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Μια νέα, χρήσιμη λειτουργία ενσωματώθηκε στην 
εφαρμογή Novoville του Δήμου Κατερίνης, με 
πρωτοβουλία της δημοτικής επιχείρησης Πάρκινγκ 
«ΠΟΛΙΣ Α.Ε.», παρέχοντας στους οδηγούς, τη 
δυνατότητα να ενημερώνονται σε πραγματικό χρόνο 
για τη διαθεσιμότητα θέσεων στάθμευσης στους 
δημοτικούς χώρους.
Η νέα υπηρεσία αφορά τους εξής χώρους:
•	 Α’ Δημοτικός Υπόγειος Χώρος Στάθμευσης P1 

(Κτίριο Δημαρχείου)
•	 Δημοτικός Υπόγειος Χώρος Στάθμευσης P2 

(Πλατεία Δημαρχείου)

•	 Δημοτικό Parking P3 (Πλατεία Μακεδονίας)
Συγκεκριμένα, μέσα από το Novoville app, διαθέσιμο 

για Android και iOS συσκευές, οι οδηγοί επιλέγουν 
το κουμπί «Στάθμευση» και βλέπουν σε έναν 
διαδραστικό χάρτη όλους τους διαθέσιμους κλειστούς 
χώρους στάθμευσης (off-street).
Στη συνέχεια μπορούν να αντλήσουν αναλυτικές 

πληροφορίες για κάθε χώρο επιλέγοντάς τον, όπως 
τη διεύθυνση, το ωράριο λειτουργίας και τη ζωντανή 
διαθεσιμότητα των θέσεων στάθμευσης, καθώς και 
να πλοηγηθούν προς αυτόν.
Η ενημέρωση παρέχεται μέσω της διασύνδεσης της 

εφαρμογής με το υφιστάμενο λογισμικό διαχείρισης 
των δημοτικών χώρων στάθμευσης, εξασφαλίζοντας 
ακριβή και άμεση απεικόνιση.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 

Ντούμος: «Η λειτουργία αυτή ενισχύει ουσιαστικά 
την οργάνωση της κυκλοφορίας και την ποιότητα 
ζωής στην πόλη», ενώ όπως σημειώνει ο πρόεδρος 
της δημοτικής επιχείρησης Πάρκινγκ «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.», 
Γιώργος Μπαλαούρας: «Αξιοποιούμε ψηφιακά 
εργαλεία που διευκολύνουν την καθημερινότητα των 
πολιτών και ενισχύουν τον χαρακτήρα της Κατερίνης 
ως σύγχρονης, λειτουργικής και πραγματικά 

«έξυπνης» πόλης».
Αποδοτικότερη αξιοποίηση των χώρων 

στάθμευσης
Η δυνατότητα των οδηγών να γνωρίζουν έγκαιρα 

πού υπάρχουν ελεύθερες θέσεις συμβάλλει στη 
μείωση της κυκλοφοριακής συμφόρησης, περιορίζει 
τις άσκοπες μετακινήσεις – άρα και την ατμοσφαιρική 
ρύπανση – και επιτρέπει την αποδοτικότερη 
αξιοποίηση των διαθέσιμων χώρων στάθμευσης.
Ταυτόχρονα, ελαχιστοποιούνται οι περιπτώσεις 

όπου οι οδηγοί αποχωρούν επειδή δεν γνωρίζουν αν 
υπάρχει διαθέσιμη θέση, ενώ η συνολική εμπειρία 
στάθμευσης στην πόλη γίνεται πιο άμεση και 
αποτελεσματική.
Εξοικονόμηση χρόνου
Οι δημότες και οι επισκέπτες επωφελούνται επίσης 

από μια σημαντική εξοικονόμηση χρόνου, καθώς 
μπορούν πλέον να κατευθύνονται απευθείας στον 
κατάλληλο χώρο, χωρίς περιττές διαδρομές και χωρίς 
άσκοπη κατανάλωση καυσίμων.
Όλες οι σχετικές πληροφορίες συγκεντρώνονται σε 

μια και μόνο εφαρμογή, η οποία προσφέρει εύκολη 
χρήση, άμεση ενημέρωση και πλήρη εικόνα των 
διαθέσιμων επιλογών στάθμευσης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΠΟΛΙΣ Α.Ε.

Διαθέσιμες σε πραγματικό χρόνο οι θέσεις στάθμευσης 
μέσω της εφαρμογής Novoville

Η ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΙΘΕΤΑΙ ΑΜΕΣΑ ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 
(ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ/ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

Το ΚΑΠΗ Κατερίνης, σε συνεργασία με επαγγελμα-
τίες υγείας της 12ης Τοπικής Μονάδας Υγείας (ΤΟΜΥ) 
Κατερίνης, πραγματοποίησε ενημερωτικές ομιλίες με 
θέμα «Παθήσεις του Δέρματος στην Τρίτη Ηλικία», 
τόσο στα ΚΑΠΗ της Κατερίνης όσο και της Ρητίνης.
Κατά τη διάρκεια των ομιλιών, οι επαγγελματίες 

υγείας Κορίνα Βαγενά, Χριστίνα Κώστα και Μαρία 
Κρητικού ενημέρωσαν τα μέλη για τις συχνότερες 
δερματολογικές παθήσεις που εμφανίζονται με την 
πάροδο του χρόνου, τους επιβαρυντικούς παράγο-
ντες, καθώς και για την κρίσιμη σημασία της έγκαιρης 

αναγνώρισης ύποπτων βλαβών και της ιατρικής παρα-
κολούθησης.
Μετρήσεις και δέσμευση για συνέχιση των 

δράσεων
Στο πλαίσιο της δράσης, παράλληλα με την ενημέ-

ρωση, διενεργήθηκαν και αιματολογικές μετρήσεις 
(σακχάρου, χοληστερίνης κ.ά.). Δόθηκε η δυνατότητα 
στα μέλη να λάβουν άμεσα πληροφορίες για βασικούς 
δείκτες της υγείας τους. Η ανταπόκριση των ηλικιω-
μένων ήταν θετική. Παράλληλα, δόθηκε χρόνος για 
συζήτηση και εξατομικευμένες συμβουλές από τους 
επαγγελματίες υγείας και την ιατρό του ΚΑΠΗ Βάγια 

Τατόλα.
Στις δράσεις παρέστη ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Προστασίας Νίκος Τσιαμπέρας. Σε χαιρετισμό του, τό-
νισε τη σημασία των δράσεων πρόληψης και ενημέ-
ρωσης για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικι-
ωμένων δημοτών. Τη στήριξη του Συλλόγου σε κάθε 
πρωτοβουλία που προάγει την υγεία και την έγκαιρη 
διάγνωση εξέφρασε και η Πρόεδρος του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Κατερίνης, Ράνια Καραμήτσιου.
Τόσο ο Αντιδήμαρχος κ. Τσιαμπέρας όσο και το προ-

σωπικό του ΚΑΠΗ ευχαρίστησαν θερμά τη 12η ΤΟΜΥ 
για την αγαστή συνεργασία.

Ομιλίες για τις δερματικές παθήσεις σε ΚΑΠΗ Κατερίνης 
και Ρητίνης

Ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προ-
στασίας και τα ΚΑΠΗ Κατερίνης προσκαλούν τα μέλη 
τους, καθώς και κάθε ενδιαφερόμενο, στην επίκαιρη 
ομιλία με θέμα: «Ψυχολογική και κοινωνική διάσταση 
των εορτών: Μία ολιστική βιωματική προσέγγιση».
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αύριο Τετάρτη 

10/12/2025, στις 11.00 π.μ., στην αίθουσα του ΚΑΠΗ 
στο Πάρκο.
Κύριος ομιλητής θα είναι ο κ. Ξυλάς Δημήτριος Ψυ-

χίατρος – Συντονιστής, Διευθυντής Μονάδων Ψυχικής 
Υγείας Πε.Δ.Υ.ΨΥ Κατερίνης
Κατά τη διάρκεια της ομιλίας θα αναλυθούν οι ψυχο-

λογικές πτυχές των εορτών, οι κοινωνικοί παράγοντες 

που επηρεάζουν τη συναισθηματική μας κατάσταση, 
καθώς και τρόποι ενίσχυσης της ψυχικής ανθεκτικό-
τητας και της προσωπικής ευεξίας μέσα από μια ολι-
στική, βιωματική προσέγγιση.
Στην εκδήλωση συμμετέχουν επίσης η Τζιτζιλή Βασι-

λική – Κοινωνική Λειτουργός και η Ζανιά Σοφία – Επι-
σκέπτρια Ψυχικής Υγείας
Η παρουσία και συμμετοχή όλων είναι ιδιαίτερα 

σημαντική. Η περίοδος των εορτών συνδέεται με 
ποικίλα συναισθήματα και προκλήσεις που αξίζει να 
συζητηθούν σε ένα υποστηρικτικό και δημιουργικό 
περιβάλλον.
Είσοδος Ελεύθερη

Εκδήλωση στο ΚΑΠΗ 
για την ψυχολογική και κοινωνική 

διάσταση των εορτών
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Ο Δήμος Κατερίνης εξασφάλισε νέα χρηματοδότηση 

ύψους 2.495.288,76 ευρώ στο πλαίσιο του προγράμ-
ματος «Ηλέκτρα» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, για την ενεργειακή αναβάθμιση και ριζική 
ανακαίνιση τεσσάρων ακόμη σχολικών κτιρίων.
Στην πρώτη φάση της νέας απόφασης χρηματοδό-

τησης εντάσσονται: 2ο, 7ο, 9ο Δημοτικό Σχολείο και 

6ο Γυμνάσιο Κατερίνης.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος δήλωσε: 

«Με σχέδιο και επιμονή μπορούμε να αξιοποιούμε 
κάθε διαθέσιμο χρηματοδοτικό εργαλείο προς όφελος 
της εκπαιδευτικής κοινότητας. Επενδύουμε σε ένα 
σχολικό περιβάλλον πιο σύγχρονο, ενεργειακά απο-
δοτικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Υλοποιούμε τη 
δέσμευσή μας για μια πόλη που σέβεται τους μαθη-
τές».
Συνολική εικόνα
Με τη νέα ένταξη, ο συνολικός αριθμός σχολείων και 

σχολικών συγκροτημάτων του Δήμου Κατερίνης που 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Ηλέκτρα» ανέρχεται 
σε δώδεκα. Ήδη έχουν ενταχθεί: 2ο ΓΕΛ, 3ο ΓΕΛ, 
3ο Γυμνάσιο, 5ο ΓΕΛ, ΕΝΕΕΓΥΛ και Εργαστηριακό 
Κέντρο του 1ου ΕΠΑΛ, 10ο Δημοτικό Σχολείο, ο Βρε-
φονηπιακός Σταθμός Βατάν και ο Παιδικός Σταθμός 
Κορινού
Ο συνολικός επιλέξιμος προϋπολογισμός των παρεμ-

βάσεων ανέρχεται σε 9.648.310,10 ευρώ. Η πρώτη 
φάση του προγράμματος έχει ήδη ολοκληρωθεί. Ανα-

μένεται η συνολική απόφαση ένταξης για την έναρξη 
της δεύτερης φάσης.
Ταυτότητα του προγράμματος
Το πρόγραμμα «Ηλέκτρα» περιλαμβάνει παρεμβά-

σεις όπως εξωτερική θερμομόνωση και αντικατάστα-
ση κουφωμάτων. Επίσης, αναβάθμιση συστημάτων 
θέρμανσης, φωτισμού και εγκατάσταση φωτοβολταϊ-
κών συστημάτων
Στόχος είναι η βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικό-

τητας και η μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος 
των σχολικών υποδομών.
Χρηματοδότηση
Η συνολική χρηματοδότηση καλύπτει το 80% του 

επιλέξιμου προϋπολογισμού. Αυτή προέρχεται από το 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. Επίσης, από τη 
δανειακή σύμβαση με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επεν-
δύσεων και το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας
Το υπόλοιπο 20% θα καλυφθεί μέσω Συμβολαίου 

Ενεργειακής Αναβάθμισης που θα υπογράψει ο Δήμος 
με τον ανάδοχο μετά την έγκριση της επόμενης φά-
σης χρηματοδότησης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Στο πρόγραμμα «Ηλέκτρα» ακόμη τέσσερις σχολικές μονάδες

Σε πλήρη εξέλιξη οι ασφαλτοστρώσεις του οδικού 
δικτύου της Κατερίνης, με παρεμβάσεις στις οδούς 
Λεωνίδα, Ε. Βούλγαρη, Ζωσιμάδη και Παράσχου 

(επέκταση Εθνικού Σταδίου). Το έργο εντάσσεται 
στο πρόγραμμα αναπλάσεων στις επεκτάσεις των 
πολεοδομικών ενοτήτων της πόλης και στοχεύει στην 
αναβάθμιση της ασφάλειας, της κινητικότητας και της 
καθημερινότητας των κατοίκων.
Την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025, ο Δήμαρχος Κατε-

ρίνης Ιωάννης Ντούμος πραγματοποίησε αυτοψία στα 
σημεία των ασφαλτοστρώσεων, συνοδευόμενος από 
τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Χρήστο Μπογιατζή και υπη-
ρεσιακά στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας. Η επίσκεψη 
είχε ως στόχο την παρακολούθηση της προόδου των 
εργασιών και την αξιολόγηση των επόμενων σταδίων 
του προγράμματος.
«Παρακολουθούμε από κοντά κάθε βήμα του έργου. 

Στόχος μας είναι να παραδώσουμε στους δημότες 
δρόμους ασφαλείς και λειτουργικούς. Οι παρεμβάσεις 
αυτές δεν είναι μεμονωμένες. Αποτελούν μέρος ενός 
ευρύτερου σχεδιασμού που αλλάζει την εικόνα των 
γειτονιών και βελτιώνει την καθημερινότητα όλων», 

ανέφερε σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος.
Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Χρήστος Μπογια-

τζής τόνισε ότι το πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων θα 
συνεχιστεί με την ίδια ένταση και σε άλλες περιοχές. 
«Προχωρούμε σε παρεμβάσεις που ενισχύουν την 
προσβασιμότητα και 
τη λειτουργικότητα 
του οδικού δικτύου. 
Ο σχεδιασμός μας πε-
ριλαμβάνει ασφαλτο-
στρώσεις και έργα που 
αντιμετωπίζουν χρόνιες 
ανάγκες», σημείωσε.
Το αμέσως προσεχές 

διάστημα, οι ασφαλτο-
στρώσεις θα επικεντρω-
θούν στην οδό 25ης 
Μαρτίου και στην περιο-
χή των Αστικών.

ΑΥΤΟΨΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ 
ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εντείνονται οι ασφαλτοστρώσεις από τον Δήμο Κατερίνης

Να συνεργαστούν, να γνωριστούν και να στείλουν όλοι 
μαζί ένα ηχηρό μήνυμα συμπερίληψης, ισότητας και απο-
δοχής έδωσε την ευκαιρία στα παιδιά, η κοινή δράση που 
υλοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης 2 Δεκεμβρίου 2025 
στην πόλη μας, από το ΚΔΑΠ-ΑμεΑ του Δήμου Κατερίνης 
και το Δημοτικό ΚΔΑΠ Σβορώνου, στο πλαίσιο της Πα-
γκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία.
Τα παιδιά συμμετείχαν σε εικαστικές δραστηριότητες, 

επιτραπέζια παιχνίδια, παζλ και τραγούδια, υπό την κα-
θοδήγηση των εκπαιδευτικών τους, δημιουργώντας μια 
ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρ-

χος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο αρμόδιος Αντιδήμαρ-

χος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής 
Απασχόλησης Μιχάλης Γεωργιάδης και ο Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας Ηλίας Τάπρας. Ο Δήμαρχος αντάλλαξε 
ευχές με τα παιδιά και συνεχάρη το προσωπικό του 
ΚΔΑΠ-ΑμεΑ για το έργο τους, τονίζοντας: «Στηρίζουμε 
δράσεις που κάνουν την Κατερίνη μια πόλη ανοιχτή και 
φιλόξενη για όλους. Η διαφορετικότητα είναι δύναμη και 
οφείλουμε να τη σεβόμαστε και να την αγκαλιάζουμε».
Με την αφορμή, τόσο ο κ. Ντούμος, όσο και ο κ. Γεωρ-

γιάδης, αναφέρθηκαν στην υλοποίηση μίας από τις πιο 
ουσιαστικές δράσεις στην πόλη μας: την κατασκευή της 
πρώτης Συμπεριληπτικής Παιδικής Χαράς στο ΚΔΑΠ-ΑμεΑ 
του Δήμου, με την δωρεά του σωματείου Ειρήνης που 

ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα της αρμόδιας αντιδη-
μαρχίας. Όπως τονίσθηκε χαρακτηριστικά: «Ήταν το 
τέλος του διαχωρισμού: Γιατί κάθε παιδί, ανεξάρτητα από 
τις ικανότητές του, έχει το αναφαίρετο δικαίωμα στο παι-
χνίδι και στη συνύπαρξη».
Από την πλευρά του, ο κ. Γεωργιάδης σημείωσε: «Συ-

νεχίζουμε με πίστη στο όραμα της ουσιαστικής συμπερί-
ληψης. Δεν θέλουμε χώρους για τα άτομα με αναπηρία, 
αλλά χώρους μαζί με τα άτομα με αναπηρία.
Η αναπηρία δεν είναι ένα ζήτημα που αφορά μόνο ένα 

κομμάτι των πολιτών. Είναι ένα ζήτημα ανθρωπίνων δι-
καιωμάτων, ισότητας και κοινωνικής δικαιοσύνης που μας 
αφορά όλους».

ΜΑΖΙ ΚΔΑΠ-ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΔΑΠ ΣΒΟΡΩΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

Μία αγκαλιά αποδοχής και συμπερίληψης
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1529 ΤΡΙΤΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 ΤΙΜΗ 1,5 €

Τοπικά

Τη δυνατότητα να απολαύσουν τραγούδια, χορούς 
και λαϊκά παραμύθια της Βουλγαρίας, θα έχουν οι 
επισκέπτες του Πάρκου των Χρωμάτων, την Παρα-
σκευή 12 Δεκεμβρίου και ώρα 20:00. Ένα πολιτιστικό 
πρόγραμμα, που υλοποιήθηκε με την οικονομική υπο-
στήριξη της ΕΕ (Next Generation) και παρουσιάζει σε 
όλη την Ευρώπη, τις αξίες, την ομορφιά και την ποικι-
λομορφία της βουλγαρικής λαογραφίας.
Κορυφαίοι δημιουργοί
Τη μουσική και τους στίχους υπογράφουν κορυφαίοι 

συνθέτες, ενορχηστρωτές και στιχουργοί, καταξιω-
μένοι στον χώρο της λαογραφίας: ο Γκεόργκι Αντρέ-
εφ, διευθυντής του Εθνικού Λαογραφικού Συνόλου 
«Φίλιπ Κούτεφ» και ένας από τους σημαντικότερους 
σύγχρονους δημιουργούς παραδοσιακής μουσικής, ο 
Βαλέρι Ντιμτσέφ, συνθέτης και οργανοπαίκτης από το 
σύνολο «Πίριν» και ο Γιορντάν Ντάνεφ, διακεκριμέ-
νος συνθέτης και μουσικός, με συμμετοχές σε πολλά 
έργα της Ορχήστρας Παραδοσιακής Μουσικής της 
Ραδιοφωνίας της Βουλγαρίας.

Το πρόγραμμα
Η συναυλία παρουσιάζει νέες λαογραφικές σουίτες 

χορού με χορογράφο τον μαέστρο, ακαδημαϊκό, Ευ-
γένιι Βούτσκοφ – ενός από τα πιο δημοφιλή ονόματα 
της βουλγαρικής σχολής χορογραφίας. Επί σκηνής και 
ένα από τα πιο δημοφιλή χορευτικά συγκροτήματα 
της χώρας, το «Νόβα Γενεράτσια» (Νέα Γενιά) από 
την πόλη Κιούστεντιλ. Το συγκρότημα έχει καταγρά-
ψει πλούσια βιογραφία συμμετοχών σε σημαντικές 
σκηνές, μουσικά βίντεο και εμφανίσεις σε πολλά εθνι-
κά και διεθνή φεστιβάλ.
Η συναυλία περιλαμβάνει νέα παραδοσιακά – λαϊκά 

τραγούδια, ερμηνευμένα από τους γνωστούς καλλιτέ-
χνες της παραδοσιακής μουσικής σκηνής: Ραντοστίβα 
Νικολόβα και Στογιάν Πετκοβ, ονόματα με μεγάλη 
επαγγελματική εμπειρία, δισκογραφία και πολυάριθ-
μες διακρίσεις από κορυφαία λαογραφικά φόρουμ.
Στη βραδιά συμμετέχει και ο νεαρός ταλαντούχος 

καλλιτέχνης της παραδοσιακής σκηνής, Ντενισλάβ 
Νιζάμσκι.

Διάρκεια εκδήλωσης: 70 λεπτά.
Είσοδος ελεύθερη

ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ

Λαϊκή μουσική και χοροί της Βουλγαρίας 
με δημοφιλείς καλλιτέχνες της χώρας

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 20.00

Αυτόν τον Δεκέμβριο, η Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερί-
νης γίνεται σημείο συνάντησης για όσους αγαπούν τις 
ιστορίες και τη ζεστασιά των γιορτών. Παράλληλα με το 
Πάρκο των Χρωμάτων, οι χώροι της γεμίζουν παιδικές 
φωνές, βιβλία και αφηγήσεις που φέρνουν κοντά παιδιά 
και μεγάλους.
Μέσα στις γιορτινές μέρες του Δεκεμβρίου, κάθε αφή-

γηση είναι μια μικρή στάση χαράς, καθώς δίνει ζωή σε 
χριστουγεννιάτικες ιστορίες που μιλούν για τη φιλία, τη 
γενναιοδωρία και τα απλά πράγματα που φωτίζουν την 
καθημερινότητά μας.
Παράλληλα, στις 10, 11, 15, 18, 22, 29 Δεκεμβρίου 

(ώρες 17:30 έως 19:00), χρησιμοποιώντας πηλό και τη 
φαντασία, δημιουργούνται «Χριστουγεννιάτικες κατα-
σκευές». Τη δράση συντονίζει η Αρχοντία Σιδηροπούλου.
Πρόγραμμα αφηγήσεων
Από τις 8 έως και τις 29 Δεκεμβρίου, η Δημοτική Βιβλι-

οθήκη υποδέχεται αγαπημένους αφηγητές σε ένα πρό-
γραμμα που προσφέρει χρωματιστές στιγμές σε μικρά 
παιδιά.
Ημερομηνία - Ώρα - Ονοματεπώνυμο
9 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
10 Δεκεμβρίου 10:30–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
10 Δεκεμβρίου 17:30–18:30 Σοφία Χαραλαμπίδου

11 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
11 Δεκεμβρίου 17:30–18:30 Αριέττα Ντζιαχρήστου
12 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ

15 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
15 Δεκεμβρίου 17:30–18:00 Σοφία Χαραλαμπίδου
16 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
17 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
18 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
18 Δεκεμβρίου 12:00–13:00 Τίνα Ιωαννίδου
18 Δεκεμβρίου 17:30–18:30 Δέσποινα Πριoνά
19 Δεκεμβρίου 10:00–10:30 Θάλεια Πούλιου
19 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
19 Δεκεμβρίου 12:00–13:00 Τίνα Ιωαννίδου
22 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
22 Δεκεμβρίου 17:30–18:30 Βίλλυ Παπαδοπούλου
23 Δεκεμβρίου 11:00–11:30 Κατερίνα Μπακλέ
23 Δεκεμβρίου 17:30–18:30 Σοφία Χαραλαμπίδου
29 Δεκεμβρίου 17:30–18:30 Γιώτα Κοντελίδου

ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΕΩΣ ΤΙΣ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Χριστούγεννα στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης

Οι Κόρες Πιερίων σας προσκαλούν στο καθιερω-
μένο χριστουγεννιάτικο μπαζάρ που θα πραγματο-
ποιηθεί την Πέμπτη 11, την Παρασκευή 12 και το 
Σάββατο 13 Δεκεμβρίου και ώρες 10:00 – 21:00, 
στον πεζόδρομο της Κατερίνης.
Στη σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Με πολύ μεράκι, αγάπη και μια ζεστή χριστου-

γεννιάτικη διάθεση, σας περιμένουμε να κάνετε 
τα χριστουγεννιάτικα ψώνια σας, να στηρίξετε το 
έργο του συλλόγου και να μοιραστούμε όλοι μαζί 
τη μαγεία των γιορτών.
Μέρος των εσόδων θα διατεθεί για την ενίσχυση 

της δράσης «Κανένα Παιδί Χωρίς Κολατσιό», 
στηρίζοντας μαθητές της περιοχής μας.
Με κάθε αγορά 5€ και άνω συμμετέχετε αυτόμα-

τα σε κλήρωση για ένα ποδήλατο!
Ελάτε να στηρίξουμε, να προσφέρουμε και να 

γιορτάσουμε παρέα!
Σας περιμένουμε!’

Χριστουγεννιάτικο 
μπαζάρ από τις 
Κόρες Πιερίων

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας, συνεχίζοντας τη μα-
κρόχρονη κοινωνική προσφορά και δράση της, και 
εν όψει των άγιων ημερών των Χριστουγέννων, 
προσκαλεί τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου 
να σταθούν για μία ακόμη φορά αρωγοί στην προ-
σπάθεια.
Συγκεκριμένα, πραγματοποιείται συγκέντρωση ξη-

ρών τροφίμων με σκοπό τη διάθεσή τους στις ευά-
λωτες οικογένειες της περιοχής μας. Η συγκέντρω-
ση θα γίνεται στο Πνευματικό- Πολιτιστικό Κέντρο 
της Ένωσης Ποντίων Πιερίας (Μητρ. Τραπεζούντος 
Χρύσανθου 13), τις ημέρες:

Τετάρτη 19:00-22:00
Σάββατο 11:30-14:00

Τηλ. επικοινωνίας 6987159887.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 

ΠΟΝΤΙΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Γέφυρα αγάπης 
και αλληλεγγύης
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Το Επιμελητήριο Πιερίας στο πλαίσιο των 
προσπαθειών του για την ενίσχυση της 
επιχειρηματικότητας και την οικονομική ανάπτυξη της 
Πιερίας, προέβη στην εκπόνηση μελέτης με τίτλο: 
«Παραγωγική διάρθρωση και αγορά εργασίας στην 
Π.Ε. Πιερίας: Τάσεις και Προοπτικές».
Το ΕΒΕ παρακολουθεί, καταγράφει και αναλύει 
συστηματικά τις εξελίξεις, οι οποίες αφορούν την 
παραγωγική διάρθρωση και την αγορά εργασίας 
τόσο στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας όσο και 
ειδικότερα στην Π.Ε. Πιερίας, αξιοποιώντας έγκυρες 
πηγές όπως η ΕΛΣΤΑΤ, το ΟΠΣ ΕΡΓΑΝΗ, η ΔΥΠΑ και 
άλλοι επίσημοι φορείς.
Στο πρόσφατο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Επιμελητηρίου παρουσιάστηκαν σημαντικά ευρήματα. 
Αυτά αφορούν την παραγωγική δραστηριότητα του 
ιδιωτικού τομέα στην Π.Κ.Μ. και την Π.Ε. Πιερίας, 
την κατάσταση της αγοράς εργασίας, την εξέλιξη 
του δείκτη μισθών και ημερομισθίων, καθώς και 
τον κύκλο εργασιών στους κλάδους Εστίασης και 
Καταλυμάτων.
Τα στοιχεία
1. Ως προς την Παραγωγική Δραστηριότητα των 
Επιχειρήσεων του Ιδιωτικού Τομέα (ΟΠΣ Εργάνη) 
για επιχειρήσεις με έναν τουλάχιστον εργαζόμενο, η 
Π.Ε. Πιερίας συγκεντρώνει το 6,1% των επιχειρήσεων 
και μόλις το 4,6% των εργαζομένων της ΠΚΜ, για το 
2024.
Η Π.Ε. Πιερίας καταγράφει περίπου 400 επιπλέον 
επιχειρήσεις το 2024 ως προς το 2019 (+12,1%). 
Επίσης, 3.356 περισσότερους μισθωτούς ιδιωτικού 
δικαίου (+22,6%), κινούμενη κοντά στη μέση αύξηση 
της ΠΚΜ (10,5% και 22,5% αντίστοιχα). Είναι στην 

4η θέση τόσο στην αύξηση στον αριθμό επιχειρήσεων 
όσο και στην αύξηση των μισθωτών, μεταξύ των 7 
Π.Ε. της ΠΚΜ, στην 5ετία 2019-2024.
2. Στο σύνολο της 5ετίας προστέθηκαν 110 νέες 
θέσεις εργασίας (ν.θ.ε.) στην ΠΚΜ (ΟΠΣ Εργάνη). Οι 
59.393 (86%) προστέθηκαν στην Π.Ε. Θεσσαλονίκης. 
Η Π.Ε. Πιερίας, κατέγραψε συνολικά 406 ν.θ.ε. την 
5ετία 2020-2024, τις λιγότερες με διαφορά από όλες 
τις Π.Ε. της ΠΚΜ. Μάλιστα τη διετία 2023-2024 
απώλεσε περίπου 1.600 θέσεις εργασίας, λόγω κυρίως 
της αδυναμίας κάλυψης πολλών θέσεων, ελλείψει 
διαθέσιμου εργατικού δυναμικού.
3. Ως προς την Εξέλιξη Απασχόλησης. Η ΠΚΜ 
φαίνεται να βελτιώνει τους δείκτες απασχόλησης με 
σχετικά χαμηλότερους ρυθμούς ως προς το σύνολο 
της Χώρας. Η εξέλιξη του δείκτη ανεργίας στην ΠΚΜ 
βρίσκεται σε υψηλότερα επίπεδα από 2% έως 3%, 
σε σύγκριση με τη Χώρα (12,8% έναντι 10,1% για το 
2024).
4. Ως προς τις Κενές Θέσεις Εργασίας στη Χώρα. 
Σύμφωνα με την τριμηνιαία έρευνα της ΕΛΣΤΑΤ, 
καταγράφονται μεγάλα κενά σε «Καταλύματα & 
Εστίαση» (23,1% των κενών, δηλαδή περίπου 48.000 
θέσεις), σε ένα σύνολο 207.000 κενών θέσεων για 
το 2024. Στην ΠΚΜ τα κενά εντοπίζονται κυρίως στη 
‘Μεταποίηση’ (18,2% των κενών, δηλαδή, περίπου 
6.000 θέσεις), σε ένα σύνολο 33.147 κενών θέσεων 
για το 2024.
5. Ως προς την Εξέλιξη του Δείκτη Μισθών και 
Ημερομισθίων σε βασικούς τομείς της οικονομίας, 
για το 2021-2024 σε όλη τη Χώρα, παρατηρείται ότι: 
(Έτος βάσης: 2021=100,0):
•	 Ο τομέας Θ «Καταλύματα & Εστίαση» 
εμφανίζει τις υψηλότερες αμοιβές σε σχέση με τους 
υπόλοιπους εξεταζόμενους, με δείκτη 175.
•	 Το «σύνολο των Υπηρεσιών» καταγράφει 
έντονη αυξητική τάση, από 150 το 2023 σε 170 το 
2024.
•	 Ακόμη εντονότερη αυξητική τάση καταγράφει 
ο τομέας ΣΤ «Κατασκευές», που από 106 το 2022, 
εκτοξεύτηκε στο 159 το 2024.
•	 Ο τομέας Γ «Μεταποίηση» έχει μικρότερη 
αλλά συνεχή αύξηση την τριετία, από 116 το 2022, 

σε 136 το 2024.
•	 Ο κλάδος «Λιανικό Εμπόριο» (κλ. 47), 
καταγράφει τις μικρότερες αυξήσεις στο δείκτη 
μισθών και ημερομισθίων, από 105 το 2022 σε 118 
το 2024.
Συνολικά οι 4 από τους 5 εξεταζόμενους τομείς 
εμφανίζουν σημαντικές αυξήσεις στους δείκτες. 
Προφανώς οφείλεται στην αύξηση της ζήτησης από 
πλευράς επιχειρήσεων και στη μείωση της προσφοράς 
εργατικών χεριών.
6. Ως προς τον Κ.Ε. του κλάδου Εστίασης, η Π.Ε. 
Πιερίας με αύξηση 47% (από 72 εκατ. το 2019 στα 
105 εκατ. ευρώ το 2024) στην 5ετία, ταυτόσημη με 
αυτή της ΠΚΜ, εμφανίζει μια στασιμότητα κατά το 
2024 (κατέγραψε 103,5 εκ, το 2023) και υστερεί σε 
σχέση με την αύξηση της επίσης τουριστικής Π.Ε. 
Χαλκιδικής (63%), η οποία παρουσιάζει μεγαλύτερη 
δυναμική (από 111 εκατ. το 2019 στα 180 εκατ. το 
2024).
Εστίαση και τουρισμός
Το 9μηνο Ιανουάριος-Σεπτέμβριος του 2025 
καταγράφεται μείωση του Κ.Ε. στην Εστίαση στην 
ΠΚΜ, κατά -5% σε σχέση με το αντίστοιχο του 2024. 
Η Π.Ε. Πιερίας καταγράφει μείωση κατά -4,6%, από 
95,4 εκατ. το 2024 στα 91 εκατ. ευρώ το 2025, 
δηλαδή απώλεια 4,4 εκατ. ευρώ στο 9μηνο.
Ως προς τον Κ.Ε. του κλάδου Καταλυμάτων. Η Π.Ε 
Πιερίας καταγράφει μια από τις μικρότερες αυξήσεις 
μεταξύ των Π.Ε. της ΠΚΜ με 30% στην 5ετία (από 
66,3 εκατ. το 2019 στα 86 εκατ. ευρώ το 2024).
Το 9μηνο Ιανουάριος-Σεπτέμβριος του 2025 ο 
Κύκλος Εργασιών της ΠΚΜ στον κλάδο Καταλυμάτων 
καταγράφει αύξηση +5,9%. Η Π.Ε. Πιερίας 
καταγράφει μείωση -2,6%, από 80,8 εκατ. ευρώ το 
9μηνο του 2024 στα 78,7 εκατ. ευρώ το 9μηνο του 
2025, έχοντας απώλεια περίπου 2,1 εκατ. ευρώ. Την 
ίδια περίοδο, η Π.Ε. Χαλκιδικής καταγράφει αύξηση 
4,4% και η Π.Ε. Θεσσαλονίκης 8,0%.
Η μελέτη ανατέθηκε από το Επιμελητήριο Πιερίας στο 
Σύμβουλο Ανάπτυξης Επιχειρήσεων & Οργανισμών κ. 
Νικόλαο Πόδα και Οικονομολόγο Μ.Α..
Η μελέτη έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Επιμελητηρίου Πιερίας.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Παρουσίαση μελέτης για την παραγωγική διάρθρωση 
και την αγορά εργασίας

Κρίσιμα ζητήματα που διαμορφώνουν το μέλλον του 
ελληνικού τουρισμού και αναδεικνύουν τη σημασία 
της συνεργασίας και της στρατηγικής προετοιμασίας 
του κλάδου, συζητήθηκαν στις εργασίες του 8ου Πε-
ριφερειακού Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Ξενοδόχων (ΠΟΞ), το οποίο διεξήχθη στα Ιωάννινα 
με τη συμμετοχή σημαντικών στελεχών του τουριστι-
κού τομέα και τη συνδιοργάνωση της Ένωσης Ξενο-
δόχων Ιωαννίνων.
«Τα συμπεράσματα από το 8ο Περιφερειακό Συνέ-

δριο της ΠΟΞ επιβεβαιώνουν την κοινή προσπάθεια 
του κλάδου για έναν τουρισμό σύγχρονο, ανταγωνι-

στικό και βιώσιμο», αναφέρει χαρακτηριστικά ο Πρό-
εδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και Αντιπρόε-
δρος της ΠΟΞ κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης.
Όπως πρόσθεσε, «ως Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας, 

αλλά και ως ΠΟΞ, συνεχίζουμε να εργαζόμαστε με 
συνέπεια για την ενίσχυση του ελληνικού τουρισμού 
και την ανάδειξη κάθε περιοχής με σεβασμό στο περι-
βάλλον, τον επισκέπτη και τον επαγγελματία».
Σύμφωνα με τον κ. Τσιτλακίδη, το τουριστικό μο-

ντέλο της Ηπείρου παρουσιάζει σε μεγάλο βαθμό 
κοινά χαρακτηριστικά με αυτό της Πιερίας, όπως ο 
συνδυασμός βουνού και θάλασσας και η αξιοποίηση 
πολυθεματικών μορφών τουρισμού.

Η συμμετοχή στο συνέδριο είχε, μεταξύ άλλων, και 
τον ρόλο της ανταλλαγής τεχνογνωσίας και προσέγγι-
σης του τρόπου με τον οποίο η Ήπειρος διαχειρίζεται 
και αναδεικνύει το τουριστικό της προϊόν.
Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, παρεμβάσεων 

και δράσεων του συνεδρίου, στο επίκεντρο βρέθηκαν 
οι θεματικές ενότητες: «Προσβάσιμοι Προορισμοί: 
Υποδομές, Μεταφορές και Τουριστική Ανάπτυξη», 
«Τεχνολογία και Τουρισμός: Ο ρόλος των Startups 
και των Ψηφιακών Νομάδων στη Διαμόρφωση των 
Προορισμών του Μέλλοντος», «Από το Βουνό στη 
Θάλασσα – Μοντέλα Συνεργειών και Βιώσιμης Τουρι-
στικής Ανάπτυξης. Το παράδειγμα της Ηπείρου».

Ο Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ ΣΤΟ 8ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΠΟΞ

«Κοινή προσπάθεια για έναν τουρισμό σύγχρονο, 
ανταγωνιστικό και βιώσιμο»
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ

Με λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 
3 Δεκεμβρίου στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης 
η τελετή ορκωμοσίας του Τμήματος Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος 
(ΔΙΠΑΕ). Συνολικά 64 φοιτητές έλαβαν τα πτυχία 
τους, ολοκληρώνοντας με επιτυχία τις σπουδές 
τους και ξεκινώντας την επαγγελματική τους στα-
διοδρομία.
Το Συνεδριακό Κέντρο ήταν κατάμεστο από 

συγγενείς και φίλους των αποφοίτων, οι οποίοι 

χειροκρότησαν θερμά τους νέους επιστήμονες του 
τμήματος. Τις ευχές τους για καλή σταδιοδρομία 
απηύθυναν ο Μητροπολίτης Κίτρους Γεώργιος, και 
ο πρόεδρος του τμήματος, Δημήτρης Αηδόνης. 
Επίσης, ο αντιδήμαρχος Κατερίνης Σάββας Καρυπί-
δης, καθώς και ο Υποδιευθυντής της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Πιερίας Κώστας Παπανικολάου.
Ιδιαίτερη στιγμή της τελετής ήταν όταν ανέβηκε 

στο βήμα ο Γιώργος Φόλιος, ο οποίος εκφώνησε 
τον όρκο. Ο κ. Φόλιος ήταν ο πρώτος των αποφοί-
των του τμήματος, έχοντας περατώσει τις σπου-
δές του με εξαιρετική επίδοση και βαθμό πτυχίου.

Χαμόγελα και συγκίνηση στην ορκωμοσία των τελειόφοιτων 
του Τμήματος Εφοδιαστικής Αλυσίδας

Με ένα ηχηρό μήνυμα ισότητας, αποδοχής και συμπερί-
ληψης, ολοκληρώθηκε την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου το 10ο 
Τουρνουά Μπάσκετ που διοργάνωσε η Μέριμνα Παιδιού 
Κατερίνης. Η εκδήλωση, πραγματοποιήθηκε στο κλειστό 
γυμναστήριο «Θ. Διαμαντόπουλος». Ένωσε 30 σχολεία 
και φορείς ειδικής αγωγής, με 250 μαθητές να συμμετέ-
χουν ενεργά σε μία διοργάνωση-θεσμό για την Πιερία.
Το τουρνουά, το οποίο τελούσε υπό την αιγίδα της 

Π.Ε. Πιερίας, αποτέλεσε γιορτή αθλητικού πνεύματος και 
συνεργασίας. Στους αγώνες έλαβαν μέρος 26 σχολεία 
(από όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης) και τέσσερις φορείς 
ειδικής αγωγής, προάγοντας τον κοινό στόχο της άρσης 
των διακρίσεων.
Ξεχωριστές στιγμές προσέφεραν η εντυπωσιακή ομάδα 

μαζορετών της Μέριμνας Παιδιού. Οι μαζορέτες, απέσπα-
σαν το θερμό χειροκρότημα του κοινού με την εμφάνισή 

της, καθώς και η συγκινητική παρουσία των μαθητών του 
ΕΕΕΕΚ Κατερίνης, οι οποίοι ερμήνευσαν τραγούδια στη 
νοηματική γλώσσα.
Θεσμική στήριξη και συνεργασίες
Η μεγάλη σημασία της διοργάνωσης τονίστηκε από την 

παρουσία πλήθους θεσμικών εκπροσώπων. Την εκδήλω-
ση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος, οι Αντιδήμαρχοι Μιχάλης Γεωργιάδης 
και Γεώργιος Κοκαβίδης, οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριαντα-
φυλλίδου και Γιώργος Μακρής, καθώς και ο Πρόεδρος 
του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ-
ΠΑΕ, Δημήτριος Αηδόνης.
Η επιτυχία της διοργάνωσης βασίστηκε στην ευρύτατη 

συνεργασία φορέων και εθελοντών. Ιδιαίτερες ευχαριστί-
ες δόθηκαν στην Αντιπεριφερειάρχη Σοφία Μαυρίδου για 

την οικονομική υποστήριξη και στον Δήμο Κατερίνης για 
την παραχώρηση του γηπέδου. Επιπλέον, αναγνωρίστηκε 
η πολύτιμη συμβολή των καθηγητών φυσικής αγωγής 
Σοφίας Περτσικάπα και του Διευθυντή του ΕΕΕΕΚ Χρή-
στου Αντωνίου.
Η Μέριμνα Παιδιού εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες 

της προς τους εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Κατερίνης για την υγειονομική κάλυψη. Ευχαρίστη-
σε επίσης, τους δημοσιογράφους Κατερίνα Τσαλού και 
Βαγγέλη Ζαμαντζά για την εθελοντική και άριστη κάλυψη 
του αγώνα.
Όπως επισημάνθηκε, το Τουρνουά Μπάσκετ αποτελεί 

για τη Μέριμνα Παιδιού μια μικρή εικόνα της κοινωνίας 
όπως θα έπρεπε να είναι: ενωμένη και χωρίς προκαταλή-
ψεις. Οι διοργανωτές ανανέωσαν το ραντεβού τους για 
την επόμενη χρονιά, υποσχόμενοι νέες ιδέες και ακόμα 
μεγαλύτερη συμμετοχή.

«Καλάθι» στις προκαταλήψεις στο Τουρνουά Μπάσκετ
 της Μέριμνας Παιδιού

Μετά τα αποτελέσματα των εκλο-
γών που διενεργήθηκαν στις 22 
Νοεμβρίου 2025, συγκροτήθηκε σε 
σώμα η νέα Εκτελεστική Γραμμα-
τεία του Νομαρχιακού Τμήματος 
της ΑΔΕΔΥ Πιερίας με τριετή θητεία 
από τον Νοέμβριο του 2025 έως 
τον Νοέμβριο 2028.
Η νέα Εκτελεστική Γραμματεία 

του ΝΤ ΑΔΕΔΥ Πιερίας έχει ως 

εξής:
Πρόεδρος: Θεόδωρος Σιαμάγκας
Αντιπρόεδρος: Στέργιος Τόκας
Γενική Γραμματέας: Μαίρη Αρβανίτη
Ταμίας: Βασίλης Τσακιρίδης
Οργ. Γραμματέας: Βασίλειος Ζήσκος
Μέλη: Κουρίτα Αικατερίνη, Μπουλούμης Δημήτριος, Παπαδημητρίου Δημή-

τριος και Χαϊλατζίδου Γνωσούλα
Τα μέλη της νέας Ε.Γ. ευχαρίστησαν όλες και όλους που τους τίμησαν με 

την ψήφο τους και δεσμεύτηκαν για νέες διεκδικήσεις και συνεχείς αγώνες.

ΝΤ ΑΔΕΔΥ ΠΙΕΡΙΑΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα 
η νέα Εκτελεστική Γραμματεία
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
Ξεκάθαρο μήνυμα ενότητας και κυβερνητικής ετοι-

μότητας, έστειλε από την Κατερίνη, η Άννα Διαμα-
ντοπούλου. Η πρώην Υπουργός, παρουσιάζοντας τις 
βασικές άξονες του προγράμματος του ΠΑΣΟΚ, περι-
έγραψε τον οδικό χάρτη της παράταξης για την επό-
μενη ημέρα της χώρας. Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε 
στο Επιμελητήριο Πιερίας, τη Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου 
2025. 
Ενότητα και ετοιμότητα για την κάλπη
Έχοντας στο πλευρό της τον Γραμματέα της Ν.Ε. 

Πιερίας Δημήτρη Λιόλιο, η κυρία Διαμαντοπούλου 
έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στη συνοχή του κινήματος. 
Μιλώντας στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» 
αμέσως μετά την εκδήλωση, τόνισε πως το ΠΑΣΟΚ 
είναι σήμερα «ενωμένο και δυνατό». Διαθέτει στελέ-
χη σε κάθε γωνιά της Ελλάδας και με ένα πρόγραμμα 
«έτοιμο και δυνατό», η παράταξη ετοιμάζεται για τη 
νίκη στις επερχόμενες εκλογές.
Η οικονομία και το μείζον θέμα του δημογρα-

φικού
Εμφανώς ικανοποιημένη από τη θερμή ανταπόκριση 

του κόσμου, η Άννα Διαμαντοπούλου έκανε λόγο για 
μια «κατάμεστη αίθουσα γεμάτη πάθος», όπου η συ-
ζήτηση επικεντρώθηκε στο μέλλον και στην ανάγκη 
αλλαγής σελίδας για την Ελλάδα. Στο επίκεντρο της 
ομιλίας της βρέθηκαν κρίσιμα ζητήματα. Η εξωτερική 
πολιτική, η άμυνα και η εθνική κυριαρχία, αλλά και η 
καθημερινότητα του πολίτη.
Η πρώην Υπουργός αναφέρθηκε εκτενώς στην 

οικονομία, τους μισθούς, τις συντάξεις και το αγρο-
τικό ζήτημα. Επεσήμανε πως οι τρέχουσες συνθήκες 
«διαλύουν τη ζωή των ανθρώπων». Έδωσε ιδιαίτερη 
βαρύτητα στο κοινωνικό κράτος και στο δημογραφικό 

πρόβλημα. «Το μεγαλύτερο ζήτημα της χώρας είναι 
το δημογραφικό», είπε, καταθέτοντας τις προτάσεις 
του ΠΑΣΟΚ για την αντιμετώπισή του.
Το πρωί της ίδιας μέρας η κ. Διαμαντοπούλου συνο-

δευόμενη από στελέχη του ΠΑΣΟΚ Πιερίας, επισκέ-
φθηκε στην Καρίτσα την Ακτινίδια ΖΕΥΣ ΑΕ και λίγο 
αργότερα στην Κατερίνη, τη Μέριμνα Παιδιού.
Επίσκεψη στην Ακτινίδια ΖΕΥΣ
Η κ. Διαμαντοπούλου επισκέφθηκε την εταιρεία 

Ακτινίδια ΖΕΥΣ, όπου την υποδέχθηκαν και την ξενά-
γησαν στις εγκαταστάσεις της εταιρείας ο Δημήτρης 
Μανώσης, Πρόεδρος Δ.Σ., ο Αλέκος Παπακώστας, 
Διευθύνων Σύμβουλος, ο Ζήσης Μανώσης, μέλος Δ.Σ. 
και Χριστίνα Μανώση, διευθύντρια εξαγωγών και μάρ-
κετινγκ.
Κατά την παρουσίαση της εταιρείας έγινε αναφορά 

σε σημαντικά δομικά προβλήματα του αγροτικού 
τομέα. Ο κατακερματισμός της γης, η ανάγκη συντή-
ρησης των καναλιών απορροής υδάτων και οι επι-
πτώσεις της κλιματικής κρίσης, είναι μόνο κάποια από 
αυτά. Η κ. Διαμαντοπούλου τόνισε την ανάγκη εκπαί-
δευσης των αγροτών, αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες 
που αντιμετωπίζει ο κλάδος.
Την πρώην Υπουργό συνόδευαν στην επίσκεψή της 

στην ΖΕΥΣ ΑΕ η πρώην Βουλευτής και μέλος της Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ Μαρία Μίχου, ο πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ 
Κωνσταντίνος Κουτρούπας, ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Κώστας Σαμαράς, το μέλος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ Κώ-

στας Κιτιξής, ο Γραμματέας της Ν.Ε. Δημήτρης Λιόλι-
ος, καθώς και ο Γιώργος Παπαθανασίου.
Επίσκεψη στη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης
Στη συνέχεια, η κ. Διαμαντοπούλου επισκέφθηκε 

τη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης. Εκεί ξεναγήθηκε στις 
εγκαταστάσεις και ενημερώθηκε για το έργο του 
φορέα. Την πρώην Υπουργό ενημέρωσαν οι Μαρία 
Μπίλα, Αντιπρόεδρος Δ.Σ., η Ελένη Ραπουτίκα, Γενική 
Διευθύντρια, η Αθηνά Θωμοπούλου, επιστημονική 
διευθύντρια και η Ιωάννα Αμπεριαδου, Διευθύντρια 
ΣΥΔ.
Η επίσκεψη της Άννας Διαμαντοπούλου στην Πιερία 

συνδύασε την παρουσίαση του προγράμματος του 
ΠΑΣΟΚ με επαφές σε παραγωγικούς και κοινωνικούς 
φορείς, αναδεικνύοντας τόσο τα προβλήματα του 
αγροτικού κόσμου όσο και την ανάγκη στήριξης ευά-
λωτων κοινωνικών ομάδων.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΝΝΑΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

«Το ΠΑΣΟΚ είναι ενωμένο, δυνατό και έτοιμο για τη νίκη»

Μια διαφορετική προσέγγιση στην αθλητική παιδεία, 
η οποία ξεπερνά τα στενά όρια της τεχνικής προπό-
νησης και αγγίζει τον πυρήνα της ψυχοσωματικής 
υγείας των παιδιών, είχαν την ευκαιρία να παρακο-
λουθήσουν όσοι βρέθηκαν το Σάββατο 29 Νοεμβρίου 
2025 στο Συνεδριακό Κέντρο του Δημοτικού Πάρκου 
Κατερίνης.
Με αφορμή τη συμπλήρωση μισού αιώνα ζωής και 

προσφοράς, η Λέσχη Καράτε Budokan Dojo διοργά-
νωσε μια υψηλού επιπέδου ημερίδα. Το θέμα «Αθλη-
τισμός και Πρωταθλητισμός», συγκέντρωσε το έντο-
νο ενδιαφέρον γονέων, αθλητών και προπονητών.
Την εκδήλωση άνοιξε ο δάσκαλος της Σχολής Βασί-

λης Σταυριανίδης. Καλωσορίζοντας το κοινό ανέλυσε 
τη θεμελιώδη συμβολή του καράτε και του αθλητι-
σμού στην ψυχική ισορροπία των νέων. Ιδιαίτερα συ-
γκινητική ήταν η στιγμή της διαδικτυακής σύνδεσης 
με το Κάιρο. Από εκεί, ο σενσέι Σταύρος Σταυριανίδης 

απηύθυνε χαιρετισμό, ευχαριστώντας θερμά για τη 
διαχρονική στήριξη στις δράσεις της σχολής. Το «πα-
ρών» έδωσε και ο Δήμαρχος Κατερίνης. Ο κ. Ιωάν-
νης Ντούμος μίλησε με θερμά λόγια για το έργο του 
Budokan Dojo, εξαίροντας την πεντηκονταετή, συνε-
πή παρουσία του στον αθλητικό χάρτη της περιοχής.
Σοκαριστικά ευρήματα για τις οθόνες
Το επιστημονικό σκέλος της ημερίδας κράτησε αμεί-

ωτο το ενδιαφέρον των παρευρισκόμενων, με τους 
ομιλητές να παρουσιάζουν δεδομένα που προβλημά-
τισαν θετικά. Ο Dr. Κωνσταντίνος Μπέης, Καθηγητής 
ΕΕΠ στο ΤΕΦΑΑ του ΑΠΘ, ανέλυσε την επίδραση των 
οθονών στον εγκέφαλο και τη συμπεριφορά. Παρου-
σιάζοντας στοιχεία που συλλέγει εδώ και μία εικοσαε-
τία, κατέδειξε με συγκλονιστικό τρόπο τις επιπτώσεις 
της πολύωρης ενασχόλησης με κινητά και τάμπλετ, 
ειδικά στις τρυφερές παιδικές ηλικίες.

Στη σημασία της «καύσιμης ύλης» του οργανισμού 
αναφέρθηκε η Βασιλική Ευαγγελοπούλου. Η διατρο-
φολόγος και Υπεύθυνη Παιδικών Σταθμών του Δήμου 
Κατερίνης, με λόγο απλό και κατανοητό, συνέδεσε 
ευθέως τη σωστή διατροφή και την άθληση με τη 
σχολική πρόοδο, καταρρίπτοντας μύθους και παρου-
σιάζοντας τα νέα επιστημονικά δεδομένα. Τέλος, το 
παζλ της αθλητικής ολοκλήρωσης συμπλήρωσε ο 
Κωνσταντίνος Παναγιωτής. Ως Σύμβουλος Αθλητικής 
Ψυχολογικής και Διατροφικής Νοοτροπίας, εστίασε 
στην αγωνιστική συμπεριφορά και τον τρόπο με τον 
οποίο χτίζεται η νοοτροπία που οδηγεί στην κορύφω-
ση της απόδοσης.
Με αυτήν την εκδήλωση ολοκληρώθηκαν οι επετει-

ακές δράσεις της Λέσχης. Το Budokan φέτος συμπλή-
ρωσε 50 έτη προσφοράς στον αθλητισμό, τη νεολαία 
και την κοινωνία.

Καθήλωσε το κοινό η ημερίδα «Αθλητισμός 
και Πρωταθλητισμός» του Budokan Καράτε
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Την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου ο Πρέσβης 

της Σερβίας στην Ελλάδα Εξοχότατος 
κ. Νικόλαος Νεντέλκοβιτς επισκέφθηκε 
στο Μητροπολιτικό Μέγαρο τον Σεβα-
σμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο.
Τον Πρέσβη συνόδευε ο Πρόξενος της 

Σερβίας στην Αθήνα κ. Ντέιαν Μάτσκο-
βιτς.
Κατά τη συνάντηση ο Πρόξενος 

αναφέρθηκε στις πνευματικές σχέσεις 
μεταξύ των λαών της Ελλάδας και της 
Σερβίας, ενώ συζητήθηκαν θέματα σχε-
τικά με τον θρησκευτικό τουρισμό.
Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώ-

τατος κ. Γεώργιος μοιράστηκε με τον 
Πρέσβη και τον Πρόξενο τις αναμνήσεις 
του από πρόσφατο ταξίδι στη Σερβία, 
στο πλαίσιο της συνεργασίας του ως 
Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής Θεσ-

σαλονίκης με την αντίστοιχη Θεολογική 
Σχολή Βελιγραδίου, όπου ιερούργησε 
και έκανε διάλεξη στο Κεντρικό Αμφιθέ-
ατρο ενώπιον του Κοσμήτορα, Καθηγη-
τών και Φοιτητών.
Δεν παρέλειψε, ακόμη, να αναφερθεί 

στην ιδιαίτερη συνάντηση που είχε στο 
Πατριαρχικό Μέγαρο Βελιγραδίου με 
τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Σερβίας 
κ.κ. Πορφύριο.
Επιπλέον, ο Σέρβος Πρέσβης εξέφρα-

σε τη χαρά του για τις καλές σχέσεις 
τόσο σε εκκλησιαστικό όσο και σε ακα-
δημαϊκό επίπεδο. Περιέβαλε με εκτίμη-
ση την πρωτοβουλία του Μητροπολίτη 
Κίτρους να τελείται η θ. λειτουργία στα 
Σερβικά σε παραθαλάσσιες Ενορίες, 
κάτι που ασφαλώς εξυπηρετεί τους 
χιλιάδες Σέρβους παραθεριστές, που 
κάθε καλοκαίρι κατακλύζουν τις παραλί-

ες της Πιερίας.
Επίσης, εξέφρασε τις ευχαριστίες του 

για την ετήσια φιλοξενία ιεροσπουδα-

στών και μικρών παιδιών από Ιδρύματα 
της Σερβίας κάθε καλοκαίρι στον Εκ-
κλησιαστικό Ξενώνα Σβορώνου.

Ο Πρέσβης της Σερβίας στη Μητρόπολη Κίτρους

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος ανακοίνωσε τη διεξα-
γωγή του καθιερωμένου Εράνου της 
Αγάπης, ο οποίος πραγματοποιείται φέ-
τος από τις 7 έως τις 21 Δεκεμβρίου.
Ο ετήσιος αυτός θεσμός αποτελεί μια 

σημαντική πρωτοβουλία στήριξης των 
ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και ενί-
σχυσης του πολυσχιδούς φιλανθρωπικού 
έργου της τοπικής Εκκλησίας.
Για τον συντονισμό του Εράνου, ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
εξέδωσε σχετική Εγκύκλιο.
Με αφορμή την έναρξη του Εράνου 

Αγάπης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 
κ. Γεώργιος δήλωσε:

«Κάθε χρόνο, πριν τις Άγιες Ημέρες 
των Χριστουγέννων, διεξάγεται ο Έρα-
νος Αγάπης.
Τα έσοδά του στηρίζουν τις φιλαν-

θρωπικές δράσεις κάθε Ενορίας, το 
κοινωνικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας, καθώς και τη λειτουργία του Γηρο-
κομείου, των Καθημερινών Συσσιτίων, 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου, και των 
υπόλοιπων Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων. 
Από 7 έως 21 Δεκεμβρίου μπορείτε να 
συμμετάσχετε παίρνοντας τα ειδικά κου-
πόνια από τους Εθελοντές και τις Εθελό-
ντριες της Ενορίας σας.
Έχουμε την βεβαιότητα ότι όλα τα 

μέλη της Εκκλησίας μας θα συμβάλουν, 
όπως πάντα, στη συνέχιση της λειτουρ-

γίας των φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων 
μας και στην ενίσχυση του κοινωνικού 
έργου της τοπικής μας Εκκλησίας.
Η συνδρομή του φιλόχριστου και φι-

λότιμου λαού της Πιερίας αποτελούσε 
πάντα την κινητήρια δύναμη της Μη-
τροπόλεώς μας.
Με τον ελάχιστο αυτό τρόπο, ο κα-

θένας μας μπορεί να δώσει τη μέγιστη 
χαρά στους εμπερίστατους αδελφούς 
μας που το έχουν πραγματικά ανάγκη».
Η Ιερά Μητρόπολη καλεί όλους τους 

πιστούς να συμμετάσχουν ενεργά σε 
αυτή τη μεγάλη προσπάθεια αγάπης 
και αλληλεγγύης, ενισχύοντας όσους 
έχουν ανάγκη κατά την εορταστική 
περίοδο.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους πραγματοποιεί 
τον Έρανο της Αγάπης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος εξέδωσε Εγκύκλιο σχετι-
κά με το χρονικό πλαίσιο μέσα στο οποίο ευλογούνται 
Βασιλόπιτες.
Η Εγκύκλιος αναφέρει συγκεκριμένα:
«H Βασιλόπιτα αποτελεί σύμβολο της Πρωτοχρονιάς 

και συνδέεται με την εορτή του Αγίου Βασιλείου του 
Μεγάλου, από τον οποίο πήρε το όνομά της.
Η Βασιλόπιτα ευλογείται, κόβεται και μοιράζεται σύμ-

φωνα με εθιμικό τελετουργικό τη νύχτα της παραμο-
νής του νέου έτους ή ανήμερα την Πρωτοχρονιά.
Η κοπή της μπορεί να επεκταθεί, κατ’ εξαίρεση, και 

ορισμένες ημέρες μετά την 1η Ιανουαρίου. Κρατικοί ή 
Αυτοδιοικητικοί Φορείς, Επιχειρήσεις, Επαγγελματικά 
Σωματεία, Σχολεία, Οργανώσεις και Σύλλογοι μπορούν 
να κόβουν βασιλόπιτες και μετά την Πρωτοχρονιά, 
ασφαλώς μέσα σε ένα εύλογο χρονικό διάστημα. Επει-
δή, όμως, πολλές φορές οι ημερομηνίες ξεφεύγουν 
του φυσιολογικού και χάνεται το νόημα του εθίμου, 
κοπές Βασιλόπιτας δεν πρέπει να γίνονται μετά την 
Εορτή των Τριών Ιεραρχών, μεταξύ των οποίων συ-
γκαταλέγεται και ο Άγιος Βασίλειος ο Μέγας. Συνεπώς, 
η 30ή Ιανουαρίου ορίζεται ως καταληκτική ημερομη-
νία για την ευλογία της Βασιλόπιτας».

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ 

Χρονικό πλαίσιο μέσα στο οποίο ευλογούνται οι Βασιλόπιτες

Για ακόμη μία χρονιά, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος φιλοξενεί μία από τις ση-
μαντικότερες γιορτές της Ορθοδοξίας και της χριστια-
νικής πνευματικότητας.
Με αφορμή τον εορτασμό της Σύλληψης της Αγίας 

Θεοπρομήτορος Άννης, μητέρας της Υπεραγίας Θεο-
τόκου, η Ιερά Μητρόπολη και ο ομώνυμος Ενοριακός 
Ιερός Ναός της Κατερίνης διοργανώνουν και φέτος τις 
καθιερωμένες λατρευτικές και πνευματικές εκδηλώ-
σεις υπό τον τίτλο «ΘΕΟΠΡΟΜΗΤΟΡΙΚΑ».
Οι εκδηλώσεις αποτελούν το επίκεντρο της λατρευ-

τικής ζωής της πόλεως, αναδεικνύοντας το βαθύ 
πνευματικό νόημα της εορτής μέσα από την καθημε-

ρινή τέλεση της Θείας Λειτουργίας, ιερές αγρυπνίες, 
πνευματικούς λόγους από έμπειρους και εμπνευσμέ-
νους ιεροκήρυκες, ακολουθίες και ύμνους αποδιδόμε-
νους από καταρτισμένους ιεροψάλτες, ενημερωτικές 
ημερίδες, εκπαιδευτικές δράσεις.
Παράλληλα, οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία 

να αναστοχαστούν πνευματικά και να γίνουν κοινωνοί 
του αυθεντικού βιώματος και της διδασκαλίας της 
Εκκλησίας.
Οι φετινές εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με τις 

ευλογίες και την πατρική μέριμνα του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γεωργίου και συνεχίζονται έως και 
την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου. 

Συνεχίζονται στον Ι.Ν. Αγίας Άννης Κατερίνης οι λατρευτικές 
εκδηλώσεις «ΘΕΟΠΡΟΜΗΤΟΡΙΚΑ»
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Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025 διεξήχθησαν στο 
δικαστικό μέγαρο Κατερίνης οι επαναληπτικές εκλογές 
για την ανάδειξη του Προέδρου του Δικηγορικού Συλ-
λόγου Κατερίνης. 
Επανεκλέχθηκε για τρίτη συνεχόμενη φορά η Ασημί-

να Στρίμπα με 131 ψήφους, ενώ ο δεύτερος Χρήστος 
Ξανθόπουλος έλαβε 107 ψήφους. Ψήφισαν συνολικά 
247 δικηγόροι και υπήρχαν και 9 άκυρα/λευκά. 
Την πρώτη Κυριακή 30 Νοεμβρίου, η Ασημίνα Στρί-

μπα είχε λάβει 100 ψήφους, ο Χρήστος Ξανθόπουλος 
97 και η Γεωργία Μπλάνα 39 και υπήρχαν 16 άκυρα/
λευκά. 
Σύμβουλοι εκλέχθηκαν οι Σκούφας Διονύσιος– 168, 

Παπαδόπουλος Δημήτριος – 164, Πούλιου Μαρία – 
138, Μανίκας Γεώργιος – 135, Αργυροπούλου Αφρο-
δίτη – 126, Παπαντωνίου Αντώνιος – 122, Καρράς 
Θεόδωρος – 112, Ιωαννίδου Όλγα – 108, Μυλωνέρος 
Δημήτριος – 107, Αργυρόπουλος Ιωάννης – 97, Βαλ-
λίδου Δέσποινα – 69.
Συγχαρητήριο Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων 
Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του Συλλόγου 

Δικαστικών Υπαλλήλων αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας εκ-

φράζει τα θερμά του συγχαρητήρια στο νέο Διοικητι-
κό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης 
για την εκλογή του και εύχεται μια δημιουργική, πα-
ραγωγική και επιτυχημένη θητεία.
Επίσης, συγχαίρουμε την Πρόεδρο κ. Ασημίνα Στρί-

μπα για την επανεκλογή της στη θέση της Προέδρου 
του ΔΣ Κατερίνης, αναγνωρίζοντας το έργο, την 
υπευθυνότητα και τη σταθερή προσήλωσή της στην 
εύρυθμη λειτουργία και αναβάθμιση του νομικού κό-
σμου της περιοχής μας.
Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας εκ-

φράζει επίσης την ικανοποίησή του για την άριστη και 
διαχρονικά εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ των 
δύο Συλλόγων, η οποία συμβάλλει ουσιαστικά στη 
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και στην εύ-
ρυθμη απονομή της Δικαιοσύνης στον Νομό Πιερίας. 
Με τη βεβαιότητα ότι η συνεργασία αυτή θα συνεχι-
στεί και θα ενισχυθεί, ευχόμαστε στο νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο του.

Η Ασημίνα Στρίμπα επανεκλέχθηκε για τρίτη φορά Πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης

Εορτάστηκε στην Κατερίνη η μνήμη του νεοφανούς 
Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου, ο οποίος ασκήτε-
ψε στη Σκήτη Μικράς Αγίας Άννας Αγίου Όρους και 
κοιμήθηκε οσιακά το 1990. Το 2023 στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο ανακηρύχθηκε Άγιος της Ορθόδοξης Εκ-
κλησίας, καθώς ήδη είχε καθιερωθεί η αγιότητά του 
μεταξύ των πιστών.
Επίκεντρο του εορτασμού της μνήμης του νεοφα-

νούς αυτού Αγίου αποτέλεσε η υπό ίδρυση Ενορία 
Αγίου Μελετίου Κατερίνης. Ο νέος Ναός θα είναι διώ-
ροφος. Ο κάτω Ναός, οποίος ήδη ανεγέρθηκε θα είναι 
αφιερωμένος στον Όσιο Γεράσιμο και ο πάνω Ναός 
θα είναι αφιερωμένος στον Άγιο Μελέτιο, Επίσκοπο 
Κίτρους.
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου, ημέρα μνήμης του Οσί-

ου Γερασίμου, τελέστηκε Αρχιερατική Θ. Λειτουργία. 
Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. Τέ-
θηκαν σε προσκύνηση τεμάχια ι. λειψάνων του Αγίου.
Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας, ο Σεβασμιώ-

τατος κ. Γεώργιος χειροθέτησε τον Ιερόπαιδα Σταύρο 
Χατζηιωαννίδη, μαθητή Α΄ Λυκείου, ο οποίος διακονεί 
στη νέα Ενορία.
Το απόγευμα της Κυριακής 7 Δεκεμβρίου, τα ι. λεί-

ψανα μεταφέρθηκαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας 
Αναλήψεως Κατερίνης, όπου πραγματοποιήθηκε επί-
καιρη ομιλία στο πλαίσιο των Εσπερινών Κηρυγμά-
των.
Συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κί-

τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ανέ-
πτυξε το θέμα: «Ο Ὀσιος Γεράσιμος ο Υμνογράφος, 
ένας σύγχρονος Άγιος».
Ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε τη μορφή του Αγίου 

Γερασίμου με θεολογική σαφήνεια, αναδεικνύοντας 
την ασκητική του πορεία, την προσήλωσή του στην 
προσευχή και το εξαιρετικής αξίας υμνογραφικό του 
έργο. Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη σημασία της ζωής 

και της διδασκαλίας του Αγίου ως πνευματικού οδη-
γού για τον σύγχρονο άνθρωπο.
Η ομιλία εντάχθηκε, επίσης, στο πλαίσιο της πνευ-

ματικής προετοιμασίας των πιστών για την εορτή των 
Χριστουγέννων, προσφέροντας πνευματική ενίσχυση 
και καθοδήγηση για το μυστήριο της Θείας Ενανθρω-
πήσεως.
Πολλοί πιστοί συμμετείχαν τόσο στον εορτασμό της 

μνήμης του Οσίου Γερασίμου, όσο και στην Εσπερινή 
Ομιλία, καθώς προσήλθαν με ευλάβεια για να προ-
σκυνήσουν τα ιερά λείψανα και να λάβουν την ευλο-
γία του Αγίου.

Η Κατερίνη τίμησε τη μνήμη του Οσίου Γερασίμου 
του Υμνογράφου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Το πέρασμα της κακοκαιρίας «Byron» από την Πιερία 

προκάλεσε προβλήματα και ζημιές. Μετά από τη βελ-
τίωση των καιρικών συνθηκών, την Κυριακή 7 Δεκεμ-
βρίου 2025, αποκαλύφθηκαν πολλές καταστροφές σε 
διάφορα σημεία που επλήγησαν από την κακοκαιρία. 
Παράλληλα, κατά τη διάρκεια των έντονων καιρικών 

φαινομένων καταγράφηκαν πολλά προβλήματα στην 
εύρυθμη λειτουργία της τοπικής κοινωνίας. 
Μάλιστα, την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 2025, οι 

σχολικές μονάδες των Δήμων Κατερίνης και Δίου-Ολύ-
μπου, παρέμειναν κλειστές, λόγω των ιδαίτερων συν-
θηκών που προκάλεσε το καιρικό φαινόμενο «Byron». 
Διακοπή κυκλοφορίας σε διάφορα σημεία του 

οδικού δικτύου 
Η σφοδρότητα των φαινομένων προκάλεσε ζημιές 

στο οδικό δίκτυο οδηγώντας σε διακοπή της κυκλοφο-
ρίας σε διάφορα σημεία.
Συγκεκριμένα διακόπηκε η κυκλοφορία στην Επαρχι-

ακή Οδό Κατερίνης – Δίου, και συγκεκριμένα στο ύψος 
της διασταύρωσης που οδηγεί προς το κλειστό Γυμνα-
στήριο του Αγίου Σπυρίδωνα, καθώς και ανάμεσα σε 
Κονταριώτισσα και Άγιο Σπυρίδωνα, στο ρέμα ξηρολακι 
Αγίας Βαρβάρας (προς Άγιο Σπυρίδωνα και Βροντού).
Ακόμη, διακόπηκε η κυκλοφορία στις ιρλανδικές γέ-

φυρες του Δήμου Κατερίνης, στις οποίες τοποθετήθη-
κε κορδέλα σήμανσης, πέρα από την υφιστάμενη οδική 
σήμανση. 
Σοβαρές ζημιές στον κάμπο του Δίου, ακόμη 

και σε αντιπλημμυρικά έργα
Σοβαρά προβλήματα και εκτεταμένες ζημιές προκά-

λεσε η έντονη και συνεχής βροχόπτωση στον Δήμο 
Δίου-Ολύμπου, με τον κάμπο του πρώην Δήμου Δίου 
να πλημμυρίζει για μία ακόμη φορά. Εκατοντάδες 
στρέμματα με καλλιέργειες, έχουν πνιγεί, φέρνοντας 
τους αγρότες σε απόγνωση.
Η σφοδρή ορμή του νερού φαίνεται πως υπερέβη τις 

αντοχές των υφιστάμενων αντιπλημμυρικών έργων 
της περιοχής. Υπάρχουν πλέον ερωτήματα για την 
επάρκεια ή την ολοκλήρωση των έργων, καθώς δεν 
κατάφεραν να συγκρατήσουν τον μεγάλο όγκο των 
υδάτων. Σε κάποια σημεία, μάλιστα, τα αναχώματα 
υποχώρησαν, επιτρέποντας στο νερό να ξεχυθεί στα 
χωράφια.
«Εξαφανίστηκε» τμήμα του οδοστρώματος 

στο Πλατανόδασος
Σοβαρά προβλήματα καταγράφηκαν και στο ύψος της 

γέφυρας του ποταμού Αίσωνα, στο πλατανόδασος της 
Νεοκαισάρειας. Τα έντονα καιρικά φαινόμενα προκά-
λεσαν εκτεταμένες ζημιές στην περιοχή. Τα ορμητικά 
νερά παρέσυραν τμήμα του οδοστρώματος που βρι-
σκόταν δίπλα στο ποτάμι.
Η δύναμη του νερού ήταν τέτοια που όχι μόνο εξα-

φάνισε το οδόστρωμα, αλλά «αποκάλυψε» και σωλη-
νώσεις ύδρευσης. Από τις εικόνες είναι ξεκάθαρος ο 
κίνδυνος για περαιτέρω προβλήματα στις υποδομές.
Ο «Byron» χτύπησε και τον Λόφο
Ούτε ο Λόφος του Δήμου Κατερίνης μπόρεσε να 

μείνει ανεπηρέαστος από το πέρασμα της κακοκαιρίας 
«Μπάιρον». Οι έντονες βροχοπτώσεις προκάλεσαν 
σημαντικές ζημιές στην περιοχή, με τους κατοίκους και 
τους αγρότες να εκφράζουν την ανησυχία τους.
Συγκεκριμένα, καταστροφές αναφέρθηκαν και στην 

περιοχή «Νταβανοπέτρα» του Λόφου Πιερίας. Η ακρι-

βής εκτίμηση του εύρους των ζημιών θα είναι δυνατή 
μόλις κοπάσουν τα καιρικά φαινόμενα. Ωστόσο, οι 
καλλιεργητές της περιοχής ζητούν να γίνει η εκτίμηση 
και η καταγραφή των προβλημάτων άμεσα, ώστε να 
δρομολογηθούν οι ενέργειες αποκατάστασης το συ-
ντομότερο δυνατό.
«Πνίγηκε» και το κωπηλατοδρόμιο του Ν.Ο. 

Κατερίνης
Σοβαρό πλήγμα για τον Ναυτικό Όμιλο Κατερίνης 

από το πέρασμα του «Μπάιρον», καθώς στο πέρασμά 
της η κακοκαιρία προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές και 
στο Κωπηλατοδρόμιο του ΝΟΚΑΤ. Το λεμβαρχείο του 
Ομίλου, που βρίσκεται στις εκβολές του Ενιπέα, πάνω 
από το λιμάνι της Γρίτσας, πλημμύρισε, με την περιοχή 
να δέχεται παραδοσιακά μεγάλο όγκο νερού σε τέτοιες 
συνθήκες.
Η ζημιά χαρακτηρίζεται σοβαρή. Στις συγκεκριμένες 

εγκαταστάσεις προπονούνται εδώ και τρεις δεκαετίες 
οι κωπηλάτες του ΝΟΚΑΤ, ενός σωματείου που έχει 
χαρίσει στην Πιερία σημαντικές επιτυχίες και διακρίσεις 
σε πανελλήνιο και διεθνές επίπεδο.
Η «επόμενη μέρα» για τον Όμιλο αναμένεται δύ-

σκολη. Η άμεση αποκατάσταση των ζημιών κρίνεται 
απαραίτητη, ώστε οι αθλητές να επιστρέψουν στις 
προπονήσεις τους χωρίς περαιτέρω καθυστερήσεις. Η 
γρήγορη παρέμβαση θα διασφαλίσει την απρόσκοπτη 
συνέχεια της αγωνιστικής προετοιμασίας. Παράλληλα, 
θα προστατεύσει θα βοηθήσει τους αθλητές του ΝΟ-
ΚΑΤ, στην προσπάθειά τους να συνεχίσουν στο δρόμο 
των επιτυχιών.

Προβλήματα και ζημίες στην Πιερία από την κακοκαιρία 
«Byron»

«Η πρόσφατη κακοκαιρία ανέδειξε για ακόμη μια φορά 
τις αδυναμίες και τις αστοχίες στον σχεδιασμό των 
αντιπλημμυρικών έργων στη Δημοτική Ενότητα Δίου», 
αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Δίου - Ολύ-

μπου. Στην ίδια ανακοίνωση υπογραμμίζεται η ανάγκη 
ενός νέου, ολιστικού αντιπλημμυρικού σχεδιασμού που 
θα ανταποκρίνεται στις πραγματικές περιβαλλοντικές 
προκλήσεις της εποχής.
Αναλυτικά στην ανακοίνωσή της η Τ.Ο. του ΠΑΣΟΚ 

Δίου Ολύμπου αναφέρει: 
«Για ακόμη μια φορά η Δημοτική Ενότητα Δίου βρέ-

θηκε στο έλεος της κακοκαιρίας, ενώ κάθε χρόνο, 
Αντιπεριφέρεια Πιερίας και Δήμος Δίου-Ολύμπου μας 
παρουσιάζουν αντιπλημμυρικά έργα και παρεμβάσεις 
εκατομμυρίων ευρώ που θα προστάτευαν τον αρχαιο-
λογικό χώρο, τις καλλιέργειες των αγροτών, την ασφα-
λή και αδιάλειπτη μετακίνηση των πολιτών στο τοπικό 
οδικό δίκτυο!
Τι έμεινε άραγε από όλα αυτά μετά την πρόσφατη κα-

κοκαιρία;
Δυστυχώς, ο αρχαιολογικός χώρος πλημμύρισε μετά 

από έργα που εγκαινίασε η Περιφέρεια πριν από έναν 
μήνα!
Δυστυχώς, αντιπλημμυρικά έργα που διαφημίστηκαν 

κατέρρευσαν!
Δυστυχώς, δρόμοι και ασφαλτοστρώσεις διαλύθηκαν!
Δυστυχώς, έργα εκατομμυρίων ευρώ καταστράφηκαν!
Μας έμειναν μόνο πομπώδη δελτία τύπου με φωτο-

γραφίες των αρμοδίων να αλληλοσυγχαίρονται!
Υπάρχει κάποιος να λογοδοτήσει για την ανεπάρκεια 

των έργων;
Υπάρχει λογοδοσία για τη διασπάθιση του δημόσιου 

χρήματος;
Φτάνει με την ανικανότητα της Περιφέρειας που στοι-

χίζει ακριβά στην καθημερινότητα και στην τσέπη των 
πολιτών.
Πρέπει επιτέλους να προχωρήσουμε σε έναν ολιστικό 

επανασχεδιασμό και προγραμματισμό έργων στην περι-
οχή μας, προσαρμοσμένο στις σημερινές περιβαλλοντι-
κές συνθήκες, που θα τα χαρακτηρίζει η ανθεκτικότητα 
και η πρόβλεψη των ακραίων συνθηκών που κάθε χρό-
νο αντιμετωπίζουμε και όχι σε ευκαιριακές, επιπόλαιες 
λύσεις, χωρίς σοβαρό σχεδιασμό, όπως μας έχουν συνη-
θίσει τα τελευταία χρόνια Κυβέρνηση και ΟΤΑ!».

Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

«Στο ίδιο έργο θεατές»



ΤΡΙΤΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 11Τοπικά

Ανακοίνωση σχετικά με τη διαδικασία υποβολής αιτή-
ματος επιχορήγησης για την οικονομική ενίσχυση πολι-
τών των οποίων οι οικίες υπέστησαν ζημιές λόγω των 
ισχυρών βροχοπτώσεων και καταιγίδων του συστήματος 
«BYRON» από τις 4 έως και τις 6 Δεκεμβρίου 2025 εκδό-
θηκε από τον Δήμο Κατερίνης. 
Συγκεκριμένα αναφέρονται τα εξής:
Οι πολίτες των οποίων οι οικίες υπέστησαν ζημιές, 

εξαιτίας των ισχυρών βροχοπτώσεων και καταιγίδων του 
συστήματος «BYRON» που έπληξε περιοχές του Δήμου 
Κατερίνης από την Πέμπτη 4-12-2025 έως το Σάββατο 
6-12-2025, μπορούν να υποβάλλον αίτηση στον Δήμο 
Κατερίνης για την εφάπαξ οικονομική ενίσχυση με 
την μορφή επιδόματος για: 
Α). κάλυψη πρώτων βιοτικών αναγκών (μόνο 

όταν το κτίριο στο οποίο διαβιούν και χρησιμοποιείται ως 
ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ πλήττεται από την φυσική καταστρο-
φή και η ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΕ ΑΥΤΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΔΥΝΑΤΗ)
Β). αντιμετώπιση απλών επισκευαστικών ερ-

γασιών και την αντικατάσταση οικοσυσκευής (α. 
αντικατάσταση υλικών αγαθών ή / και ηλεκτρικών συ-
σκευών και εξοπλισμού νοικοκυριού β. επισκευαστικές 
εργασίες που καθιστούν την κατοικία λειτουργική και δεν 
απαιτείται έκδοση οικοδομικής άδειας ή έγκριση εργασιών 
μικρής κλίμακας)
Γ). εάν υπέστησαν μόνιμη σωματική βλάβη που 

τους κατέστησε άτομα με ποσοστό αναπηρίας εξήντα 
επτά (67%) και άνω
ανεξαρτήτως του εάν αδυνατούν αποδεδειγμένα να κα-

λύψουν τη συγκεκριμένη ανάγκη δι’ ιδίων και των μελών 
της οικογένειάς τους μέσων.
Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή του 

παραπάνω αιτήματος επιχορήγησης είναι :
1.	 Το κτίριο που υπέστη ζημιές να καλύπτει ανά-

γκες διαβίωσης. Δεν συμπεριλαμβάνονται ανεξάρ-
τητα κτίσματα (βοηθητικοί χώροι, υπόγεια, αποθήκες, 
κοινόχρηστοι χώροι, λεβητοστάσια κτλ.)
2.	 Ο χώρος διαβίωσης να αποτελεί την κύρια ή 

δευτερεύουσα κατοικίας (μειωμένη κατά 50%). Δεν 
λαμβάνονται υπόψη κτίρια άλλης χρήσης (π.χ. κα-
ταστήματα, βιοτεχνίες, θερμοκήπια κτλ)
Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από τα κατά 

περίπτωση (Α,Β,Γ) απαραίτητα δικαιολογητικά 
που υποδεικνύονται παρακάτω :
[Α]. Για χορήγηση εφάπαξ επιδόματος ΠΡΩΤΩΝ ΒΙΟ-

ΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ και μόνο εφόσον το κτίριο στο οποίο 

διαβιούν και χρησιμοποιούν ως κύρια κατοικία έχει πληγεί 
από την φυσική καταστροφή και η παραμονή τους σε 
αυτό θεωρείται αδύνατη :
α). Οικονομική ενίσχυση, ποσού 600 Ευρώ στο κάθε 

νοικοκυριό του οποίου η κύρια κατοικία 
έχει πληγεί από φυσικές καταστροφές.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1.	 Αίτηση του δικαιούχου ή εξουσιοδοτημένου 

προσώπου 
2.	 Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος (Έντυπο Ε1) 

τελευταίου φορολογικού έτους (για την επιβεβαίωση της 
κύριας ιδιόκτητης, μισθωμένης ή παραχωρημένης κατοι-
κίας και τον αριθμό των εξαρτώμενων ή/και φιλοξενού-
μενων μελών του δικαιούχου).
β). Επιπλέον Οικονομική ενίσχυση, ποσού 600 

Ευρώ διότι η πληγείσα οικογένεια είναι πολύτεκνη.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
Τα ανωτέρω [1] και [2] της [α] περίπτωσης και επι-

πλέον:
•	 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 

οικείου Δήμου.
γ). Επιπλέον Οικονομική ενίσχυση 600 Ευρώ διότι 

η πληγείσα οικογένεια αποτελείται από άτομα με ανα-
πηρίες 
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
Τα ανωτέρω [1] και [2] της [α] περίπτωσης και επι-

πλέον:
•	 Απόφαση έγκρισης χορήγησης επιδόματος ανα-

πηρίας ΟΠΕΚΑ ή βεβαίωση χορήγησης επιδόματος ανα-
πηρίας ΟΠΕΚΑ ή 
•	 Βεβαίωση χορήγησης επιδόματος αναπηρίας από 

τον ΟΠΕΚΑ
 [Β]. Για χορήγηση επιδόματος για την αντιμετώπιση 

ΑΠΛΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Η/ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΣΚΕΥΗΣ σε κύριες ή δευτε-
ρεύουσες κατοικίες*:
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1.	 Αίτηση του δικαιούχου ή εξουσιοδοτημένου 

προσώπου** 
2.	 Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος (Έντυπο Ε1) 

τελευταίου φορολογικού έτους, για το οποίο υποχρεούται 
να έχει υποβάλλει δήλωση ο αιτών ή έχει ήδη υποβάλλει 
(για την επιβεβαίωση της κύριας ιδιοκτήτης, μισθωμένης 
ή παραχωρημένης κατοικίας ή της δευτερεύουσας ιδιο-
κτήτης κατοικίας και τον αριθμό των εξαρτώμενων ή / 
και φιλοξενούμενων μελών του δικαιούχου) 

3.	 Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων (Έντυπο Ε9) τελευ-
ταίου φορολογικού έτους, για το οποίο υποχρεούται να 
έχει υποβάλλει δήλωση ο αιτών ή έχει ήδη υποβάλλει, για 
τις περιπτώσεις ιδιόκτητης κατοικίας
4.	 Βεβαίωση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στις περι-

πτώσεις πυρκαγιάς, όταν δεν υπάρχει Δελτίο Αυτοψίας 
της ΓΔΑΕΦΚ
5.	 Δελτίο Επανελέγχου της Γενικής Διεύθυνσης 

Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών και 
κρατικής Αρωγής, εφόσον έχει διενεργηθεί αυτοψία από 
την ΓΔΑΕΦΚ
6.	 Φωτογραφικό Υλικό
*Σε περίπτωση Δευτερεύουσας Κατοικίας το ποσό 

μειώνεται στο 50%
**Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι της οικονο-

μικής ενίσχυσης είναι περισσότεροι του ενός, 
λόγω συγκατοίκησης κ.λ.π., η οικονομική ενίσχυση χορη-
γείται σε έναν εξ αυτών, μετά από εξουσιοδότηση που θα 
του παρέχουν οι υπόλοιποι.
 [Γ]. Για χορήγηση επιδόματος ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΥΠΕ-

ΣΤΗΣΑΝ ΜΟΝΙΜΗ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ ΜΕ ΜΟΝΙ-
ΜΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 67% και άνω, λόγω τραυματισμού 
τους, εξαιτίας της φυσικής καταστροφής:
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1.	 Αίτηση του δικαιούχου ή εξουσιοδοτημένου 

προσώπου 
2.	 Γνωμάτευση – βεβαίωση Διευθυντή Κλινικής 

Νοσοκομείου Ε.Σ.Υ., στην οποία αναφέρεται ότι ο αιτών 
ή η αιτούσα υπέστη μόνιμη σωματική βλάβη, η οποία 
προκλήθηκε εξαιτίας της φυσικής καταστροφής
3.	 Γνωμάτευση ΚΕ.ΠΑ. (Κέντρα Πιστοποίησης Ανα-

πηρίας) σε ισχύ, για το είδος της πάθησης, το ποσοστό 
αναπηρίας και τη διάρκειά της.
Οι αιτήσεις θα κατατίθενται ηλεκτρονικά στη δι-

εύθυνση pol-pro@katerini.gr μέχρι και την Πέμπτη 20 
Ιανουαρίου 2026.
Τις αιτήσεις μπορείτε να παραλαμβάνετε :
•	 Σε ηλεκτρονική μορφή από την ηλεκτρονική σε-

λίδα του Δήμου Κατερίνης στο www.katerini.gr 
•	 Σε έντυπη μορφή από το Γενικό Πρωτόκολλο 

του Δημαρχείου Κατερίνης.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνεί-

τε στα τηλέφωνα 2351350505 & 6930075156 (καθημερι-
νά από Δευτέρα έως Παρασκευή 07:00 – 15:00).
Περισσότερες πληροφορίες εδώ: https://

katerini.gr/?p=62809

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανακοίνωση υποβολής αιτημάτων επιχορήγησης για ζημιές 
από την κακοκαιρία «BYRON»

Άμεση ήταν η κινητοποίηση του Δήμου Κατερίνης και 
των υπηρεσιών της ΔΕΥΑΚ μετά από υποχώρηση των 
πρανών στον ποταμού Αίσονα, στο ύψος της τοπικής 
κοινότητας Σβορώνου, που προκλήθηκε λόγω των έντο-
νων βροχοπτώσεων από το πέρασμα της κακοκαιρίας 
Byron.
Από την υποχώρηση των πρανών στο συγκεκριμένο 

σημείο αποκαλύφθηκε τμήμα του χαλύβδινου δίδυμου 
αγωγού ύδρευσης που διοχετεύει νερό στην Κατερί-
νη από τις γεωτρήσεις της Βροντούς, με κίνδυνο να 
προκληθεί θραύση και συνεπώς τεράστιο ζήτημα στην 
απρόσκοπτη υδροδότηση της πόλης.
Στο σημείο βρέθηκαν από την πρώτη στιγμή, το από-

γευμα του Σαββάτου, 6 Δεκεμβρίου 2025, ο Δήμαρχος 

Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, συνοδευόμενος από τον 
Πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ Σάββα Οφείδη, καθώς και υπηρεσι-
ακούς παράγοντες της ΔΕΥΑΚ και της Διεύθυνσης Τεχνι-
κών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Όπως επισήμανε ο κ. Ντούμος είναι επιτακτική η ανά-

γκη να υπάρξει άμεση παρέμβαση με τεχνικό έργο από 
την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας που είναι αρμόδια για 
τα ποτάμια και ρέματα, ώστε να γίνει γρήγορη αποκα-
τάσταση των πρανών και κατασκευή των απαραίτητων 
τεχνικών έργων αντιστήριξης, ώστε να ασφαλιστεί και ο 
κεντρικός αγωγός ύδρευσης.
Μάλιστα, από την ΔΕΥΑΚ υπεβλήθη άμεσα σχετικό 

αίτημα προς την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με 
το οποίο ζητείται η επίσπευση των διαδικασιών για επεί-
γουσα παρέμβαση, ώστε να εκτελεστούν το συντομότε-
ρο δυνατόν τα έργα αποκατάστασης και αντιστήριξης.
Στο κατεπείγον έγγραφο αναφέρεται μεταξύ άλλων 

ότι «λόγω της ιδιαίτερα επιβαρυμένης κατάστασης των 
πρανών και ουσιαστικά της αιώρησης των υδρευτικών 
αγωγών οι οποίοι φέρουν πολύ μεγάλο ειδικό βάρος κρί-
νεται απαραίτητη η εμπλοκή σας ως άμεσου διαχειριστή 
των ρεμάτων και των ποταμών με σκοπό:
Την ΑΜΕΣΗ εκτέλεση εργασιών εκτροπής της κοίτης 

του Αίσωνα ποταμού προκειμένου να καταστεί εφικτή 

η προσέγγιση στο πεδίο από συνεργεία της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 
με σκοπό, αφενός της διαπίστωσης της κλινικής κατά-
στασης στην οποία βρίσκονται οι δίδυμοι αγωγοί της 
ύδρευσης και αφετέρου της έναρξης διενέργειας όλων 
των απαραίτητων εργασιών οι οποίες θα κριθούν απα-
ραίτητες για την ασφάλεια της λειτουργίας των δίδυμων 
αγωγών της ύδρευσης».
Επίσης ζητείται η «άμεση αντιπλημμυρική θωράκιση 

σε όλο το μήκος του πρανούς όπου πλέον συγκλίνουν 
οι αγωγοί ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., ήτοι τουλάχιστον 
100μ. Τα αντιπλημμυρικά έργα ενδεικτικά μπορούν να 
σχετίζονται με κατασκευή συρματοκιβωτίων τύπου σαρ-
ζανέτ, πασσαλομπήξεις ή ό,τι άλλο κριθεί απαραίτητο 
από την μελέτη του προβλήματος».

Η ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΝΩΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΝΕΡΟΥ 
ΠΟΥ ΥΔΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επείγουσα έκκληση για έργα αντιστήριξης στον ποταμό Αίσονα 
από Δήμο και ΔΕΥΑΚ
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Με μεγάλη επιτυχία και συγκινητική προσέλευση 

ολοκληρώθηκε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025, η 
φιλανθρωπική εκδήλωση που διοργανώθηκε για την 
υποστήριξη του πολύπλευρου έργου του Συλλόγου 
Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ.
Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε με τη συνδι-

οργάνωση και την αμέριστη στήριξη της Γραμματείας 
Δικαιωμάτων Παιδιού της Νέας Δημοκρατίας και της 
ΔΕΕΠ Πιερίας, αποτέλεσε μια θερμή αγκαλιά προσφο-
ράς για τα παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη, τα οποία 
στηρίζει με συνέπεια ο Σύλλογος με έδρα την Κατερί-
νη, από το 1994.
Ευχαριστίες και συμμετοχή
Ο Σύλλογος ΒΕΝΙΑΜΙΝ εκφράζει τις θερμότερες 

ευχαριστίες του σε όλους όσους συνέβαλαν στην επι-
τυχία της βραδιάς:
•	 Στη Γραμματεία Δικαιωμάτων Παιδιού της ΝΔ 

για την ουσιαστική και πολύτιμη υποστήριξή της.
•	 Στη ΔΕΕΠ Πιερίας για τον συντονισμό και την 

αφοσίωσή της στην προσπάθεια.
•	 Στο κατάστημα «Freud» για τη φιλοξενία και 

την εξαιρετική του διάθεση.
Και, κυρίως, στον κόσμο της Πιερίας και της ευρύ-

τερης περιοχής που τίμησε την εκδήλωση με την πα-
ρουσία του, αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά την 
υψηλή κοινωνική του ευαισθησία και την έμπρακτη 
αλληλεγγύη του.
Μια συγκινητική πρωτοβουλία

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στην συγκινητική κίνηση των 
νέων που εργάζονται στο κατάστημα «Freud», οι 
οποίοι αποφάσισαν να παραδώσουν το σύνολο των 
φιλοδωρημάτων τους για την ενίσχυση του «ΒΕΝΙΑ-
ΜΙΝ», στέλνοντας ένα δυνατό μήνυμα ανθρωπιάς και 
εθελοντισμού.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: Ο 

Βουλευτής Πιερίας κύριος Φώντας Μπαραλιάκος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κυρία Μαυρίδου, ο Δή-
μαρχος Κατερίνης κ. Ντούμος, εκπρόσωπος του Βου-
λευτή Πιερίας κυρίου Κουλκουδίνα, εκπρόσωπος της 
Βουλευτή Πιερίας κυρία Μάνη, ο πρώην Πρόεδρος της 
ΔΕΕΠ Πιερίας κύριος Μπρουσκέλης Μπάμπης, η κυ-
ρία Φλογέρα Φωτεινή, Πρόεδρος του παραρτήματος 
Πιερίας των Ολυμπιάδων μαζί με μέλη, η Πρόεδρος 
του Συλλόγου Διαβητικών Πιερίας κυρία Ουσταμπα-
σίδου Σωτηρία, ο Τομεάρχης Επιστημονικών Φορέων 
Κεντρικής Μακεδονίας κύριος Λιακόπουλος Αθανάσιος 
και η Περιφερειακή Σύμβουλος κυρία Τζήκα Άννα, ο 
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας κύριος Τάπρας Ηλίας, ο 
Αντιδήμαρχος Προσχολικής Αγωγής Και Δημιουργικής 
Απασχόλησης κύριος Γεωργιάδης Μιχάλης,  μέλη της 
ΔΕΕΠ Πιερίας, επιχειρηματίες και φίλοι  υποστηρικτές 
του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.
Δηλώσεις
Οι παρευρισκόμενοι εκπρόσωποι των φορέων υπο-

γράμμισαν τη σημασία της συνεργασίας για την προ-
στασία των δικαιωμάτων των παιδιών:
Κική Καραγιαννίδου, Πρόεδρος της ΔΕΕΠ Πιερίας: 

«Η Πιερία αποδεικνύει ξανά ότι η καρδιά των πολιτών 
της χτυπά δυνατά για τον συνάνθρωπο. Ως ΔΕΕΠ Πιε-
ρίας, είμαστε πάντα στην πρώτη γραμμή, στηρίζοντας 
φορείς με τόσο σημαντικό έργο, όπως ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 
Η προστασία του παιδιού είναι κορυφαία προτεραιό-
τητα και η χθεσινή εκδήλωση, με την ενεργή συμμε-
τοχή της Γραμματείας Δικαιωμάτων Παιδιού της ΝΔ, 
στέλνει ένα ηχηρό μήνυμα ενότητας και κοινωνικής 
ευθύνης».
Νίκος Παπαδόπουλος, Συντονιστής Κεντρικής Μα-

κεδονίας της Γραμματείας Δικαιωμάτων Παιδιού της 
ΝΔ: «Η παρουσία μας εδώ επισφραγίζει τη δέσμευ-
ση της Γραμματείας για την έμπρακτη στήριξη κάθε 
πρωτοβουλίας που διασφαλίζει τα δικαιώματα και την 
ευημερία των παιδιών. Ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ επιτελεί ένα έργο 

υψηλής κοινωνικής αξίας στην Κεντρική Μακεδονία 
και όχι μόνο και χαιρόμαστε που συνδράμαμε, μαζί με 
τη ΔΕΕΠ Πιερίας, σε αυτή την επιτυχημένη εκδήλω-
ση. Το μέλλον μας είναι τα παιδιά και οφείλουμε να 
τους παρέχουμε ένα ασφαλές και αγαπημένο περιβάλ-
λον».
Άρης Πετρίδης, Πρόεδρος του Συλλόγου Προ-

στασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ: «Είμαστε βαθιά συ-
γκινημένοι από τη συμμετοχή του κόσμου και την 
υποστήριξη της Γραμματείας Δικαιωμάτων Παιδιού 
και της ΔΕΕΠ Πιερίας. Το έργο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι 
πολυεπίπεδο και καθημερινό. Χωρίς την αγάπη και 
την προσφορά των συμπολιτών μας, όπως αυτή η 
υπέροχη κίνηση των παιδιών του Freud, θα ήταν αδύ-
νατο να συνεχίσουμε να δίνουμε στα παιδιά μας αυτό 
που τους αξίζει: ένα χαμόγελο και την ελπίδα για ένα 
καλύτερο αύριο».
Σε έναν συγκινητικό χαιρετισμό, ο κ. Πετρίδης τόνι-

σε επίσης την επιτακτική ανάγκη ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ, έπειτα 
από 31 χρόνια δράσης, να αποκτήσει επιτέλους τη 
δική του στέγη, καλώντας όλους τους φορείς και τους 
πολίτες να στηρίξουν αυτόν τον κεντρικό στόχο του 
Συλλόγου.
Η επιτυχία της εκδήλωσης δίνει δύναμη και ώθηση 

στον Σύλλογο ΒΕΝΙΑΜΙΝ να συνεχίσει το έργο του, 
προσφέροντας μηνιαία οικονομική υποστήριξη, τρά-
πεζα τροφίμων, εικαστικά εργαστήρια και ψυχαγωγικά 
προγράμματα στα παιδιά που έχουν ανάγκη.

Μεγάλη επιτυχία της φιλανθρωπικής εκδήλωσης 
για τον «ΒΕΝΙΑΜΙΝ»

Με επιτυχία και συμμετοχή πραγματοποιήθηκαν οι 
ενημερωτικές ομιλίες με θέμα «Παθήσεις του Δέρ-
ματος στην Τρίτη Ηλικία», τις οποίες διοργάνωσε το 
ΚΑΠΗ Κατερίνης σε συνεργασία με τους επαγγελμα-
τίες υγείας της 12ης Τοπικής Μονάδας Υγείας (ΤΟΜΥ) 
Κατερίνης στα ΚΑΠΗ Κατερίνης, την 5η Νοεμβρίου 
και Ρητίνης, την 28η Νοεμβρίου 2025.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας ανταποκρίθηκε 

με χαρά στην πρόσκληση της 12ης ΤΟΜΥ Κατερίνης 
και συμμετείχε ενεργά στις δράσεις, δίνοντας έμφαση 
στην πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση ως βασικούς 
πυλώνες για την ποιότητα ζωής.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στις δράσεις παρέστη ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Προστασίας κ. Νίκος Τσιαμπέρας, ο οποίος υπογράμ-
μισε με έμφαση τον κομβικό ρόλο των δράσεων πρό-
ληψης και ενημέρωσης που διοργανώνονται από τον 
Δήμο Κατερίνης, τονίζοντας ότι η ενεργός συμμετοχή 
και η στήριξη της τρίτης ηλικίας αποτελούν κορυφαία 
προτεραιότητα.
Επίσης η προϊσταμένη του Τμήματος Μέριμνας 

Τρίτης Ηλικίας και Αναπληρώτρια Διευθύντρια της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Δημόσιας Υγείας 
Δήμου Κατερίνης κ. Βαρβάρα Καρφή.
Κατά τη διάρκεια των ομιλιών, οι επαγγελματίες 

υγείας κ. Κορίνα Βαγενά, κ. Χριστίνα Κώστα και κ. 
Μαρία Κρητικού ενημέρωσαν αναλυτικά τα μέλη των 
ΚΑΠΗ για τις συχνότερες δερματολογικές παθήσεις, 
τους επιβαρυντικούς παράγοντες, και υπογράμμισαν 
τη σημασία της άμεσης αναγνώρισης ύποπτων βλα-
βών και της ιατρικής παρακολούθησης.
Η συμμετοχή του Συλλόγου μας πλαισιώθηκε από 

την παρουσία της Προέδρου κ. Ράνια Καραμήτσιου, η 
οποία εξέφρασε την αμέριστη στήριξη του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Πιερίας σε κάθε πρωτοβουλία που 
προάγει την υγεία.
Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή της παρέμβα-

σης μελών του κοινού, τα οποία, έχοντας βιώσει την 
ασθένεια του καρκίνου, τόλμησαν να μοιραστούν την 
εμπειρία τους.
Τα γενναία αυτά μέλη παρότρυναν τους παρευρι-

σκομένους να μην κρατούν αυτή τη δύσκολη δοκιμα-

σία μέσα τους, αλλά να την επικοινωνούν χωρίς φόβο 
και ντροπή, στέλνοντας ένα ισχυρό μήνυμα αποστιγ-
ματισμού και ενθάρρυνσης.
Στο πλαίσιο των δράσεων, διενεργήθηκαν και αιμα-

τολογικές μετρήσεις (σακχάρου, χοληστερίνης κ.ά.), 
δίνοντας τη δυνατότητα στα μέλη να λάβουν άμεση 
ενημέρωση για βασικούς δείκτες της υγείας τους. Οι 
δράσεις ολοκληρώθηκαν με εξατομικευμένες συμβου-
λές από τους επαγγελματίες υγείας και την ιατρό του 
ΚΑΠΗ κ. Βάγια Τατόλα.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας επιθυμεί να εκ-

φράσει τις θερμότατες ευχαριστίες του:
Στη 12η ΤΟΜΥ Κατερίνης για την πρόσκληση, την 

άψογη συνεργασία και την ουσιαστική προσφορά 
τους στην κοινότητα.
Στο ΚΑΠΗ Κατερίνης για την εξαιρετική διοργάνωση 

και φιλοξενία και στις επαγγελματίες υγείας κυρίες 
Κατερίνα Ελευθεριάδου, Έφη Λαζαρίδου και Αθανασία 
Ξηρομερίτη
Στον Χορευτικό Αναπτυξιακό Ορειβατικό Σύλλογο 

Πιερίων, τον Πρόεδρο κύριο Γιώργο Κουκουλιάτα και 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την ευγενική 
παραχώρηση του χώρου και τη συμβολή τους στην 
επιτυχία της δράσης στη Ρητίνη.
Στον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας Νίκο 

Τσιαμπέρα για την παρουσία του και την έμπρακτη 
στήριξη του Δήμου.
Σε όλους τους συμμετέχοντες και ιδιαίτερα σε όσους 

μοιράστηκαν τις προσωπικές τους ιστορίες, δίνοντας 
δύναμη και ελπίδα.

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας στις ενημερωτικές ομιλίες 
για παθήσεις του δέρματος στην τρίτη ηλικία
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Με μεγάλη επιτυχία, παρουσία του Προέδρου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Δρ Αντώνιου Αυγερινού, 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025 
και ώρα 12:00 στο Πνευματικό Κέντρο Κατερίνης, η 
Τελετή Υπόσχεσης 57 νέων εθελοντών του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, 24 του Τομέα Υγείας και 33 του 
Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, 
που ολοκλήρωσαν με επιτυχία μία πολύμηνη και 
απαιτητική θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση σε 
πολυσχιδείς κοινωνικές και ανθρωπιστικές δράσεις αλ-
ληλεγγύης και προσφοράς και η απονομή προαγωγών 
σε 54 εθελοντές που βρίσκονται σταθερά στην 1η 
γραμμή της προσφοράς.
Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Περιφερει-

ακού Τμήματος Κατερίνης του Ε.Ε.Σ., Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος, ο οποίος συνεχάρη τους νέους εθελοντές, 
εξήρε τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Δρ Αυγερινό για την επιτυχημένη ανοδική πορεία 
του Ερυθοσταυρικού Κινήματος στην Ελλάδα και του 
δώρισε ένα βιβλίο για το φυσικό μνημείο του Νομού 
Πιερίας τον «ΟΛΥΜΠΟ», εκδόσεως της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας.
Ο Δρ Αντώνιος Αυγερινός στην ομιλία του, συνε-

χάρη τους νέους εθελοντές και αναφέρθηκε στην 
ιστορία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στις πολυ-
σχιδείς δράσεις του και στην προσφορά των εθελο-
ντριών νοσοκόμων στους αγώνες του Έθνους.
Εξήρε τις δράσεις των εθελοντών όλων των σω-

μάτων του Ερυθρού Σταυρού, που σήμερα σε καιρό 
ειρήνης υλοποιούν ένα μεγάλο ανθρωπιστικό έργο και 

συνεπικουρούν την πολιτεία σε καταστάσεις φυσι-
κών και μη φυσικών καταστροφών και συμμετέχουν 
σε αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας ακόμη και σε 
εμπόλεμες ζώνες.
Την εκδήλωση παρακολούθησαν και τίμησαν με 

την παρουσία τους ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάν-
νης Ντούμος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, ο Γενικός Γραμματέας Αυτοδιοίκησης και 
Αποκέντρωσης του Υπουργείου Εσωτερικών, πρώην 
Βουλευτής Πιερίας και πρώην Δήμαρχος Κατερίνης 
κ. Σάββας Χιονίδης, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας 
Μπαραλιάκος, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Κομνηνός 
Δελβερούδης, εκπρόσωποι των Βουλευτών κ. Άννας 
Μάνη και Σπύρου Κουλκουδίνα, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης κ. Χαράλαμπος 
Μπρουσκέλης, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Κατερίνης 
κ. Μιχάλης Γεωργιάδης, ο Διοικητής της Τροχαίας 
Κατερίνης κ. Πουτουρίδης Γεώργιος ως εκπρόσωπος 
του Διευθυντή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερί-
ας κ. Κουκουσέλα, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Κατερίνης κ. Φωτίου, ο Υποδιοικητής της 
Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, Συνταγμα-
τάρχης Χατζηκυριάκου Ιωάννης, ο Υποδιοικητής της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λιτοχώρου κ. Κίτσος, ο 
Προϊστάμενος της Δημοτικής Αστυνομίας Κατερίνης 
κ. Δουλιάκας, εκπρόσωπος της Διασωστικής Ομάδας 
Πιερίας, Πρόεδροι και μέλη των Περιφερειακών Τμη-
μάτων του Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, Βόλου και Χαλκίδας, 
εκπρόσωποι Συλλόγων και πλήθος κόσμου και μελών 
και εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.
Την υπόσχεση εκφώνησε για τον Τομέα Υγείας η 

εθελόντρια κ. Ελεονόρα Κέλλα, ιατρός παθολόγος, και 
για τον Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγο-
σωστών, η εθελόντρια κ. Ισμήνη Κουντούρη, ιατρός 
χειρουργός.
Την αντιφώνηση για τον Τομέα Υγείας έκανε ο εθε-

λοντής κ. Συριανίδης Δημήτριος και για τον Τομέα 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, η εθε-
λόντρια κ. Καλλιόπη Ντούρου.
Στην εκδήλωση τιμήθηκαν από τον Τομέα Υγείας 

η εθελόντρια κ. Ιωάννα Τσίπη και από τον Τομέα 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών ο κ. 

Ναούμ Οικονόμου, οι οποίοι άφησαν και αφήνουν το 
στίγμα τους στο Περιφερειακό Τμήμα Κατερίνης και 
με την αφοσίωσή τους και την προσφορά τους έχουν 
συνδέσει το όνομά τους με τα τμήματα στα οποία 
υπηρετούν.
Θερμές ευχαριστίες εκφράστηκαν στους καταξιω-

μένους γιατρούς κ. Παναγιώτη Ταρενίδη, Καρδιο-
λόγο, Καραπούλιο Δημήτριο, Γενικό Ιατρό, Δημάση 
Παντελή, Χειρουργό, Γκιάτα Ουρανία, Γενικό Ιατρό 
και τις Διαιτολόγους κ. Καραΐσκου Αυγή και Πούλιου 
Δήμητρα, που παρείχαν ανιδιοτελώς τις γνώσεις τους 
στους εκπαιδευόμενους εθελοντές όπως επίσης και 
στον Διοικητή του Νοσοκομείου Κατερίνης κ. Γιώργο 
Χατζηγεωργίου, που παρείχε στους εκπαιδευόμενους 
τη δυνατότητα της πρακτική άσκησης στο Νοσοκο-
μείο, στη Διευθύντρια της Νοσηλευτικής του Νοσο-
κομείου Κατερίνης κ. Βεργαδή Ευτυχία, που με το 
υπόλοιπο νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου 
Κατερίνης τους περιέβαλαν με αγάπη και υπομονή 
και τους μετέδωσαν τις γνώσεις τους και τέλος στους 
πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Περιφερειακού 
Τμήματος Κατερίνης που συμμετείχαν στην εκπαί-
δευση κ. Κατιρτζή Δημήτρη, κ. Οικονόμου Ναούμ, κ. 
Ελένη Κουστιάνη και κ. Γεωργία Χαλκίδου, οι οποίοι 
μαζί με την εκπαιδεύτρια νοσηλεύτρια του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού κ. Χρυσούλα Ράπτη, με πολλή υπο-
μονή και επιμονή επικαιροποιούν συνεχώς τις γνώσεις 
όλων των εθελοντών ώστε να έχουν τις δεξιότητες 
και την ικανότητα να ανταποκρίνονται με ασφάλεια 
στις ανάγκες των συνανθρώπων μας.
Ευχαριστίες επίσης εκφράστηκαν στην Αντιπεριφε-

ρειάρχη κ. Μαυρίδου που ανέλαβε το κέρασμα της 
εκδήλωσης, στον Δήμαρχο Κατερίνης κ. Ντούμο για 
την προσφορά ενός μεγάλου μπάνερ με το λογότυπο 
του Ερυθρού Σταυρού και στην εταιρεία «ΔΙΟΣ» για 
την προσφορά εμφιαλωμένου νερού στους συμμετέ-
χοντες στην εκδήλωση.
Η τελετή υπόσχεσης, απονομής πτυχίων και προ-

αγωγών εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος 
Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού έκλεισε 
με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου, τον οποίο 
έψαλαν σύσσωμοι όλοι οι παρευρισκόμενοι.

Τελετή Υπόσχεσης και Απονομής Πτυχίων Εθελοντών Ε.Ε.Σ. 
Κατερίνης

Σε μια εκδήλωση γεμάτη αγάπη και εμπειρίες πραγ-
ματοποιήθηκε στα γραφεία του Συλλόγου Δρυάνιστα 
Κατερίνης, μια βαθιά ανθρώπινη και συγκινητική εκ-
δήλωση. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Καρκινοπα-
θών Κατερίνης ο Σύλλογος «Δρυάνιστα» διοργάνωσε 

ενημερωτική εκδήλωση για την πρόληψη του καρκί-
νου. 
Στη σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ακούσαμε μαρτυρίες ασθενών και φροντιστών που 

μίλησαν με δύναμη και ελπίδα.
Η ομιλία της ψυχολόγου κ. Ελένης Ελευθεριάδου 

καθήλωσε το κοινό, ενώ παρακολουθήσαμε μια ταινία 
μικρού μήκους αφιερωμένη στην πρόληψη και στην 
ενημέρωση για τον καρκίνο.
Ως Πολιτιστικός Σύλλογος Κατερίνης «Δρυάνιστα» 

προσφέραμε πέντε φιάλες αίματος στον Σύλλογο 
Καρκινοπαθών Κατερίνης ως πράξη στήριξης σε 
όσους δίνουν τον καθημερινό τους αγώνα.
Συγκινητική ήταν και η παρουσία από το αρκουδάκι, 

φτιαγμένο από τα στρατιωτικά ρούχα του Δημήτρη 
Χρυσόπουλου (Dimitris Goldenbird), φίλου του συλ-
λόγου μας, που “έφυγε” πριν έναν χρόνο αλλά μένει 
πάντα μαζί μας.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την αγαπημένη μας Αθανα-
σία, σύζυγό του Δημήτρη, που μας παραχώρησε το 
αρκουδάκι για την βραδιά της εκδήλωσης.

Εκδήλωση του Συλλόγου Δρυάνιστα για την πρόληψη 
του καρκίνου
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Ο Βουλευτής Πιερίας της ΝΔ Φώντας Μπαραλιάκος 
επανέρχεται στο σοβαρό ζήτημα της πολύχρονης 
αποκοπής του Κορινού από τον αυτοκινητόδρομο 
ΠΑΘΕ, μετά την πρόσφατη συνάντηση του με τον 
Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών Χρίστο Δήμα.
Ο Βουλευτής αφού ενημέρωσε δια ζώσης τον 

Υπουργό Υποδομών, του απέστειλε επίσημη επιστολή 
όπου τον ενημερώνει αναλυτικά για το πρόβλημα που 
παραμένει άλυτο από το 2017, όταν λόγω εργασιών 
συντήρησης έκλεισε ο κλάδος εισόδου προς τον Κορι-
νό από την Εθνική Οδό με κατεύθυνση Θεσσαλονίκη.
Έκτοτε, η πρόσβαση δεν έχει αποκατασταθεί, στε-

ρώντας από τον οικισμό τη σύνδεση με τον κεντρικό 
εθνικό άξονα.
Ο Φώντας Μπαραλιάκος επισημαίνει στην επιστολή 

του προς τον Υπουργό τις σοβαρές επιπτώσεις αυτής 

της πολυετούς εκκρεμότητας:
•	 Υποβάθμιση της τοπικής οικονομίας, λόγω 

μειωμένης προσβασιμότητας και πτώσης της εμπορι-
κής κίνησης.
•	 Αρνητικό αντίκτυπο στον τουρισμό, ιδιαίτερα 

στο παραλιακό μέτωπο και στις τουριστικές επιχειρή-
σεις της περιοχής.
•	 Καθημερινή ταλαιπωρία των κατοίκων, που 

στερούνται την άμεση και ασφαλή πρόσβαση στον 
αυτοκινητόδρομο.
•	 Επιβάρυνση της επαρχιακής οδού, η οποία 

δεν έχει σχεδιαστεί για τον αυξημένο όγκο κυκλοφο-
ρίας.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο αίτημα, της 

εισόδου από την ΠΑΘΕ, το είχε θέσει στον Βουλευ-
τή και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κορινού 
Δημήτρης Παπαδόπουλος κατά την τελευταία συνά-
ντησής τους τις προηγούμενες μέρες στο κοινοτικό 
κατάστημα του Κορινού.
Στο κείμενο ο Βουλευτής τονίζει ότι η επαναλει-

τουργία του ανισόπεδου κόμβου αποτελεί αναπτυξι-
ακή αναγκαιότητα για την Πιερία και κρίσιμο ζήτημα 
οδικής ασφάλειας, εξυπηρέτησης των κατοίκων και 
ενίσχυσης του τουρισμού και της τοπικής επιχειρημα-
τικότητας.
Υπενθυμίζει επίσης ότι ο οικισμός του Κορινού έχει 

υποβαθμιστεί διαχρονικά και από την υπέργεια διέ-
λευση του σιδηροδρόμου, που αποκόπτει την κεντρι-
κή είσοδο, γεγονός που καθιστά ακόμη πιο επείγουσα 
την αποκατάσταση της πρόσβασης από την ΠΑΘΕ.
Ο Φώντας Μπαραλιάκος ζητά από τον Υπουργό την 

εκ νέου, άμεση εξέταση του θέματος και τις απαιτού-

μενες ενέργειες ώστε να προχωρήσει η επανέναρξη 
λειτουργίας του κλάδου εισόδου στον κόμβο του Κο-
ρινού, ενός οικισμού με πάνω από 5.000 κατοίκους, 
ο οποίος επί σχεδόν μία δεκαετία βιώνει τις συνέπειες 
της αποκοπής.
Κλείνοντας, ο Βουλευτής σημειώνει ότι παραμένει 

στη διάθεση του Υπουργείου για κάθε διευκρίνιση και 
συνεργασία σε ένα ζήτημα που αφορά την καθημερι-
νότητα και τη συνολική ανάπτυξη της περιοχής.

Την επαναλειτουργία της εισόδου Κορινού από ΠΑΘΕ 
ζητά εκ νέου ο Φ. Μπαραλιάκος

Στην Ολομέλεια της Βουλής τοποθετήθηκε ο Βου-
λευτής Πιερίας της Νέας Δημοκρατίας Φώντας Μπα-
ραλιάκος κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης για τη «Ψηφι-
ακή Ενίσχυση της Οδικής Ασφάλειας και Λοιπές Δια-
τάξεις».
Ο κ. Μπαραλιάκος υπογράμμισε ότι η Ελλάδα εξακο-

λουθεί να θρηνεί περίπου δύο ανθρώπινες ζωές κάθε 
ημέρα στην άσφαλτο, σημειώνοντας ότι πίσω από 
κάθε αριθμό βρίσκονται οικογένειες και πραγματικές 
ανθρώπινες ιστορίες. Αναφέρθηκε επίσης στη στα-
θερή αύξηση των τροχονομικών παραβάσεων, τονί-
ζοντας ότι το φαινόμενο αυτό καθιστά αναγκαία μια 
δομική και σύγχρονη μεταρρύθμιση.
Κεντρικό στοιχείο της νέας νομοθετικής πρωτο-

βουλίας αποτελεί η δημιουργία του Ενιαίου Ηλε-
κτρονικού Συστήματος Καταγραφής και Διαχείρισης 
Παραβάσεων (EIS), ενός ολοκληρωμένου ψηφιακού 
μηχανισμού που συγκεντρώνει και επεξεργάζεται σε 
πραγματικό χρόνο τα δεδομένα των παραβάσεων, 
αξιοποιώντας οπτικούς αισθητήρες, κάμερες και τε-
χνητή νοημοσύνη.

Το σύστημα επιτρέπει άμεση ψηφιακή ειδοποίηση 
του πολίτη, παρέχει δυνατότητα ηλεκτρονικής ένστα-
σης και τηλεδιάσκεψης για τη συζήτησή της, ενσωμα-
τώνει ηλεκτρονικό υποσύστημα πληρωμών και εξα-
σφαλίζει πλήρη προστασία προσωπικών δεδομένων 
σε όλα τα στάδια.
Ο Βουλευτής Πιερίας αναφέρθηκε επίσης στις ευ-

ρωπαϊκές πρακτικές που έχουν αποδώσει σημαντικά 

αποτελέσματα στη μείωση των ατυχημάτων, όπως 
η χρήση σταθερών καμερών, ψηφιακών ραντάρ και 
συστημάτων τεχνητής νοημοσύνης σε χώρες όπως το 
Ηνωμένο Βασίλειο, η Ολλανδία, η Φινλανδία, η Γερ-
μανία και η Γαλλία.
Όπως τόνισε, η εμπειρία αυτών των χωρών κατα-

δεικνύει την αποτελεσματικότητα τέτοιων ψηφιακών 
εργαλείων και καθιστά επιτακτική την υιοθέτηση αντί-
στοιχων λύσεων και στη χώρα μας.
Παράλληλα, ο κ. Μπαραλιάκος επεσήμανε το υψηλό 

επίπεδο θεσμικής θωράκισης του νέου πλαισίου, με 
αυστηρούς κανόνες επεξεργασίας δεδομένων, καθο-
ρισμένους χρόνους τήρησης πληροφοριών και ενιαία 
λειτουργία των επιμέρους υποσυστημάτων, επιση-
μαίνοντας ότι το σύστημα θα λειτουργεί με ακρίβεια, 
ταχύτητα και πλήρη διαφάνεια.
Κλείνοντας την παρέμβασή του, ο Φώντας Μπαραλι-

άκος τόνισε ότι η νέα ψηφιακή υποδομή αποτελεί μια 
ουσιαστική επένδυση στην καθημερινή ασφάλεια των 
πολιτών, συμβάλλοντας σε μια πιο ώριμη, υπεύθυνη 
και ασφαλή οδηγική κουλτούρα, όπως απαιτεί η σύγ-
χρονη εποχή και αναμένει η κοινωνία.

Ο Φ. ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 

«Νέα ψηφιακή υποδομή με οπτικούς αισθητήρες και κάμερες 
στην υπηρεσία της Οδικής Ασφάλειας»

Σε έναν ρόλο υψηλής ευθύνης επανέρχεται για 
δεύτερη φορά στην 6χρονη βουλευτική του θητεία 
ο οικονομολόγος, Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαρα-
λιάκος, καθώς ορίστηκε εκ νέου, Ειδικός Εισηγητής 
στη συζήτηση στις Επιτροπές και στην Ολομέλεια της 
Βουλής, για τον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2026.
Η πρώτη του συμμετοχή στη διαδικασία παρουσία-

σης του Προϋπολογισμού του 2024, είχε κριθεί εξαι-

ρετικά επιτυχημένη από το οικονομικό επιτελείο.
Η απόφαση για δεύτερη ανάθεση αποδίδεται τόσο 

στη ολοκληρωμένη γνώση του στα δημοσιονομικά ζη-
τήματα όσο και στη συστηματική, συνεπή παρουσία 
του στις εργασίες της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέ-
σεων της Βουλής. Μελετώντας προσεκτικά κάθε πτυ-
χή των οικονομικών στοιχείων και των ευρωπαϊκών 
δεδομένων, ο Μπαραλιάκος έχει καταφέρει να δια-

μορφώσει προφίλ Βουλευτή-τεχνοκράτη που κατανο-
εί και αναλύει σε βάθος τον πυρήνα των θεμάτων της 
Ελληνικής οικονομίας.
Η νέα του αποστολή ενισχύει περαιτέρω την κοινο-

βουλευτική παρουσία της Πιερίας, αποδεικνύοντας ότι 
η περιοχή διαθέτει ενεργή, ουσιαστική φωνή σε ένα 
από τα σημαντικότερα στάδια άσκησης οικονομικής 
πολιτικής για τη χώρα.

«Ψήφος εμπιστοσύνης» από το Οικονομικό επιτελείο 
της Κυβέρνησης στον Φ. Μπαραλιάκο
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«Οφείλουμε να στηρίξουμε τους γονείς μονογο-
νεϊκών οικογενειών, λόγω χηρείας ή για άλλο λόγο, 
προκειμένου να τυγχάνουν αυξημένης μοριοδότησης 
την κάλυψη θέσεων στον τόπο διαμονής τους, στους 
διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ και στις προκηρύξεις για την 
πρόσληψη αναπληρωτών εκπαιδευτικών», τονίζει ο 
Βουλευτής Σπύρος Κουλκουδίνας
Ο Βουλευτής Πιερίας, ανέλαβε και σχετική κοινοβου-

λευτική πρωτοβουλία με παρέμβαση του προς τον 
Υπουργό Εσωτερικών και την Υπουργό Παιδείας.
Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρει ότι για ένα γονέα μιας 

μονογονεϊκής οικογένειας με παιδιά είναι εξαιρετικά 
δύσκολο να μετακινηθεί σε άλλες περιοχές για να ερ-
γαστεί.
Επικαλείται μάλιστα αντιπροσωπευτικά παραδείγμα-

τα από το χώρο της εκπαίδευσης, αφού εκπαιδευτικοί 
γονείς μονογονεϊκών οικογενειών σε ότι αφορά στις 
προσλήψεις αναπληρωτών, αναγκαστικά δηλώνουν 
προτίμηση για θέσεις στον τόπο διαμονής και κατοικί-

ας τους προκειμένου να βρίσκονται κοντά στα παιδιά 
τους.
Στην περίπτωση όμως που έχουν καλυφθεί οι θέ-

σεις, δεν έχουν τη δυνατότητα απασχόλησης, με δε-
δομένο ότι δύσκολα επιλέγουν να δηλώσουν περιοχές 
μακριά από τον τόπο που διαμένουν η οικογένεια και 
τα παιδιά τους.
Ο κ. Κουλκουδίνας επισημαίνει ότι πρέπει να εξε-

ταστούν τα ειδικά χαρακτηριστικά αυτών των περι-
πτώσεων και να θεσπιστεί αυξημένη μοριοδότηση για 
τους γονείς μονογονεϊκών οικογενειών με παιδιά και 
προτιμησιακό δικαίωμα προκειμένου να επιλεγούν για 
θέσεις που προκηρύσσονται στον τόπο διαμονής και 
κατοικίας τους, τόσο στις προκηρύξεις μόνιμου προ-
σωπικού του ΑΣΕΠ όσο και στις προσλήψεις αναπλη-
ρωτών εκπαιδευτικών
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

παρέμβασης του Σπύρου Κουλκουδίνα με αποδέκτες 
τον Υπουργό Εσωτερικών και την Υπουργό Παιδείας:
Προς
1. Υπουργό Εσωτερικών
2. Υπουργό Παιδείας
ΘΕΜΑ: «Αυξημένη μοριοδότηση για γονείς μονο-

γονεϊκών οικογενειών με παιδιά προκειμένου να επι-
λεγούν για την κάλυψη θέσεων στον τόπο διαμονής 
τους, στους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ και στις προκη-
ρύξεις για την πρόσληψη αναπληρωτών εκπαιδευτι-
κών»
Κύριοι υπουργοί,
Οι μονογονεϊκές οικογένειες αποτελούν μια ειδική 

κοινωνική ομάδα με ιδιαίτερες ανάγκες που πρέπει να 
τύχει της στήριξης της Πολιτείας.
Ο γονέας μιας τέτοιας οικογένειας πρέπει να τυγχά-

νει αυξημένης μοριοδότησης προκειμένου να καλύψει 
κατά προτεραιότητα θέσεις στον τόπο διαμονής και 
κατοικίας του που προκηρύσσονται μέσω του ΑΣΕΠ.
Αντιλαμβάνεστε ότι για ένα γονέα μιας μονογονεϊκής 

οικογένειας με παιδιά είναι εξαιρετικά δύσκολο να με-
τακινηθεί σε άλλες περιοχές για να εργαστεί.
Για αυτές τις περιπτώσεις μάλιστα υπάρχουν αντι-

προσωπευτικά παραδείγματα στο χώρο της εκπαίδευ-
σης, αφού εκπαιδευτικοί γονείς μονογονεϊκών οικογε-
νειών σε ότι αφορά στις προσλήψεις αναπληρωτών, 
αναγκαστικά δηλώνουν προτίμηση για θέσεις στον 
τόπο διαμονής και κατοικίας τους προκειμένου να βρί-
σκονται κοντά στα παιδιά τους.
Η Πολιτεία οφείλει να εξετάσει τα ειδικά χαρακτη-

ριστικά αυτών των περιπτώσεων και να θεσπίσει 
αυξημένη μοριοδότηση για τους γονείς μονογονεϊκών 
οικογενειών με παιδιά και προτιμησιακό δικαίωμα 
προκειμένου να επιλεγούν για θέσεις που προκηρύσ-
σονται στον τόπο διαμονής και κατοικίας τους, τόσο 
στις προκηρύξεις μόνιμου προσωπικού του ΑΣΕΠ όσο 
και στις προσλήψεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι αρμόδιοι 

Υπουργοί:
1. Με ποιο τρόπο προτίθεται η Πολιτεία να αντιμε-

τωπίσει τις αντικειμενικές δυσκολίες που αντιμετωπί-
ζουν γονείς μονογονεϊκών οικογενειών προκειμένου 
να συμμετέχουν σε διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ αλλά και 
στις προκηρύξεις πρόσληψης αναπληρωτών εκπαι-
δευτικών εκτός του τόπου διαμονής και κατοικίας της 
οικογένειάς τους;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπύρος Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

Πρόταση για συγκεκριμένα μέτρα στήριξης γονέων 
μονογονεϊκών οικογενειών

Σε ανακοίνωση του Βουλευτή Ν.Δ. Νομού Πιερίας κ. 
Σπύρου Κουλκουδίνα αναφέρονται τα εξής:
Πέρα από τις ενισχύσεις 1,2 δις ευρώ που θα κατα-

βληθούν στους ανθρώπους του πρωτογενούς τομέα 
μέχρι το τέλος του χρόνου, η κυβέρνηση ενισχύει τους 
κτηνοτρόφους με ένα επιπλέον ποσό 48 εκατομμυρίων 
ευρώ.
Τα συγκεκριμένα χρήματα θα δοθούν ως αποζημιώ-

σεις  και για την απώλεια εισοδήματος  για τα ζώα που 

θανατώθηκαν λόγω της ευλογιάς.
Η καταβολή της αποζημίωσης για τα  ζώα που θα-

νατώθηκαν θα  καταβληθεί απευθείας στους κτηνο-
τρόφους. Η καταβολή θα γίνει από τις Περιφέρειες. Η 
αποζημίωση που δίνεται για κάθε ζώο φτάνει έως και τα 
250 ευρώ. Σύμφωνα με τον κ. Κουλκουδίνα, αποτελεί 
την υψηλότερη τιμή στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
Ταυτόχρονα, η αποζημίωση για απώλεια εισοδήματος 

αποτελεί νέο μέτρο ενίσχυσης. Ορίζεται σε 70 ευρώ για 

θανατωμένα πρόβατα και αίγες άνω των 6 μηνών και 
σε 35 ευρώ για αμνούς ή ερίφια έως 6 μηνών και κρι-
ούς ή τράγους αναπαραγωγής άνω των 6 μηνών, όπως 
αναφέρεται .
Η συνολική αποζημίωση για κάθε κτηνοτρόφο θα υπο-

λογιστεί  με βάση τον συνολικό αριθμό θανατωμένων 
ζώων. Η καταβολή της αποζημίωσης για απώλεια εισο-
δήματος θα γίνει  απευθείας προς τους κτηνοτρόφους 
από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«48 επιπλέον εκ. ευρώ στους κτηνοτρόφους 
για στήριξη του εισοδήματός τους»

Στην τελετή Υπόσχεσης, Απονομής Πτυχίων και 
Προαγωγών των Εθελοντών του Περιφερειακού Τμή-
ματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
παραβρέθηκε ο Φ. Μπαραλιάκος. Ο Βουλευτής έκανε 

απονομές και συνεχάρη προσωπικά τους νέους εθελο-
ντές και εξήρε το υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης και αν-
θρωπιστικής προσφοράς που χαρακτηρίζει τα στελέχη 
του Τμήματος Κατερίνης.

Ο κ. Μπαραλιάκος έχει σταθερά, πολυετή συνερ-
γασία με τον Ερυθρό Σταυρό και δεν παρέλειψε να 
εκφράσει την πραγματική του εκτίμηση για το έργο 
τους και τις ιδιαίτερες ευχαριστίες του.
Άλλωστε στα τέλη Ιανουαρίου εδώ και χρόνια, στις 

εγκαταστάσεις του Π.Τ. Κατερίνης του Ερυθρού 
Σταυρού και με τη βοήθεια των στελεχών του Τμή-
ματος, το πολιτικό γραφείο του Βουλευτή πραγματο-
ποιεί την καθιερωμένη πλέον εθελοντική αιμοδοσία 
σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσο-
κομείου Κατερίνης για την κάλυψη των αναγκών του 
Νοσοκομείου. 
Παράλληλα τις επόμενες μέρες μετά από αίτημα του 

Γραφείου του Βουλευτή, έχει προγραμματιστεί εκπαί-
δευση Πρώτων Βοηθειών όλων των συνεργατών, από 
τα στελέχη του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης
Πρωτοβουλίες πρακτικές και ουσιαστικές, που ενι-

σχύουν ακόμη περισσότερο τη συνεργασία και ανα-
δεικνύουν το σημαντικό ρόλο των Εθελοντών του 
Ερυθρού Σταυρού.

Ο Φ. Μπαραλιάκος στην τελετή Υπόσχεσης, Απονομής 
Πτυχίων και Προαγωγών του Ερυθρού Σταυρού
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Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης 
μίλησε στην Ολομέλεια της Βουλής, ως Κοινοβουλευτι-
κός Εκπρόσωπος, στα πλαίσια της συζήτησης του σ/ν 
του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με θέμα: 
«Ψηφιακή ενίσχυση της οδικής ασφάλειας».
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η τοποθέτηση του Βουλευτή ανέδειξε με σαφήνεια ότι 

η κυβέρνηση επιχειρεί να κρύψει πίσω από την οδική 
ασφάλεια, ένα νέο, ανεξέλεγκτο σύστημα παρακολούθη-
σης των πολιτών, την ώρα που αγνοεί την πραγματική 
κοινωνική κρίση που σαρώνει τη χώρα.
Η κοινωνία βράζει και η κυβέρνηση κωφεύει
•	 Αγρότες και κτηνοτρόφοι στους δρόμους από 

απόγνωση, όχι από κομματική καθοδήγηση
•	 Κουρεμένες ενισχύσεις, καθυστερήσεις πληρω-

μών, αποζημιώσεις-φάντασμα
•	 Ανεξέλεγκτες ελληνοποιήσεις, εκτόξευση κό-

στους παραγωγής, μεσάζοντες που λυμαίνονται την 
αγορά
•	 Η απάντηση της κυβέρνησης: σιωπή, απαξίωση, 

καταστολή
•	 Την ώρα που οι υπεύθυνοι του σκανδάλου του 

ΟΠΕΚΕΠΕ παραμένουν αλώβητοι, οι αγρότες διώκονται 
και χλευάζονται.
Οργή και στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων
•	 Μαζική κινητοποίηση για πρώτη φορά: ένδειξη 

θεσμικής αποδόμησης
•	 Καταγγελίες για πιέσεις και απειλές σε στελέχη 

των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, 
σχετικά με την έκδοση νέας ταυτότητας και Προσωπικού 
Αριθμού
Το νομοσχέδιο δεν αγγίζει τις αιτίες των τροχαί-

ων ατυχημάτων

•	 Καμία πρόβλεψη για κατεστραμμένα οδικά δί-
κτυα, ανύπαρκτο φωτισμό, λειψή σήμανση, επικίνδυνες 
υποδομές
•	 Καμία μέριμνα για ΜΜΜ, γηρασμένο στόλο οχη-

μάτων, υποστελέχωση και εξουθένωση του προσωπικού 
της Τροχαίας
•	 Αντί για λύσεις: περισσότερες κάμερες, περισσό-

τερη καταγραφή, περισσότερη επιτήρηση
Ένα θολό, επικίνδυνο και ανεξέλεγκτο πλαίσιο 

ψηφιακής παρακολούθησης
•	 Νομοσχέδιο διάτρητο, με ασάφειες και έλλειψη 

εποπτικών μηχανισμών
•	 Απουσία ρητής απαγόρευσης αναγνώρισης προ-

σώπου
•	 Κανένα όριο για αλγορίθμους, πεδίο θέασης κα-

μερών, διάρκεια διατήρησης δεδομένων
•	 Καμία πρόβλεψη για λάθη συστημάτων, για 

πολίτες χωρίς ψηφιακές δεξιότητες ή για άτομα με ανα-
πηρία
•	 Οι αρμόδιες Ανεξάρτητες Αρχές ενημερώθηκαν 

ελλιπώς ή καθόλου
Ο Προσωπικός Αριθμός ως κλειδί μιας νέας ψη-

φιακής εξουσίας
•	 Σταδιακή σύνδεση όλων των δραστηριοτήτων 

του πολίτη με έναν ενιαίο αριθμό
•	 Διασταύρωση μετακινήσεων, συναλλαγών, εγ-

γράφων υγείας, επικοινωνιών
•	 Όχι ψηφιακό κράτος, αλλά ψηφιακή υποταγή
•	 Σταθερή πορεία προς μια κοινωνία όπου «κάθε 

βήμα καταγράφεται»
Το πραγματικό διακύβευμα
•	 Η «οδική ασφάλεια» χρησιμοποιείται ως προκά-

λυμμα κρατικής εποπτείας.

•	 Το νομοσχέδιο διαβρώνει την ιδιωτικότητα και 
ανοίγει δρόμο σε έναν ψηφιακό ολοκληρωτισμό.
•	 Πρόοδος δεν είναι η παράδοση δικαιωμάτων σε 

μαύρα κουτιά αλγορίθμων.
Η θέση της ΝΙΚΗΣ
•	 Η ΝΙΚΗ δεν δίνει λευκή επιταγή στην κυβέρνη-

ση.
•	 Η ελευθερία των πολιτών δεν είναι διαπραγμα-

τεύσιμη.
•	 Καλούμε τους πολίτες να δουν πέρα από τα 

συνθήματα και να αντιληφθούν τον πραγματικό κίνδυνο.
•	 Θα υπερασπιστούμε με συνέπεια τα δικαιώματα, 

την αξιοπρέπεια και τη δημοκρατία απέναντι σε κάθε 
προσπάθεια ψηφιακής χειραγώγησης και επιτήρησης.
Το δίλημμα είναι ξεκάθαρο: Ελλάδα ελεύθερων πολιτών 

ή Ελλάδα ψηφιακά επιτηρούμενων υπηκόων;
Η ΝΙΚΗ επιλέγει την ελευθερία και θα αντισταθεί σε 

κάθε απόπειρα να μετατραπεί η χώρα σε κοινωνία μόνι-
μης παρακολούθησης.

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ 

«Ψηφιακή επιτήρηση με το πρόσχημα της οδικής 
ασφάλειας»

Μέσω επιστολής ενημέρωσε τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κων/νο Τσιάρα ο Βου-
λευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος για ένα πολύ 
σημαντικό ζήτημα που απασχολεί τους αιγοπροβατο-
τρόφους της Πιερίας.
Ειδικότερα στο επιστολικό του κείμενο ο κ. Μπαρα-

λιάκος θίγει το πρόβλημα που ανέκυψε σχετικά με τις 
καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση των ελέγχων των 
προς σφαγή ζώων προκειμένου να προωθηθούν στην 
αγορά τις ημέρες των εορτών.
Η καθυστέρηση οφείλεται στη λειτουργία μόνο δύο 

εργαστηρίων (σε Λάρισα και Θεσσαλονίκη). Για την 
εξέταση δειγμάτων έχει προκαλέσει ασφυξία στα ερ-
γαστήρια.
Τα εργαστήρια έχουν ορίσει πλαφόν εβδομαδιαίας 

λήψεις δειγμάτων από κάθε Περιφερειακή Ενότητα. 
Όπως γίνεται αντιληπτό τα δύο εργαστήρια αδυνα-
τούν να ανταπεξέλθουν στον τεράστιο όγκο δειγμά-
των. Αποτέλεσμα να υπάρχουν σημαντικές καθυστε-
ρήσεις τροφοδοσίας της αγοράς.
Αίτημα του Βουλευτή η άμεση στελέχωση των ερ-

γαστηρίων και η λειτουργία αυτών σε διπλή βάρδια 
προκειμένου να εξεταστεί μεγαλύτερος αριθμός δειγ-
μάτων ώστε να μην υπάρξουν προβλήματα στην αγο-
ρά και να μην πληγεί το οικογενειακό εισόδημα των 
αιγοπροβατοτρόφων. Επίσης ο Βουλευτής ζητά να 
εξεταστεί άμεσα η δυνατότητα να χρησιμοποιηθούν 
στους ελέγχους, με έξοδα του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, ιδιωτικά εργαστήρια και 
μόνο για τους ελέγχους των ζώων από τις απαγορευ- μένες ζώνες, όπως αυτές έχουν καθοριστεί.

Επίσπευση ελέγχων δειγμάτων σε ζώα προς σφαγή ζητά 
ο Φώντας Μπαραλιάκος

Με γνώμονα την ενίσχυση του δικτύου κοινωνικής 
αλληλεγγύης και την έμπρακτη στήριξη των ευπαθών 
ομάδων, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας προχώρησε 
σε σημαντικές οικονομικές ενισχύσεις προς φιλανθρω-
πικούς φορείς του νομού. Αναγνωρίζοντας το δυσβά-
σταχτο λειτουργικό κόστος που καλούνται να αντιμε-
τωπίσουν οι δομές κοινωνικής φροντίδας, αποφάσισε 
την εκταμίευση πόρων για την κάλυψη ζωτικών ανα-
γκών.
Η μερίδα του λέοντος της χρηματοδότησης κατευθύ-

νεται στον Φιλανθρωπικό Σύλλογο «Μέριμνας Παιδιού 
Κατερίνης». Συγκεκριμένα, εγκρίθηκε η διάθεση πίστω-
σης ύψους 20.000 ευρώ. Το ποσό κρίνεται απαραίτητο 
για την εξασφάλιση της θέρμανσης, των καυσίμων 
κίνησης και των υλικών σίτισης. Η κίνηση αυτή δια-
σφαλίζει την απρόσκοπτη συνέχιση της καθημερινής 
φροντίδας και φιλοξενίας των παιδιών, προσφέροντας 

ασφάλεια και θαλπωρή στους μικρούς ωφελούμενους 
της δομής.
Παράλληλα, το πλέγμα προστασίας επεκτείνεται 

και σε άλλους κρίσιμους φορείς. Ο Φιλανθρωπικός 
Σύλλογος «Προστασίας Παιδιών Βενιαμίν Κατερίνης» 
ενισχύεται με το ποσό των 2.000 ευρώ. Το ποσό αυτό 
προορίζεται για την κάλυψη μισθολογικών αναγκών και 
εξόδων γραφείου, συμβάλλοντας στη βιωσιμότητα του 
έργου του. Ταυτόχρονα, ιδιαίτερη μέριμνα λαμβάνεται 
για την τρίτη ηλικία. Το Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος λαμβάνει ενίσχυση 6.000 ευρώ. Το ποσό αυτό θα 
καλύψει δαπάνες θέρμανσης και φαρμακευτικής περί-
θαλψης, βελτιώνοντας την ποιότητα ζωής των ηλικιω-
μένων που φιλοξενούνται στο ίδρυμα.
Η κοινωνική πολιτική δεν αποτελεί τυπική υποχρέ-

ωση, αλλά σταθερή δέσμευση προς τις ευάλωτες 

ομάδες, δήλωσε η κ. Μαυρίδου. Όπως χαρακτηριστικά 
υπογράμμισε, η Π.Ε. συνεχίζει να επενδύει στην κοινω-
νική συνοχή. Αναδεικνύει με τη συνολική διάθεση των 
28.000 ευρώ ότι βρίσκεται δίπλα σε φορείς που σηκώ-
νουν το βάρος της κοινωνικής προσφοράς.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Οικονομική «ανάσα» σε τρία κοινωνικά ιδρύματα
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Στο κάδρο των κινητοποιήσεων έχουν μπει και οι 

αγρότες και κτηνοτρόφοι της Πιερίας, αργότερα σε 
σχέση με άλλες περιοχές της χώρας, λόγω των ακραί-
ων καιρικών φαινομένων που έπληξαν την περιοχή.
Σχετικό κάλεσμα έγινε από αγροτικούς, κτηνοτροφι-

κούς, μελισσοκομικούς και αλιευτικούς συλλόγους και 
η κινητοποίηση είναι ενταγμένη στο ευρύτερο πλαίσιο 
των πανελλαδικών δράσεων που κλιμακώνονται σε όλη 
τη χώρα. Το κεντρικό αίτημα παραμένει η επιβίωση 
του πρωτογενούς τομέα και η δυνατότητα των παρα-
γωγών να ζήσουν αξιοπρεπώς από τον μόχθο τους.
Οι αγρότες, κτηνοτρόφοι, μελισσοκόμοι και αλιείς 

εκφράζουν την αντίθεσή τους στις πολιτικές που, 
όπως υποστηρίζουν, οδηγούν στο ξεκλήρισμα των 
παραγωγών, διεκδικώντας άμεσες λύσεις στα οξυμένα 
οικονομικά και λειτουργικά προβλήματα που αντιμε-

τωπίζουν. «Ο αγώνας για την επιβίωση και το μέλλον 
του πρωτογενούς τομέα συνεχίζεται», αναφέρουν σε 
ανακοίνωσή τους.
Στο πλαίσιο της κλιμάκωσης των δράσεών τους, οι 

αγρότες της Πιερίας προχώρησαν στη διακοπή της 
κυκλοφορίας της παλαιάς παλαιά εθνικής οδόυ Κατερί-
νης-Θεσσαλονίκης, στο ύψος του Αιγινίου, την Κυριακή 
7 Δεκεμβρίου 2025. Η διακοπή της κυκλοφορίας ήταν 

προσωρινή και διήρκεσε χρονικό διάστημα δύο ωρών. 
Η Τροχαία βρέθηκε στο σημείο και προχώρησε στην 
εκτροπή της κυκλοφορίας των οχημάτων από άλλες 
διαδρομές για να διευκολύνει τους οδηγούς.

Ρεπορτάζ
Αγροτικές κινητοποιήσεις και στην Πιερία 

Στον σχεδιασμό αναβάθμισης των δημοτικών χώρων 
στάθμευσης, στην αισθητική και ασφάλεια των υπο-
δομών που καθημερινά χρησιμοποιούν κάτοικοι και 
επισκέπτες εντάσσονται οι εργασίες κατασκευής επο-
ξειδικού δαπέδου και εσωτερικής διαγράμμισης με επο-
ξειδική βαφή, στο β’ υπόγειο του δημοτικού πάρκινγκ 
P2, στην πλατεία Δημαρχείου.
Οι παρεμβάσεις της δημοτικής επιχείρησης Πάρκινγκ 

«ΠΟΛΙΣ Α.Ε», ολοκληρώθηκαν μέσα σε διάστημα 20 
ημερών, βελτιώνοντας αισθητικά και λειτουργικά τον 
χώρο. Τη σημασία των εργασιών αυτών για την εξυ-
πηρέτηση πολιτών και επισκεπτών, επισήμαναν κατά 
τη διάρκεια της αυτοψίας που πραγματοποίησαν, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος και ο Πρόεδρος 

του Δ.Σ. της «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» Γιώργος Μπαλαούρας. 
Ποιοτικές υπηρεσίες σε δημότες και επισκέπτες
«Συνεχίζουμε να προσφέρουμε ποιοτικές υπηρεσίες 

προς τους δημότες και τους επισκέπτες της πόλης 
μας, επενδύοντας τα έσοδα από τη χρήση των χώρων 
στάθμευσης. Στόχος μας είναι να αναπλάσουμε και να 
μεταμορφώσουμε τους δημοτικούς χώρους στάθμευ-
σης σε σύγχρονους, ασφαλείς και φιλόξενους χώρους 
υποδοχής», τόνισε ο Δήμαρχος.
Αισθητή βελτίωση της εικόνας των χώρων 

στάθμευσης
Από την πλευρά του, ο κ. Μπαλαούρας σημείωσε ότι 

πρόκειται για την πρώτη φάση ενός εκτεταμένου προ-
γράμματος βελτιώσεων: «Οι συγκεκριμένες εργασίες 

στο P2 αποτελούν την αφετηρία μιας ευρύτερης προ-
σπάθειας. Τα εποξειδικά δάπεδα παρουσιάζουν εξαιρε-
τική ανθεκτικότητα, διευκολύνουν τον καθαρισμό, δεν 
απαιτούν συντηρήσεις και βελτιώνουν αισθητά την ει-
κόνα των χώρων στάθμευσης. Στόχος μας είναι, σταδι-
ακά, η εφαρμογή αντίστοιχων παρεμβάσεων σε όλους 
τους υπόγειους δημοτικούς χώρους στάθμευσης».
Η ταυτότητα των εργασιών
Πριν την εφαρμογή του ειδικού εποξειδικού υλικού, 

που εξασφαλίζει υψηλή αντοχή, αντιολισθητικές ιδιό-
τητες και ευκολία συντήρησης, υλοποιήθηκαν οι απα-
ραίτητες τεχνικές προεργασίες (καθαρισμός, αστάρωμα 
κ.α.). Οι νέες διαγραμμίσεις, επίσης εποξειδικής σύν-
θεσης, έχουν εκτιμώμενη διάρκεια αντοχής έως 10 έτη.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σύγχρονοι και ασφαλείς χώροι στάθμευσης – Βελτιωτικές 
παρεμβάσεις στα δάπεδα των δημοτικών πάρκινγκ

ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΤΟ P2 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ
ΑΥΤΟΨΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» ΓΙΩΡΓΟ ΜΠΑΛΑΟΥΡΑ

Σε κλίμα σεβασμού και μνήμης, τελέστηκε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025 επιμνημόσυνη δέηση στον Καθε-
δρικό Ιερό Ναό της Θείας Αναλήψεως Κατερίνης υπέρ των κεκοιμημένων μελών του Σωματείου Συνταξιούχων 
ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ «Αγία Αικατερίνη».
Την επιμνημόσυνη δέηση τέλεσε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Λεοντιάδης.
Στην τελετή παρευρέθηκε σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου, καθώς και πολλά μέλη, τιμώντας 

τους εκλιπόντες συναδέλφους τους.
Μετά το πέρας της δέησης, προσφέρθηκε καφές και εδέσματα στους παρευρισκόμενους, σε αίθουσα δεξιώσε-

ων.

Επιμνημόσυνη δέηση από το Σωματείο 
Συνταξιούχων ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ
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Σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνά- ντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας Κων-
σταντίνου Πίτσια με τη Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας, Νόπη Τριανταφυλλίδου, καθώς και 
τα στελέχη της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 
την υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Ρίτα Αμανατί-
δου και την εκπαιδευτικό-δικηγόρο Χρυσούλα Τσιρώνη.
Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η συνέχιση του 

εκπαιδευτικού προγράμματος για τους μαθητές και τις 
μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων με θέμα: «Ταξίδι στο 
Χρόνο με τα Παλιά Επαγγέλματα», το οποίο υλοποιείται 
στη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων 
του Επιμελητηρίου.
Όπως επισημάνθηκε, κατά το 2025 περισσότεροι από 

700 μαθητές από 60 σχολεία επισκέφθηκαν τη Μουσεια-
κή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Πίτσιας εξέφρασε 

την ιδιαίτερη ικανοποίησή του για τη μεγάλη συμμετοχή 
των σχολείων, υπογραμμίζοντας ότι το Επιμελητήριο θα 
συνεχίσει να στηρίζει την εκπαιδευτική διαδικασία μέσα 
από δράσεις που ενισχύουν την επαφή των μαθητών με 
την επιχειρηματικότητα.
Από την πλευρά της, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκ-

παίδευσης Πιερίας κ. Τριανταφυλλίδου τόνισε τη σημασία 
της συνεργασίας αυτής, επισημαίνοντας ότι συμβάλλει 
ουσιαστικά σε μια πλουσιότερη μαθησιακή εμπειρία για 
τους μαθητές.

Συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
με τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 
πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στην Κων-
σταντινούπολη από τις 4 έως και τις 7 Δεκεμβρίου 
2025. Βασικός σκοπός της αποστολής ήταν η επίσημη 
συνάντηση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Οικουμενικό Πατριαρχείο σε 
κλίμα σεβασμού και ιδιαίτερης συγκίνησης. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, η ΔΔΕ Πιερίας προ-
σέφερε αναμνηστικά δώρα στον Οικουμενικό Πατρι-
άρχη ως ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης, ενώ η χο-
ρωδία της Διεύθυνσης απέδωσε τον Ακάθιστο Ύμνο, 
καθώς και δύο μουσικές επιλογές, προσφέροντας 
μια κατανυκτική και υψηλού επιπέδου καλλιτεχνική 
παρουσία. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης απηύθυνε θερ-

μούς λόγους προς την απο-
στολή υπογραμμίζοντας τη 
σημασία της διατήρησης της 
ελληνικής παιδείας και του 
πολιτισμού και ακολούθως 
προσέφερε την πατριαρχική 
του ευλογία. 
Στο πλαίσιο της αποστολής, 

πραγματοποιήθηκαν επίσης 
επισκέψεις σε δύο ιστορικά 
ελληνικά εκπαιδευτικά ιδρύ-
ματα της Πόλης, τη Μεγάλη 
του Γένους Σχολή και το Ζω-
γράφειο Λύκειο, όπου έγιναν 
ενημερωτικές συναντήσεις 

και ανταλλαγή απόψεων σχετικά με θέματα παιδείας 
και ομογένειας. Κατά την παρουσία μας σε αυτά διά-
χυτη ήταν η συγκίνηση, αφού η Μεγάλη του Γένους 
Σχολή είναι το αρχαιότερο σε λειτουργία εκπαιδευτικό 
ίδρυμα της ομογένειας και το Ζωγράφειο Λύκειο ένα 
από τα λίγα εναπομείναντα εκπαιδευτικά ιδρύματα 
της Κωνσταντινούπολης που κρατούν τη φλόγα του 
Ελληνισμού ζωντανή. 
Ευτυχής συγκυρία η συνάντησή μας στο Ζωγράφειο 

Λύκειο με την Άννα Μπιθικώτση που είχε ως απο-
τέλεσμα την αυθόρμητη και γεμάτη χαρά μουσική 
σύμπραξη της χορωδίας μας με την κόρη του αείμνη-
στου Γρηγόρη Μπιθικώτση. 
Στην εκδρομή συμμετείχαν η χορωδία της ΔΔΕ Πιε-

ρίας καθώς και δέκα (10) διοικητικοί υπάλληλοι, συμ-
βάλλοντας καθοριστικά στην επιτυχή οργάνωση και 
υλοποίηση της δράσης. 
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 

συνεχίζει να υποστηρίζει πρωτοβουλίες που ενι-
σχύουν την πολιτιστική εξωστρέφεια, την ιστορική 
γνώση και την εκπαιδευτική συνεργασία με ελληνικά 
σχολεία και φορείς του εξωτερικού.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη

Σημαντικά προβλήματα έχει προκαλέσει η πρόσφατη 
κακοκαιρία σε σημεία του ορεινού δικτύου της Πιερίας. 
Συγκεκριμένα ο δρόμος προς τη Φτέρη, έχει κλείσει.
Συγκεκριμένα, έχει σημειωθεί κατολίσθηση στη θέση 

«Άγιος Νικόλαος», στο τμήμα του δρόμου μεταξύ Μόρ-
νας και Φτέρης. Ένας μεγάλος βράχος έχει αποκολληθεί, 

ενώ σε πολλά σημεία έχει υποχωρήσει η άσφαλτος.
Σύμφωνα με πληροφορίες, υπάρχει σοβαρή διάβρωση 

κάτω από τμήματα του οδοστρώματος, γεγονός που 
εγκυμονεί τον κίνδυνο περαιτέρω υποχώρησης της 
ασφάλτου σε περίπτωση διέλευσης κάποιου βαρέος 
οχήματος.

Η πρόσβαση προς τη Φτέρη είναι εφικτή μόνο μέσω 
εναλλακτικών διαδρομών, και συγκεκριμένα μέσω των 
νομών Ημαθίας ή Λάρισας.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ

Κατολίσθηση πριν τη Φτέρη κλείνει τον δρόμο 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                   
Αριθ. Πρωτ.: Οικ. 49646/2025

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο  Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (2025-
2029)»  εκτιμώμενης αξίας  947.142,13 ευρώ εκτός ΦΠΑ.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr  του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό 217082 μέχρι την παρακάτω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα τα 
στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ:  
08/12/2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα  14:00 μ.μ.
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι:  23/12/2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 
μ.μ. 
Αρμόδιοι υπάλληλοι για πληροφορίες: Αντώνιος Κατσάρας,  για τη διαδικασία,  (τηλ. 2351350456) & Θωμάς 
Φωτίου, για τεχνικές πληροφορίες (τηλ. 2351350533).
Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ά.95 παρ.2.α του 
Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο του διαγωνισμού με 
Α/Α συστήματος 217082 www.promitheus.gov.gr και στην  ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία/
ες έργου : ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ που είναι εγκατεστημένα σε :
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που  δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, 
πρέπει να έχουν οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια όπως ορίζεται από το άρθρο 51 του Π.Δ. 71/2019.. 
Επισημαίνεται ότι λόγω των οριζόμενων στις μεταβατικές διατάξεις (άρθρο 65 παρ. 6) του Π.Δ. 71/2019, στο 
διαγωνισμό γίνονται δεκτοί και συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς εγγεγραμμένοι στο ΜΕΕΠ εφόσον πληρούν τις 
προϋποθέσεις του άρθρου 100 του Ν. 3669/2008, ανά κατηγορία και προϋπολογισμό, ήτοι για την κατηγορία 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ.   
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής δεκαοκτώ χιλιάδων εννιακοσίων 
σαράντα δύο ευρώ και ογδόντα τεσσάρων λεπτών (18.942,84€).
 Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκαέξι (16) μήνες.
Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις που χορηγούνται στο Δήμο Κατερίνης ανά έτος  από τους Κεντρικούς 
Αυτοτελής Πόρους του ΥΠ.ΕΣ. για την επισκευή και συντήρηση Σχολικών κτιρίων, με έκδοση πολυετούς 
δέσμευσης 2025 – 2029 από τον ΚΑΕ 15.7331.2502  

Κατερίνη 08-12-2025
Ο Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας

Γεώργιος Παλαιοσελίτης

Για έναν ολόκληρο μήνα, όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο 
πιο φωτεινό σημείο της πόλης, το Πάρκο των Χρωμά-
των.
Ήδη από το βράδυ της Κυριακής 7 Δεκεμβρίου 2025, 

η άτυπη έναρξαη άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις, 
προμηνύοντας τη μεγάλη επισκεψιμότητα που θα ακο-
λουθήσει. Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος 
επισκέφθηκε το πάρκο, συναντήθηκε με επαγγελματίες 
που συμμετέχουν στη μεγάλη διοργάνωση και τους ευ-
χήθηκε καλή αρχή. Ακόμη, από το πρωί της Δευτέρας 
8 Δεκεμβρίου, οργανωμένες ομάδες μαθητών κατακλύ-
ζουν το χώρο, απολαμβάνοντας τον πιο εντυπωσιακό 
εορταστικό προορισμό της πόλης.
Την ίδια στιγμή, οι χώροι της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

γεμίζουν παιδικές φωνές, αφηγήσεις και δημιουργική 

ενέργεια. Εκεί, μικροί μας φίλοι ταξιδεύουν μέσα από 
τα βιβλία, πλάθουν κατασκευές με πηλό και αφήνουν 
τη φαντασία τους ελεύθερη στις «Χριστουγεννιάτικες 
Δημιουργίες».
Με το φυσικό πλεονέκτημα του πάρκου – τοπόσημου 

για την ευρύτερη περιοχή, τις δωρεάν διαδραστικές 
ψυχαγωγικές δράσεις, το παγοδρόμιο, το street food 
με λαχταριστές γεύσεις και την αγορά των Χριστουγέν-
νων, τα παιχνίδια, το Πάρκο των Χρωμάτων μεταμορ-
φώνεται σε έναν κόσμο χαράς και φωτός.
Από το πρωί ως αργά το βράδυ, μικροί και μεγάλοι 

βρίσκουν εκεί τον δικό τους τρόπο να γιορτάσουν.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα στο www.

parkotonxromaton.gr.

Για έναν ολόκληρο μήνα όλοι οι δρόμοι οδηγούν 
στο Πάρκο των Χρωμάτων!

Σε μια κατάμεστη από κόσμο κεντρική πλατεία, 
η Καρίτσα μπήκε στο πνεύμα των εορτών, με την 
φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου το 
απόγευμα της Κυριακής 7 Δεκεμβρίου 2025.
Τη γιορτή διοργάνωσε ο Πρόεδρος της Τοπικής 

Κοινότητας Δημήτρης Πατρής. Στον χαιρετισμό 
του ευχαρίστησε θερμά όλους όσους βοήθησαν και 
στήριξαν την εκδήλωση.
Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς ήταν οι ευχαριστίες 

του κ. Πατρή προς τη σύζυγό του, για την υπομονή 

που δείχνει λόγω των ωρών που λείπει από το σπίτι 
για τα κοινοτικά καθήκοντα. Η συγκεκριμένη φράση 
απέσπασε το πιο θερμό χειροκρότημα του πλήθους.
Μετά την αντίστροφη μέτρηση, το δέντρο άναψε 

και η πλατεία φωτίστηκε, δίνοντας το σύνθημα για 
την έναρξη της γιορτής. Ακολούθησε παραδοσιακή 
μουσική και χοροί από τα παιδιά των χορευτικών 
τμημάτων του Πολιτιστικού Συλλόγου, με τη γιορτή 
να διαρκεί μέχρι αργά. Τα μικρότερα παιδιά, έλαβαν 
δώρα από τον… Άγιο Βασίλη!

Την εκδήλωση χαιρέ-
τισαν ο δήμαρχος Δίου 
Ολύμπου κ. Βαγγέλης 
Γερολιόλιος και η Περι-
φερειακή Σύμβουλος κ. 
Άννα Τζήκα. Παρόντες 
ήταν επίσης ο π. Κων-
σταντίνος Πιτσιάβας ως 
εκπρόσωπος του Μητρο-
πολίτη, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί και Τοπικοί 
Σύμβουλοι, εκπρόσωπος 
του Βουλευτή Φώντα 
Μπαραλιάκου, ο πολιτευ-
τής Κ. Κουτρούπας, κα-
θώς και ο Πρόεδρος του 
ΑΣ Καρίτσας, Διονύσης 
Φόλιος.
Να σημειωθεί ότι η γιορ-

τή διοργανώθηκε με την 
χορηγία του Προέδρου 
της Τ.Κ. Δημήτρη Πατρή, 

καθώς και των Σούπερ Μάρκετ «Άριστα», «Ζέρβα», 
«Μπαλάφα», «Σκέντου», «Χρυσίδου», του κατα-
στήματος ηλεκτρικών ειδών «Κιάφα» και του ταξι-
διωτικού γραφείου «Complete Travel».

ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ

Φωτίστηκε το δέντρο στην Καρίτσα 
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Τα συμπεράσματα και οι προτάσεις από την ομιλία με θέμα 
τη Λίπανση της Ακτινιδιάς

Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου, 
στο Πολιτιστικό Κέντρο Καρίτσας 
Πιερίας, σε μια κατάμεστη αί-
θουσα, πραγματοποιήθηκε μια 
ομιλία αφιερωμένη στη Λίπανση 
της ακτινιδιάς. Την εκδήλωση 
τίμησαν με την παρουσία τους 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
Σοφία Μαυρίδου, οι Αντιδήμαρχοι 
του Δήμου Δίου - Ολύμπου και 
ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού 
Καρίτσας (φωτογραφία 1).
Οι ομιλητές ήταν ο Ομότιμος 

Καθηγητής Εδαφολογίας 
Νικόλαος Μπαρμπαγιάννης 
από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης και ο Βασίλειος 
Έξαρχος, Γεωπόνος, 
Msc,υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας και Σύμβουλος 
Ακτινιδίων (φωτογραφία 2).
Τα βασικά συμπεράσματα και 

οι προτάσεις από την ομιλία 
είναι τα εξής:
→Απαραίτητη είναι η Εδαφολογική Ανάλυση στα Ακτινίδια τον χειμώνα κάθε2 
χρόνια.
→Απαραίτητη είναι η Φυλλοδιαγνωστική Ανάλυση στα Ακτινίδια Ιούλιο-
Αύγουστο κάθε 1 χρόνο.
→Απαραίτητη είναι η Ανάλυση Νερού κάθε 3 χρόνια διότι το νερό προσθέτει 
στο έδαφος θρεπτικά συστατικά (Άλατα) που υπολογίζονται από 200-500 κιλά/
στέμμα.
→Εάν εφαρμόζουμε Κοκκώδη Λιπάσματα τον Χειμώνα στα Ακτινίδια, για να μει-
ωθούν οι απώλειες, χρειάζεται Ενσωμάτωση αυτών, όπως για παράδειγμα μέσω 
οπών (τρύπες) στο έδαφος, περιμετρικά του φυτού.
→Μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα στα Ακτινίδια έχουν τα Υδατοδιαλυτά 
λιπάσματα από ότι τα Κοκκώδη.
→Συνήθως τα φυτά προσλαμβάνουν τα θρεπτικά στοιχεία από τη ρίζα, όταν 
η θερμοκρασία του εδάφους ανέβει άνω των 10οC και αυτό συμβαίνει συνήθως 
από το 1ο δεκαήμερο Απριλίου και μετά.
→Σημαντική η χρήση των Οξινοποιών Λιπασμάτων (π.χ. Θειική Αμμωνία, 
Θειικό Κάλιο, Θειικός Σίδηρος κ.α.) για τοπική Ανάπλαση του pH.
→Εφαρμογές του Αζώτου (με μέτρο) κυρίως από αρχές Απριλίου έως και μέχρι 
την καρπόδεση.
→Απαραίτητη είναι η εφαρμογή Zn (Ψευδαργύρου), B (Βορίου), Mn 
(Μαγγανίου) όταν αυτά λείπουν από το έδαφος, προσοχή όμως γιατί τα όρια 
ανεπάρκειας των στοιχείων αυτών είναι κοντά στα όρια τοξικότητας και αν υπερ-
βούμε τις δοσολογίες θα δημιουργηθεί πρόβλημα στα φυτά.
→Απαραίτητη η Διαφυλλική Λίπανση Ασβεστίου (από την καρπόδεση έως 
τις 15 Ιουλίου), με 2-3 εφαρμογές.
→Πρέπει να διατηρηθεί η Ισορροπία στο έδαφος μεταξύ των στοιχείων τουCa 
(Ασβεστίου), K (Καλίου), Mg (Μαγνησίου), μέσω ορθολογικών εφαρμογών των 
λιπασμάτων.
→Όταν μπαίνουμε στα χωράφια για ψεκασμούς, πρέπει το έδαφος να είναι στον 
Ρώγο του, δηλαδή ούτε πολύ ξερό αλλά ούτε και πολύ υγρό, διαφορετικά η 
ζημία από τη συμπίεση του εδάφους που προκαλούν τα γεωργικά μηχανήματα 
είναι πολύ μεγάλη.
→Απαραίτητη η Μετα-Συλλεκτική Λίπανση στα ακτινίδια.
→Απαραίτητη η επίσκεψη του Γεωπόνου στο χωράφι, η οποία πρέπει να 
αμείβεται για να υπάρχει κίνητρο.
Χρυσός Κανόνας Λιπασμάτων για τα Ακτινίδια:
Εφαρμόζουμε τα λιπάσματα σε πολλές μικρές δόσεις, την κατάλληλη επο-

χή, μέσω Υδρολιπαντήρα
ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΜΕ ΤΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΜΑΖΕΜΕΝΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ
Σημείωση: Η ομιλία θα επαναληφθεί στην Ξάνθη και στην Άρτα

Πώς βλέπει την γεωργία του 2040 η Ευρώπη;
Η νέα ανάλυση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για το όραμα της γεωργίας 

και των τροφίμων έως το 2040 
αποκαλύπτει ότι η επιτυχία του ευ-
ρωπαϊκού σχεδίου θα εξαρτηθεί 
από τη συνοχή των πολιτικών, την 
επάρκεια των πόρων και τη δυνα-
τότητα προσαρμογής σε αβέβαια 
μελλοντικά σενάρια. Στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο των Βρυξελλών, μια 
μελέτη με φαινομενικά τεχνικό τίτ-
λο –Future-proofing the vision 

for agriculture and food– προκάλεσε περισσότερο από απλό ενδιαφέρον. 
Πρόκειται για μια ανάλυση βάθους της Υπηρεσίας Έρευνας του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου που επιχειρεί να απαντήσει σε ένα θεμελιώδες ερώτημα: μπορεί 
το νέο όραμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη γεωργία και τα τρόφι-
μα να επιβιώσει στις επόμενες δεκαετίες, όταν οι προκλήσεις της κλιματικής 

αλλαγής, της γεωπολιτικής αστάθειας και των κοινωνικών ανισοτήτων 
εντείνονται;
Η έρευνα, που φέρει την υπογραφή της Lucia Vesnic-Alujevic, χρησιμοποιεί 

μια μέθοδο πολιτικής προσομοίωσης, γνωστή ως foresight wind-tunnelling, 
δοκιμάζοντας το ευρωπαϊκό σχέδιο μέσα από τέσσερα πιθανά μελλοντικά 
σενάρια. Από έναν κόσμο όπου κυριαρχούν οι συγκρούσεις και η αυτάρκεια 
(Storms), έως μια Ευρώπη πλήρως ψηφιοποιημένη αλλά απορρυθμισμένη, 
η ανάλυση αναζητά τα σημεία ανθεκτικότητας και αδυναμίας της κοινής ευρω-
παϊκής στρατηγικής. Στο επίκεντρο βρίσκεται το όραμα που παρουσίασε η 
Επιτροπή τον Φεβρουάριο του 2025, το οποίο επιδιώκει να συνδυάσει την 
ανταγωνιστικότητα με τη βιωσιμότητα, την καινοτομία με τη δικαιοσύνη. 

ΟΚ από τον Π.Ο.Ε. για αντίποινα κατά ΗΠΑ για τις Ισπανικές 
ελιές

Η Ευρωπαϊκή Ένωση πήρε έγκριση από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου 
(ΠΟΕ) για να προβεί σε αντίμετρα κατά των αμερικανικών δασμών στις 
εισαγωγές ισπανικών ελιών μέχρι 
οι ΗΠΑ προσαρμόσουν τα μέτρα τους 
στη διεθνή νομοθεσία. Η διαμάχη ξε-
κίνησε το 2017, όταν η πρώτη κυβέρ-
νηση Τραμπ επέβαλε δασμούς μεταξύ 
30% και 44% στις ώριμες Ισπανικές 
ελιές υποστηρίζοντας ότι οι πληρωμές 
της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της 
ΕΕ παρείχαν άδικες επιδοτήσεις 
στους παραγωγούς. Οι δασμοί δια-
τηρήθηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια των επόμενων προεδριών Τραμπ και Μπάιντεν. 
Σύμφωνα με την απόφαση που δημοσιεύθηκε πρόσφατα, ο ΠΟΕ επιτρέπει 
στην ΕΕ να επιβάλει εμπορικά μέτρα αξίας έως 12,63 εκατομμυρίων 
ευρώ ετησίως (περίπου 13,64 εκατ. δολάρια), ποσό που μπορεί να προσαρ-
μοστεί για τον πληθωρισμό, ως αποζημίωση για τις ζημίες που προκάλεσαν οι 
αμερικανικοί δασμοί. Όπως τονίζει το euractiv.com η ΕΕ διατηρεί τη θέση ότι οι 
πληρωμές της ΚΑΠ είναι πλήρως συμβατές με τους κανόνες του ΠΟΕ, ενώ 
προηγούμενες αποφάσεις του Οργανισμού έχουν ήδη επιβεβαιώσει ότι τα αμε-
ρικανικά μέτρα παραβιάζουν τις διεθνείς εμπορικές υποχρεώσεις.

Πλήρωσε 23 εκατ. ευρώ η Βουλγαρία σε κρασιά και 
μελισσοκομία για το 2025

Το Κρατικό Ταμείο Γεωργίας της Βουλγαρίας ανακοίνωσε την ολοκλήρωση 
του έτους 2025 με θετικό ισοζύγιο στους τομείς του οίνου και της μελισσοκομί-
ας, εκταμιεύοντας συνολικά πάνω από 45,6 εκατομμύρια λέβα, δηλαδή περί-
που 23,3 εκατομμύρια ευρώ. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, οι ενισχύσεις 
αυτές συνδέονται με το Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης της Γεωργίας και 
των Αγροτικών Περιοχών 2023–2027, στο πλαίσιο του οποίου το οικονο-

μικό έτος για τους δύο τομείς ολο-
κληρώθηκε στις 15 Οκτωβρίου. 
Στον τομέα της μελισσοκομίας, 
μεταφέρθηκαν περισσότερα από 
6,23 εκατομμύρια λέβα (περί-
που 3,19 εκατομμύρια ευρώ) 
για 1.450 αιτήσεις παραγωγών, 
καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα 
παρεμβάσεων. Για την καταπο-
λέμηση ασθενειών όπως η 
βαρροατόζωση, διατέθηκαν περί-

που 392.000 ευρώ, ενώ η ανανέωση κυψελών και η εκτροφή μελισσών 
απορρόφησε πάνω από 1,05 εκατ.. Οι επενδύσεις σε εξοπλισμό και υπο-
δομές ανήλθαν σε 811.000 ευρώ, ενώ η κινητή μελισσοκομία ενισχύθηκε 
με περίπου 110.000. Παράλληλα, μικρότερα ποσά διατέθηκαν για αναλύσεις 
προϊόντων και τοξικών ουσιών (25.500 ευρώ), καθώς και για δράσεις 
ενημέρωσης και μάρκετινγκ (10.000). Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε επίσης στη 
διατήρηση του αριθμού των κυψελών, με χρηματοδότηση ύψους 780.000 
ευρώ.

Μέτρια χρονιά για την παραγωγή ελαιολάδου σύμφωνα με τους 
Μεσσήνιους

Σύμφωνα με πληροφορίες του Συλλόγου Γεωπόνων Ελευθέρων Επαγγελματιών 
Νομού Μεσσηνίας, από διάφορες περιοχές της Μεσσηνίας, η συνολική εκτι-
μώμενη παραγωγή ελαιολάδου για το 2025 εμφανίζεται μειωμένη σε 
σχέση με μία καλή ελαιοκομική χρονιά. Σύμφωνα με τον Σύλλογο, εάν θεωρηθεί 
ότι σε μια καλή χρονιά η Μεσσηνία παράγει περίπου 75.000 τόνους ελαιολάδου, 
η φετινή παραγωγή εκτιμάται ότι θα κυμανθεί μεταξύ 35.000 και 40.000 τόνων. 
Η μείωση αυτή αποδίδεται κυρίως στις καιρικές συνθήκες της άνοιξης, στην 
άνιση καρποφορία, σε προβλήματα ανθοφορίας και καρπόδεσης, καθώς και 
στην παρατεταμένη ξηρασία που παρατηρήθηκε για πολύ μεγάλο διάστημα 
της χρονιάς, επηρεάζοντας αρνητικά την ανάπτυξη και την καρποφορία 
των ελαιοδέντρων. Παράλληλα, σε επι-
κοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών 
με άλλους συλλόγους γεωπόνων σε όλη 
τη χώρα, οι εκτιμήσεις συγκλίνουν στο 
ότι η συνολική παραγωγή ελαιολάδου 
στην Ελλάδα για το 2025 δεν θα ξε-
περάσει τους 200.000 τόνους. Προς 
γνώση και ενημέρωση όλων μας!!!
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ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η επιχείρηση ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ 
ΜΙΚΕ αναζητά εσωτερικό 
πωλητή για το τμήμα 
χρωμάτων και
εργαλείων
Προϋπηρεσία ή γνώσεις  
σε εργαλεία-μηχανήμα-
τα και  χρώματα-δομικά 
υλικά θα εκτιμηθεί
.
Απαραίτητα Προσόντα

•	  Γνώση χρήσης Η/Υ
•	  Γνώση Αγγλικών
•	  Όρεξη και διάθεση
•	  Οργανωτικότητα
Παροχές
•	  Πλήρης απασχόληση
•	  Πολύ καλές συνθή-

κες εργασίας
•	  Πλήρης ασφάλιση
Αποστολή βιογραφικών 
: eshop@vrontinos.gr

Το λογιστικό γραφείο 
tirisis, με πολυετή πα-
ρουσία στον χώρο και 
σταθερή συνεργασία
με δυναμικές επιχειρήσεις, 
αναζητά βοηθό λογιστή 
για πλήρη απασχόληση.
Κύριες Αρμοδιότητες
•	  Υποστήριξη στη 

διεκπεραίωση λογιστι-
κών και φορολογικών 
εργασιών

•	  Καταχώρηση παρα-
στατικών και παρακο-
λούθηση λογιστικών 
βιβλίων

•	  Συμμετοχή στην 
προετοιμασία δηλώ-
σεων ΦΠΑ, ΦΜΥ και 
λοιπών φορολογικών

υποχρεώσεων
•	  Υποστήριξη στη 

σύνταξη οικονομικών 
καταστάσεων και 
αναφορών

•	  Συνεργασία με την 
ομάδα για την ορθή 
εφαρμογή λογιστικών 
πολιτικών και

διαδικασιών
Απαραίτητα Προσόντα
•	  Απόφοιτος/η λογι-

στικής ή οικονομικής 
κατεύθυνσης

•	  Γνώση λογιστικών 
αρχών και φορολογι-
κής νομοθεσίας

•	  Άριστη χρήση Η/Υ, 
Windows, MS Office

•	  Ικανότητα εργασίας 
σε απαιτητικό περι-
βάλλον με προσοχή 
στη λεπτομέρεια

•	  Οργανωτικότητα, 
επαγγελματισμός και 
διάθεση συνεχούς 
εξέλιξης

Επιθυμητά Προσόντα
•	  Προϋπηρεσία σε 

αντίστοιχη θέση ή 
πρακτική άσκηση σε 
λογιστήριο

•	  Γνώση αγγλικής 
γλώσσας

Προσφέρουμε
•	  Ανταγωνιστικό πακέ-

το αποδοχών
•	  Συνεχή εκπαίδευση 

και ευκαιρίες επαγ-
γελματικής ανάπτυξης

•	  Σύγχρονο, οργανω-
μένο και συνεργατικό 
εργασιακό περιβάλ-

λον
•	  Προοπτικές εξέλιξης 

σε πιο εξειδικευμέ-
νους ρόλους

 
Αποστολή βιογραφικών 
απαραίτητα μέσω email 
στο info@tirisis.gr

Ζητείται για την ΑΓΓΕ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣ GROUP – 
HomeMarkt στον Κορινό 
Πιερίας, για μόνιμη
εργασία στις νέες μας 
εγκαταστάσεις, σε άριστο 
περιβάλλον εργασίας, με 
δυνατότητα
επιλογής πενθήμερης ή 
εξαήμερης εργασίας:
1. Υπεύθυνος λογιστηρίου 
με προϋπηρεσία.
2. Πωλητής – Πωλή-
τρια για τα καταστή-
ματα ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
HomeMarkt, στην Κατε-
ρίνη
3. Υπάλληλος γραφείου 
για το τμήμα εισαγωγών
4. Μονταδόρος Επίπλων
5. Αποθηκάριος.
6. Χειριστής Περονοφό-
ρων Οχημάτων – Κλάρκ.
7. Οδηγός με δίπλωμα Β’ 
&amp; Γ’ κατηγορίας
Η εταιρεία παρέχει:
Ένα σύγχρονο και φιλικό 
περιβάλλον εργασίας, 
σε νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις.
Μπόνους επίτευξης στό-
χων.
Ιδιωτική ασφάλιση υγείας.
Διαρκή Εκπαίδευση.
Ευκαιρίες σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης σε μια δυνα-
μική και αναπτυσσόμενη 
επιχείρηση
Αποστολή βιογραφι-
κών στο email:  hr@
homemarkt.gr

Ζητείται εξωτερικός πω-
λητής / πωλήτρια,για είδη 
super market
Απαραίτητη προϋπηρεσία. 
Με πολύ καλές αποδοχές. 
Τηλ. 6971 720 670

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
64 τ.μ ισόγειο υπερυψω-
μένο με ένα δωμάτιο και 
σαλοκουζίνα σε
άριστη κατάσταση , επι 
της οδού Τραπεζούντος 
5 (μπορεί να γίνει Χρήση 
γραφείου )
Θέρμανση φυσικό αέριο .
Πληροφορίες 
:6970805057
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Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης τελέστηκε την 
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025 το Ετήσιο Μνη-
μόσυνο του Αρχικαπετάνιου Αναστασίου Πα-
παδόπουλου, γνωστού ως «Κολοκοτρώνη του 
Πόντου». Η δέηση πραγματοποιήθηκε στον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Νεοκαισαρείας, με 
πρωτοβουλία του Ιστορικού Ποντιακού Συλλό-
γου «Κοτζά Αναστάς», και προσήλθε πλήθος 
κόσμου για να τιμήσει τη μνήμη του ήρωα.
Ιδιαίτερη στιγμή της τελετής αποτέλεσε η 

παρουσία προσωπικής φρουράς δίπλα στο 
τραπέζι των κολλύβων, η οποία αποτελούνταν 
από απογόνους του Αρχικαπετάνιου. Οι από-
γονοι απέδωσαν φόρο τιμής στον πρόγονό 
τους, προσθέτοντας μια έντονη συγκινησιακή 
νότα στην ατμόσφαιρα.
Παρουσίες και έκθεση μνήμης
Στο μνημόσυνο παρευρέθηκαν εκπρόσωποι 

της τοπικής αυτοδιοίκησης και της πολιτικής 
ζωής. Ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης 
Ντούμος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβου-

λίου κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, Περιφε-
ρειακοί Σύμβουλοι, καθώς και εκπρόσωποι 
Βουλευτών Πιερίας. Επίσης, συμμετείχαν 
Πρόεδροι και εκπρόσωποι πολλών ποντιακών 
συλλόγων της περιοχής.
Μετά το πέρας της δέησης, ακολούθησαν 

τα εγκαίνια της έκθεσης χειροποίητης κού-
κλας της κ. Νίτσας Ξανθοπούλου. Παρούσα 
στα εγκαίνια η Βουλευτής Άννας Μάνη-Πα-
παδημητρίου. Η έκθεση, με τίτλο «Ο Κοτζά 
Αναστάς και το αντάρτικο του Πόντου», 
φιλοξενείται στη Μόνιμη Έκθεση Ιστορικής 
Μνήμης του Συλλόγου.
Μέσα από χειροποίητες κούκλες ντυμένες 

με παραδοσιακές φορεσιές, η κ. Ξανθοπού-
λου αναδεικνύει τους ήρωες του ποντιακού 
αντάρτικου, πολλοί εκ των οποίων παραμέ-
νουν άγνωστοι στο ευρύ κοινό. Σκοπός της 
έκθεσης, πέρα από την ανάδειξη του ταλέ-
ντου της δημιουργού, είναι να φωτίσει και να 
διατηρήσει ζωντανή τη μνήμη ηρώων όπως ο 
Καπετάν Γιακώβ, ο Άνθιμος Παπαδόπουλος 
και η Σοφία Χαρλαμπίδου, αναδεικνύοντας 
το θάρρος και τις θυσίες τους.
Το μνημόσυνο και η έκθεση λειτούργη-

σαν συμπληρωματικά, υπενθυμίζοντας τη 
σύνδεση της μνήμης και της θυσίας με το 
παρόν. Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή για 
το κοινό μέχρι την άνοιξη του 2026. Οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να την επισκεφθούν 
κατόπιν συνεννόησης με τον Σύλλογο, στο 
email: kotza.anastas.neokaisareia@gmail.
com

ΠΟΝΤΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΚΟΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣ»

Οι απόγονοι του Αναστάσιου Παπαδόπουλου τίμησαν 
τον Αρχικαπετάνιο του Πόντου

Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.                                                                                          Λεπτοκαρυά,   02/12/2025
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                                                                   Αριθ. Πρωτ.:   3140
ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΚΑΙ

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ»
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ», προϋπολογισμού 
80.000,00 € χωρίς τον Φ.Π.Α.
1.	 Αναθέτων Φορέας - Στοιχεία επικοινωνίας:
Αναθέτων φορέας: Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης  –  Αποχέτευσης Δίου Ολύμπου
Οδός: Διόδια Λεπτοκαρυάς
Ταχ. Κωδ.: 60063
Τηλ.: 23 52021020 - 21
E-mail: deyadol.papadimitriou@gmail.com 
Ιστοσελίδα: www.deyadol.gr
2.	 Πρόσβαση στα έγγραφα: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση 
και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., καθώς 
και της ιστοσελίδας της Δ.Ε.Υ.Α. Δίου Ολύμπου http://www.deyadol.gr.
3.	 Κωδικός CPV: 32323500-8 (Σύστημα Βιντεοπαρακολούθησης)
4.	 Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια με τίτλο 
συστήματος επισκόπησης και καταγραφής κατάστασης αγωγών. Το προσφερόμενο σύστημα θα αποτελείται από 
όλα εκείνα τα επιμέρους εξαρτήματα για την επισκόπηση και καταγραφή αγωγών με διατομή από Φ200 έως Φ900. 
Το προσφερόμενο σύστημα θα πρέπει να είναι σχεδιασμένο με την λογική της μελλοντικής επέκτασης.
5.	 Εναλλακτικές προσφορές: Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
6.	 Χρόνος εκτέλεσης υπηρεσίας: Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την υπογραφή 
της σύμβασης.
7.	 Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπ τωση γ’ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
8.	 Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.
9.	 Παραλαβή προσφορών: Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών είναι η 19/12/2025 
και ώρα 15:00 μ.μ. Την 23/12/2025 και ώρα 11:00 π.μ, θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισμού.
10.	 Χρόνος ισχύος προσφορών: Έξι (6) μήνες.
11.	 Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική (σύμφωνα με την παρ. 2.1.4. της διακήρυξης).
12.	 Χρηματοδότηση: Φορέας χρηματοδότησ ης της παρούσας σύμβασης είναι η Δ.Ε.Υ.Α. Δίου Ολύμπου. 
Η δαπάνη για την σύμβαση βαρύνει τον προϋπολογισμό της Δ.Ε.Υ.Α. Δίου Ολύμπου του οικονομικού έτους 2025 
και συγκεκριμένα τους Κ.Α.: 04-12-02-00-01 και 04-54-00-28-24.
13.	 Εγγυητική επιστολή συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της 
σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής, που αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενη αξίας της σύμβασης (χωρίς Φ.Π.Α.) 
που ανέρχεται στο ποσό των 1.600,00 ευρώ (χιλίων εξακοσίων ευρώ). Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών 
φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των 
οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.
ΒΡΟΧΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΔΑ: 90ΗΙ46ΜΠΤΜ-Μ0Β

Ο Πιερικός συνομιλεί με τους πολίτες της Πιερίας, στο κέντρο της πόλης, στο 
FREUD bareatory, Μ. Αλεξάνδρου 26, την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου στις 6 το από-
γευμα και προετοιμάζεται για την χοροεσπερίδα του, το Σάββατο 13/12 στις 20:00 
το βράδυ, στο music hall Πιερίδα.
Συγκεκριμένα, η διοίκηση του ΣΦΚ ΠΙΕΡΙΚΟΣ 1961 διοργανώνει από κοινού με 

τον μεγάλο χορηγό της, το FREUD bareatory, μίνι χριστουγεννιάτικη εκδήλωση. Η 
συνάντηση εντάσσεται στο πλαίσιο του κοινωνικού σκοπού και ρόλου της ομάδας.
Στη διάρκειά της, οι πολίτες της Κατερίνης και της Πιερίας θα έχουν την ευκαιρία 

να συνομιλήσουν με τους παί-
κτες και το τεχνικό επιτελείο της 
ομάδας, να φωτογραφηθούν 
και να εκφράσουν με τον τρόπο 
τους τις επιθυμίες τους για το 
ποδοσφαιρικό μέλλον της πόλης 
μας.
Στην εκδήλωση θα παρευρί-

σκεται και ο νεανικός μας σύν-
δεσμος της ΘΥΡΑΣ 5, ώστε να 
δώσει οπαδικό παλμό στα ποδο-
σφαιρικά δρώμενα

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟ… FREUD

Ο Πιερικός συνομιλεί 
με τους πολίτες
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Η Ένωση Ποντίων Πιερίας συμμετείχε στο τακτικό 
Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο των Αντιπροσώπων της 
Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος, που πραγματο-
ποιήθηκε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025 στη Θεσσα-
λονίκη.
Τον σύλλογο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Ποντίων Πιερίας κ. Κώστας Παπουτσίδης και η Γεν. 
Γραμματέας κ. Περιστέρα Πεΐδου.
Το μέλος του συλλόγου κ. Ραφαήλ Μετενίδης συμ-

μετείχε ως υποψήφιος για την ελεγκτική επιτροπή της 
Π.Ο.Ε., ενώ το μέλος του συλλόγου και εκπρόσωπος 
της συντονιστικής επιτροπής της νεολαίας της Π.Ο.Ε. 
κ. Χάρης Τερζόπουλος καθώς και ο νεοεκλεγείς ταμί-
ας του Σ.πο.Σ. Κεντ. Μακεδονίας και Θεσσαλίας και 
Πρόεδρος του ποντιακού συλλόγου Υψηλάντης Νέας 
Τραπεζούντας κ. Χρήστος Παπαδόπουλος παρακολού-
θησαν τις διαδικασίες του συνεδρίου.
Η Γεν. Γραμματέας του συλλόγου κ. Περιστέρα Πε-

ΐδου επέδειξε ιδιαίτερη δραστηριότητα, καθώς συνέ-
δραμε ουσιαστικά τη γραμματεία του συνεδρίου. Επι-
πλέον, αναδείχθηκε η εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό 
της, καθώς εξελέγη στην Εφορευτική Επιτροπή για την 
ομαλή διεκπεραίωση των εκλογών.
Στην τοποθέτησή του στο συνέδριο, ο Πρόεδρος της 

Ένωσης κ. Κώστας Παπουτσίδης, αφού αναγνώρισε 
και εξήρε το έργο του απερχόμενου Δ.Σ. της Π.Ο.Ε., 
μεταξύ άλλων, έθεσε εμφατικά έναν κρίσιμο προβλη-

ματισμό: ότι οι σύλλογοι 
έχουν απομακρυνθεί από 
τον πυρήνα της ύπαρξής 
τους και έχουν αμβλύνει 
τον καθοριστικό τους 
ρόλο στη διαφύλαξη και 
διάδοση του Ποντιακού 
πολιτισμού.
Αντιδρώντας στον κίνδυ-

νο αλλοίωσης της Ποντι-
ακής Πολιτιστικής Κληρο-
νομιάς (Μουσική, Χορός, 
Διάλεκτος, Θέατρο), ο κ. Παπουτσίδης πρότεινε στο 
νεοεκλεγέν Δ.Σ. της Π.Ο.Ε. την άμεση σύσταση μιας 
εξειδικευμένης Επιτροπής Πολιτιστικής Κληρονομιάς.
Πρότεινε η Επιτροπή, στελεχωμένη από Πόντιους 

ειδικούς, (εθνομουσικολόγους, λαογράφους, γλωσσο-
λόγους κ.λπ.) να παρέχει συστηματική, επιστημονικά 
τεκμηριωμένη και ενιαία καθοδήγηση στους συλλό-
γους-μέλη:
1. Προστασία Αυθεντικότητας:
Μουσική και Χορός: Πρότεινε τη θέσπιση οδηγιών 

για τη διασφάλιση της γνησιότητας των δρώμενων, 
η οποία περιλαμβάνει την τήρηση των παραδοσιακών 
οργάνων, του γνήσιου μουσικού ύφους, της τεχνικής 
και της ορθής εκτέλεσης και γνησιότητας των χορών, 
καθώς και της ορθής παραδοσιακής ενδυμασίας. Επι-

πλέον, πρότεινε την παροχή καθοδήγησης στην επιλο-
γή του ρεπερτορίου.
Διάλεκτος και Θέατρο: Συμβουλές για την ορθή 

γραφή/εκφορά της διαλέκτου, την υιοθέτηση ενιαίου 
προτύπου και την καθοδήγηση στην επιλογή παραστά-
σεων με ιστορική αρτιότητα.
2. Εκπαίδευση και Θωράκιση:
Πρότεινε τον σχεδιασμό Πανελλαδικών Σεμιναρίων 

και τη συγκέντρωση/ψηφιοποίηση του πολιτιστικού 
υλικού.
Τη συνεχή παρακολούθηση του ευρύτερου χώρου 

για την προστασία της κληρονομιάς από παραχαράξεις 
ή εμπορική εκμετάλλευση.
Τέλος ο κ. Παπουτσίδης τόνισε ότι η σύσταση της 

ομάδας αυτής είναι καταλυτική: όχι μόνο θα ισχυρο-
ποιήσει τη θέση της Π.Ο.Ε. ως προστάτη της παράδο-
σης, αλλά θα εξοπλίσει και τους συλλόγους με τα μέσα 
ώστε να τερματίσουν το φαινόμενο της πολιτισμικής 
αποδυνάμωσης και να επαναπροσδιορίσουν το νόημα 
της ύπαρξής τους.
Η Επιτροπή δύναται να λειτουργήσει αποτελεσματι-

κά με τη δημιουργία ενός Κεντρικού Συμβουλευτικού 
Γραφείου και τη χρήση ψηφιακών εργαλείων για την 
άμεση υποστήριξη και επικοινωνία με τα Δ.Σ. και τους 
υπεύθυνους πολιτισμού των πρωτοβάθμιων συλλόγων.
Αναλυτικά όλες οι προτάσεις κατατέθηκαν στο 

Προεδρείο του συνεδρίου.
Το Διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης Ποντίων Πιε-

ρίας συγχαίρει θερμά το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμ-
βούλιο της Π.Ο.Ε. και του εύχεται ολόψυχα να έχει μια 
καλή, δημιουργική και καρποφόρα θητεία, προς όφε-
λος του Ποντιακού Ελληνισμού.

Στο συνέδριο της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος 
η Ένωση Ποντίων Πιερίας

Η έκθεση φωτογραφίας «Φωτογραφίζω τον τόπο μου» που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των Αικατερινείων 
έδωσε φωνή στη νεανική ματιά των μαθητών και μαθητριών της Α’θμιας και Β’θμιας Εκπαίδευσης, που απαθα-
νάτισαν την Κατερίνη όπως τη ζουν, τη νιώθουν και την ονειρεύονται.
Φιλοξενήθηκε στο Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην αρχοντικό Τσαλόπουλου) από τις 24 έως τις 30 Νο-

εμβρίου. Ο χώρος γέμισε με εικόνες από τοπία, τοπόσημα και καθημερινές δραστηριότητες. Μετέφερε με επιτυ-
χία στους επισκέπτες την αθωότητα, τη φρεσκάδα και την αλήθεια των παιδιών.
Στον επίλογο, η παρουσία και τα έργα των μαθητών του Ειδικού Σχολείου. Έργα που πρόσθεσαν έναν ιδιαί-

τερο τόνο ευαισθησίας. Ολοκλήρωσαν την έκθεση με ένα συγκινητικό μήνυμα: ότι η τέχνη γίνεται πιο δυνατή 
όταν χωράει όλους.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ - ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Όταν τα παιδιά γίνονται φωτογράφοι

Ο Ιστορικός Ποντιακός Σύλλογος ΚΟΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣ 
είχε την τιμή να ξεναγηθεί στις σύγχρονες εγκαταστά-
σεις του Ραδιοφωνικού Σταθμού «Αλέξανδρος Υψη-
λάντης Νέας Τραπεζούντας», ενός σημαντικού και 
πολλά υποσχόμενου φορέα διάδοσης και προβολής 
της ποντιακής παράδοσης και ιστορίας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ο σταθμός, ιδρύθηκε και λειτουργεί από τον Μορ-

φωτικό Ποντιακό Σύλλογο Νέας Τραπεζούντας Πιε-
ρίας, αποτελεί ένα φωτεινό παράδειγμα πολιτιστικής 
προσφοράς και συνέπειας. Κατά τη διάρκεια της 
επίσκεψης, αναδείχθηκε με σαφήνεια η μεθοδική 
δουλειά, το μεράκι και η αδιάκοπη προσπάθεια των 
ανθρώπων του Συλλόγου για τη διατήρηση, διάσωση 

και διάδοση του Ποντιακού Ελληνισμού.
Η παρουσία μας στις εγκαταστάσεις δεν αποτέλεσε 

απλώς μια ξενάγηση, αλλά μια ζωντανή επαφή με τον 
παλμό της ποντιακής ψυχής, όπως αυτή μεταδίδεται 
καθημερινά από τον σταθμό προς κάθε γωνιά της πα-
τρίδας και της ομογένειας.
Με βαθιά εκτίμηση και συγκίνηση ευχαριστούμε 

όσους εργάζονται αδιάκοπα για να παραμείνει ζωντα-
νή η μνήμη, η ιστορία και ο πολιτισμός των προγόνων 
μας.
Μια αξιόλογη προσπάθεια που αξίζει να στηριχθεί 

από όλους τους Ποντιακούς Συλλόγους της Πιερίας, 
γιατί μόνο μαζί, ενωμένοι, γινόμαστε πιο δυνατοί και 
η φωνή μας ταξιδεύει ακόμη πιο μακριά.

Ο σύλλογος «ΚΟΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣ» στις εγκαταστάσεις 
του νέου Ποντιακού Ραδιοφώνου της Νέας Τραπεζούντας
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μια λαμπερή και ιστορική βραδιά έλαβε χώρα στο Palazzo Colonna της Ρώ-
μης, όπου πραγματοποιήθηκε το φιλανθρωπικό MYTHOS Gala & Awards, αφι-
ερωμένο στη Maria Callas και τον Gianni Versace.
Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Ολυμπιακής και Παραολυμπιακής 

Επιτροπής της Ιταλίας και διοργανώθηκε από την εικαστικό Ιωάννα Ευθυ-
μίου, σε συνεργασία με την Πριγκίπισσα Olimpia Colonna και τη Θεοδώρα 
Μιχαλολιάκου, η οποία πα-
ρουσίασε τη βραδιά μαζί με 
την Ιταλίδα δημοσιογράφο 
Claudia Conte.
Στο φιλανθρωπικό Gala 

της Ρώμης υπήρχε και Πι-
ερική συμμετοχή, καθώς 
ο εικαστικός με καταγωγή 
από το Λιτόχωρο Μάκης 
Κουλιάνος ήταν ένας από 
τους τέσσερις εικαστικούς 
που συμμετείχαν, σε αυτό 
το σπουδαίο γεγονός.

Η πρόσφατη ορκωμοσία στο Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διε-
θνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας αποτέλεσε μια ξεχωριστή στιγμή για φοιτητές, καθη-
γητές, οικογένειες καθώς και για την Ελληνική Αστυνομία.
Η τελετή ορκωμοσίας αποτελεί για κάθε Πανεπιστημιακό ίδρυμα και για κάθε από-

φοιτο ξεχωριστή στιγμή. Αυτή όμως του ΔΙΠΑΕ στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης, 
αποτέλεσε για έναν ακόμη λόγο, αφού ένας αξιωματικός της Ελληνικής Αστυνομίας 
«έκοψε πρώτος το νήμα» της βαθμολογίας.
Με βαθμό αποφοίτησης 9,34 ο Πιεριέας –με καταγωγή από την Καρίτσα- Αστυ-

νόμος Β’ Γιώργος Φόλιος, ανάγνωσε τον όρκο των αποφοίτων. Η επίδοση του 
αποτελεί ρεκόρ βαθμολογίας 
για το Τμήμα Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας. Μια επίδοση που 
αναδεικνύει την αριστεία, τη 
συνέπεια και την προσπάθειά 
του να πετύχει έναν ακόμη 
σημαντικό στόχο.
Η ανάγνωση του όρκου 

από τον Γιώργο Φόλιο έδωσε 
ξεχωριστό συμβολισμό στην 
τελετή. Υπογράμμισε την 
αξία της αφοσίωσης και της 
επιμονής στην ακαδημαϊκή 
πορεία, ασχέτως ηλικίας και 
επαγγέλματος. Δικαίως με 
περηφάνια και συγκίνηση, 
παρακολούθησαν την τελετή 
η οικογένειά του, συγγενείς 
, φίλοι και συνάδελφοί του, 
ευχόμενοι στο Γιώργο κάθε 
επιτυχία!
Πολλές ευχές στον κ. Φόλιο 

και σε όλους τους αποφοί-
τους κάθε επιτυχία και στους 
επόμενους στόχους που θα 
θέσουν!

Με κάθε επισημότητα και λάμψη πραγματοποι-
ήθηκε στο κέντρο της Θεσσαλονίκης η Λαμπα-
δηδρομία της Ολυμπιακής Φλόγας. Οι χειμερινοί 
Ολυμπιακοί Αγώνες φιλοξενούνται στο Μιλάνο.
Στις τιμές που αρμόζουν στο παγκόσμιο αθλη-

τικό αυτό σύμβολο συμμετείχε και ένας από 
τους κορυφαίους Έλληνες αθλητές πάλης και 
Παγκόσμιος πρωταθλητής Ελληνορωμαϊκής 
Αχιλλέας Χρυσίδης.
Ο καταξιωμένος παλαιστής, μέλος του Α.Σ. 

Ολυμπίων Κατερίνης, είχε την τιμή να είναι ένας 
από τους λαμπαδηδρόμους που μετέφεραν τη 
φλόγα μέσα στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Η 
συμμετοχή του Αχιλλέα ανάμεσα σε κορυφαίους 
αθλητές και προσωπικότητες του αθλητισμού σηματοδότησε την αναγνώριση των 
επιτυχιών του και της προσφοράς του στον ελληνικό αθλητισμό.
Η παρουσία του Κατερινιώτη πρωταθλητή στην τελετή υποδοχής της Ολυμπια-

κής Φλόγας για τους Χειμερινούς Αγώνες του 2026 στην Ιταλία, υπογραμμίζει τη 
σύνδεση της Ελλάδας με το Ολυμπιακό Ιδεώδες και την περηφάνια της τοπικής 
κοινωνίας της Πιερίας για τις διεθνείς διακρίσεις των αθλητών της.

Κινητοποίηση πραγματοποίησαν οι αγρότες της Πι-
ερίας το μεσημέρι της Δευτέρας 8 Δεκεμβρίου 2025, 
στέλνοντας το μήνυμά τους για το δίκαιο των αιτημά-
των τους.
Αρχικά, συγκεντρώθηκαν στην ΠΕΣΚΟ Κονταριώτισσας με 

σκοπό να κατευθυνθούν στον κόμβο 
του Βαρικού. Ωστόσο, αιφνιδιαστι-
κά, άλλαξαν πορεία και εισήλθαν στο 
κέντρο της Κατερίνης. Στη διαδρομή 
τους, στο «κομβόι» προστέθηκαν 
τρακτέρ και αγροτικά οχήματα και από 
την περιοχή της Νέας Εφέσσου.
Περίπου 30 τρακτέρ διέσχισαν τους 

κεντρικούς δρόμους της Κατερίνης, 
συνοδεία περιπολικού της Τροχαίας. H 
κυκλοφορία των οχημάτων δεν επηρε-
άστηκε σημαντικά.
Μετά το πέρας της διαμαρτυρίας 

στο κέντρο της πόλης, τα τρακτέρ 
κατευθύνθηκαν στον κόμβο του 
Βαρικού, όπου και θα παραμείνουν 
παραταγμένα. Οι αγρότες δηλώνουν 
αποφασισμένοι να διατηρήσουν τη 
θέση τους μέχρις ότου η Κυβέρνηση 
ακούσει και ικανοποιήσει τα αιτήματά 
τους, τα οποία αφορούν κυρίως το 
κόστος παραγωγής και τη στήριξη του 
εισοδήματος.

Κ. Πιερρακάκης στο LSE: Η Ελλάδα είναι παράδειγμα δημοσιονομικής 
πειθαρχίας και μεταρρυθμίσεων
Η Ελλάδα αποτελεί πλέον παράδειγμα δημοσιονομικής πειθαρχίας και μεταρρυθ-

μίσεων, υπογράμμισε μεταξύ άλλων, ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονο-
μικών Κυριάκος Πιερρακάκης, μιλώντας στο London School of Economics, σε εκ-
δήλωση που οργάνωσε το Ελληνικό Παρατηρητήριο σε συνεργασία με την Ένωση 
Ελλήνων Τραπεζιτών Ηνωμένου Βασιλείου.
Ο Υπουργός περιέγραψε την πορεία της χώρας από τη βαθιά κρίση της προηγού-

μενης δεκαετίας μέχρι τη σημερινή εικόνα υψηλότερης ανάπτυξης από τον μέσο 
όρο της ΕΕ, υπογραμμίζοντας ότι «η ποσοτική συσσώρευση αλλαγών οδήγησε σε 
ποιοτική μεταβολή» στην ελληνική οικονομία και κοινωνία. «Χάσαμε 25 μονάδες 
ΑΕΠ, ζήσαμε ένα ισοδύναμο της Μεγάλης Ύφεσης και χρειάστηκαν τρία προγράμ-
ματα διάσωσης αντί για ένα. Ήταν ένα πολύ ακριβό μάθημα», σημείωσε, προ-
σθέτοντας ότι η εμπειρία αυτή διαμόρφωσε μια νέα, κουλτούρα δημοσιονομικής 
σύνεσης.
Το Ελληνικό Παρατηρητήριο (Hellenic Observatory) του London School of 

Economics (LSE), το οποίο το 2024 εξελίχθηκε στο Κέντρο Έρευνας για την Σύγ-
χρονη Ελλάδα και Κύπρο (LSE Centre for Research on Contemporary Greece and 
Cyprus), αναγνωρίζεται διεθνώς ως ένα από τα κορυφαία ερευνητικά κέντρα στον 
τομέα του. Μεταξύ άλλων διεξάγει υψηλής ποιότητας, ανεξάρτητη, έρευνα σε 
σύγχρονα, ζωτικά ζητήματα που απασχολούν και τις δύο χώρες. Προάγει τη διε-
θνή μελέτη για την Ελλάδα και την Κύπρο συνδέοντας την έρευνα με τους φορείς 
χάραξης δημόσιας πολιτικής. Παράλληλα, το Κέντρο συνεχίζει το εκτενές πρό-
γραμμα δημόσιων και ακαδημαϊκών εκδηλώσεών του, ενθαρρύνοντας την ανταλ-
λαγή ιδεών και τον δημόσιο διάλογο μεταξύ ακαδημαϊκών, φορέων πολιτικής και 
του ευρύτερου κοινού.
Στη φωτογραφία ο Υπουργός Οικονομικών Κυριάκος Πιερρακάκης με 

τον απόφοιτο του LSE, πρώην Περιφερειακό Σύμβουλο Πιερίας και δικη-
γόρο στο Λονδίνο Ηλία Παπανικολάου.


